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Polaroid
OneStep+

Inspired by the original OneStep
camera from 1977 and an
evolution of the OneStep 2, the
Polaroid OneStep+ camerais an
analog instant camera for the
modern era. It takes a moment
and turns it into something you
can hold, something you can
share, something real.

To get the best experience with
your OneStep+ camera, we
recommend downloading the
Polaroid Originals smartphone
app on the Apple App Store or
Google Play.
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How to use
the OneStep+
camera

Charge the camera

Important The OneStep+ cam-
era will not be fully charged
upon purchase — it should be
fully charged before first use.
To charge the camera, plug the
USB charging cable into the
Micro-USB slot on the cam-
era’s back panel, and the other
end of the cable into a charger,
such as a smartphone adapter
or your computer’s USB slot.
The red flash charge LED will
turn off when the battery is
fully charged.

A full charge usually takes
about 2 hours through a wall
socket with a smartphone
adapter, or up to 4 hours
through a computer’s USB
slot. A fully-charged OneStep+
camera camera will have
enough power to shoot 15-20
packs of film, depending on
usage. Remember to turn your
camera off after every use to
conserve battery life.



1. Turn the camera on/off

To turn the camera on, slide
the power switch into the ON
position (down). The flash
charging LED on the back pan-
el will start blinking to charge
the flash, and the remaining
film counter on the top of the
camera will light up to indicate
that the camera is switched
on, and show the amount of re-
maining film if a film cassette is
loaded. To turn the camera off
again, return the power switch
to the OFF position.

2. Load the film
Slide the film door latch to the
right to open the film door.
Push the film cassette all the
way in, with the film’s darkslide
facing up.
Note Please check
individual film packaging for
development time, handling
and storage details.

3. Close film door

When you close the film door,
the darkslide will eject from
the camera automatically,
underneath the film shield.

The plastic film shield is
designed to protect images
from light as they develop — it
should not be removed. Take
the darkslide out from under
the film shield and let the film
shield roll back up. If the dark-
slide has not ejected, remove
the film pack and re-insert it,
making sure it is pushed all the
way to the back of the camera.

4. Set the Flash
& Lighten/Darken
Flash The camera flash will trig-
ger by default when you shoot
with the OneStep+ camera. To
shoot without the flash, press
and hold the flash override but-
ton on the back panel as you
press the shutter button.
Warning Shooting without
flash will reduce camera
performance and picture
quality in most lighting
situations except brightly-
lit, sunny environments.
We recommend always
shooting with flash.
Lighten/Darken Use the light-
en/darken switch on the right
side of the lens barrel to adjust
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the exposure of your shot. To
get a brighter photo, move the
lighten/darken switch right to
the plus/lighten position. For a
darker photo, move the light-
en/darken switch left to the
minus/darken position. These
two settings correspond to
different Exposure Values (EV).
The camera’s Exposure Values
are +¥% EV (when you move the
switch to plus/lighten) and -2
EV (when you move the switch
to minus/darken).

5. Using the viewfinder
The OneStep+ camera uses a
traditional viewfinder located on
the right side of the lens barrel.
To use the viewfinder, simply
align your eye with the viewfind-
er barrel and use the image you
see to compose your shot.
Note Remember that the
viewfinder sits slightly
above and to the right of
the camera’s lens — above
and to the left from your
perspective when shooting
— 50 you will need to adjust
your aim to compose
your shot correctly when

shooting at distances of
1.2 meters or less.

6. Compose your photo

The OneStep+ camera has two
high-quality lenses; a standard
lens, intended for photographs
shot from 60 cm (2 feet) away
and further; and a portrait lens,
intended for photographs shot
from as close as 30 cm (1 foot)
away to 90 cm (3 feet) away. To
select the desired lens, use the
Lens Switch located above the
Lens Barrel. To avoid a blurry
photo, make sure you are at
least 60 cm (2 feet) away from
your subject when shooting with
the standard lens, or 30 cm (1
foot) away when shooting with
the portrait lens. For the best
results, always try to shoot with
your light source behind you.

7. Take the photo

Press the shutter button all the
way in to take the photo. The
photo will be ejected from the
slot at the front of the camera
as soon as you let go of the
shutter button. It will be shield-
ed from the light by the film



shield, and will be held in place
until you are ready to remove it.

8. Remove and shield the photo
Remove the photo from
beneath the film shield and let
the film shield roll back into the
camera. Place the photo face
down to continue shielding it
from light as it develops.

Further Guidance

Using the portrait lens

The OneStep+ camera has two
high-quality lenses; a standard
lens, intended for photographs
shot from 60 cm (2 feet) away
and further; and a portrait lens,
intended for photographs shot
from as close as 30 cm (1 foot)
away to 90 cm (3 feet) away. To
select the desired lens, use the
Lens Switch located above the
Lens Barrel.

Pairing with Bluetooth®

The OneStep+ camera features
Bluetooth connectivity, allowing
it to be connected to the
Polaroid Originals smartphone

app, unlocking a range of
creative features. To pair your
OneStep+ camera with your
smartphone, press the Plus
button (located to the left of the
camera'’s lens barrel) once. The
Plus button LED will flash blue,
indicating that it is in pairing
mode and waiting for a new con-
nection. Ensure your phone’s
Bluetooth is switched on and
open the Polaroid Originals app,
choosing the OneStep+ camera
option. The camera will connect
automatically. Once your cam-
era and smartphone are paired,
the Plus button will change to
solid blue, indicating that it is
successfully paired.

To pair your OneStep+ cam-
era with a new device, ensure
that Bluetooth is switched off
on the current paired device,
then press and hold the Plus
button for 3 seconds. The Plus
button LED will flash blue, indi-
cating it is now in pairing mode.

Using the self-timer

The OneStep+ camera has a
self-timer function allowing

you to place yourself in your
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photos or create perfect-
ly-timed photographs. To use
the self-timer, press the Plus
button twice quickly. The
button will light up to solid
orange, indicating that the
self-timer is activated. Once
you have framed your photo,
press the shutter button
lightly. The self-timer uses an
8-second interval between
pressing the shutter button
and taking the photograph.
Once triggered, the orange
LED will blink to indicate

the self-timer countdown.
In bright or sunny environ-
ments, the camera flash will
also countdown with short,
low-power flashes.

Note When using the
self-timer to shoot, the flash
will trigger automatically.

To make self-timed photos
without flash, activate the
self-timer, then press and
hold the flash override button
as you press the shutter
button. To cancel a self timer
shot after it has been activat-
ed, just press the Plus button
once again.

How much film is left

in the pack

There are 8 orange LED lights
on top of the camera. When
the OneStep+ camera is
switched on and not in sleep
mode, the LEDs will constantly
display the film count. The
number

of LEDs which light up cor-
responds to the number of
shots left in the film pack. For
example: If 6 LEDs light up,
that means there are 6 shots
left in the film pack. If you
have used up all 8 shots in the
film pack, or if there is no film
pack inserted in the camera,
then the LEDs will blink rapidly
when you turn the camera on.

How much battery
you have left
The camera has 3 battery
states, indicated by the cam-
era’s flash charge LED light:
1. Battery charged:
Enough charge for at least 2
packs of film.
The flash LED will blink green
whilst charging between
shots, and will be solid green



when ready to shoot.
2. Battery low:

Enough charge for about

1 pack of film.
The flash LED will blink orange
whilst charging between
shots, and will be solid orange
when ready to shoot.
3. Battery empty:

No charge remaining.
The flash led will blink red,
and the camera will cease to
operate until it is recharged.

A fully-charged OneStep+
camera camera will have
enough power to shoot 15-20
packs of film, depending on
usage.

Checking your camera’s charge
To check the camera’s charge
at any time, switch the camera
off, then switch it back on
whilst holding down the Plus
button. The 8 film counter
LEDs on top of the camera will
light up, indicating how much
battery remains.

For example: If 6 LEDs light
up, that means the camera has
6/8 (75%) charge remaining.
Once you release the Plus

button, the LEDs will return to
displaying the number of shots
remaining in your film pack.

Compatible Film

The OneStep+ camera works
with all Polaroid i-Type and
600 type film packs. We rec-
ommend using i-Type film as
it is optimized for use with the
OneStep+ camera.

Power supply

Charge the OneStep+ camera
before use to ensure it has
enough power for the duration
of your shoot (see -»Charge
the Camera). The flash charge
LED will be solid red whilst
the camera is plugged in

and charging, and will turn

off once the camera is fully
charged.

Attach the camera neck strap
See page 8 for guide to
attaching your neck strap.

Using a Tripod

The OneStep+ camera has
a tripod socket in its base,
which works with most
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standard tripods. Simply
screw your tripod mount into
the socket on the base of the
OneStep+ camera.
Note with some tripods,
the tripod mount will need
to be unscrewed before
you can load or exchange
film into the OneStep+
camera.

Cleaning the rollers
Sometimes excess developer
paste from photos may build
up on the camera’s rollers,
affecting the camera’s perfor-
mance and causing photos to
show unwanted imperfections.
The OneStep+ camera has a
built-in roller cleaning mode to
help with this issue. Just follow
these steps:
1. Turn the camera off.
2. Open the film door.
3. Hold the flash override button
and press the shutter button.
4. The camera is now in roller
cleaning mode.
5. Using a damp cloth or cotton
swab, gently clean the rollers.
6. Press shutter button to
incrementally advance roller

positions.

7. Once both rollers are clean
on all sides, close the film
door.

8. Rollers will automatically
return to their correct
position.

Troubleshooting
& FAQ

My OneStep+ camera won'’t
eject my photo/darkslide
Make sure that your
OneStep+ camera camera is
charged: The camera’s flash
charge LED will blink red if it
doesn’t have enough charge
to operate. If this is the case,
you should recharge your
camera before using the
camera again.

Make sure you still have
film in your camera: to check,
slide the power switch off
and on. The remaining film
counter LEDs will indicate
how many shots you have left
in the film pack. If the LEDs
flash rapidly when the camera



turns on again, this means
that there are no shots left in
the film pack, or that no film
pack is inserted.

The flash doesn't fire

when I take a photo

When taking photos make
sure you aren’t accidentally
pressing the flash override
button, located on the cam-
era’s back panel.

My photo turned out

slightly too dark

We strongly recommend that
you always shoot with flash
when shooting indoors, as well
as outside at night-time, at
dusk and on cloudy days with
low light conditions.

Make sure you are not
shooting towards the sun; the
OneStep+ camera meters the
average light level it sees. When
shooting toward sunlight, the
excessive light may cause the
camera to over-compensate
when exposing the image, creat-
ing an image that is too dark to
expose your subject properly.

Move the lighten/darken

switch on the right side of the
lens barrel to the plus/lighten
position for a brighter image.

My photo turned out

blurry or fuzzy

Make sure you are using the
correct lens, with the Lens
Switch in the standard position,
and be at least 60 cm (2 feet)
away from your subject. In the
portrait position, your subject
should be at least 30 cm

(1 foot) away, but not further
than 90 cm (3 feet).

When shooting, make sure
to hold the camera steady,
especially in low light con-
ditions, and make sure you
have a strong light source to
illuminate your shot.

We strongly recommend
that you always shoot with
flash when shooting indoors, as
well as outside at night-time, at
dusk and on cloudy days with
low light conditions. You can
also use a tripod to give your
camera a stable base.

Make sure you are not too
close to your subject when taking
photos. In order to avoid blurry or
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out-of-focus photos, you should
shoot from at least 60 cm (2 ft)
away from your subject.

Tips for Making
Great Photos

Make photos indoors
Always use the flash when
shooting indoors, even if you
don’t think you need it.
Indoor light appears yellow
on analog film — the OneStep+
camera’s flash is designed to
compensate for this.

Make photos at night
When shooting at a party
(or any indoor night-time
environment), you should
always use the flash.

You can also try moving the
lighten/darken switch to the
plus/lighten position to get a
brighter shot.

Make photos outdoors
Natural light is your best friend
when it comes to instant
photography. On a sunny day
outdoors, you don’t need to

use your flash at all. Make
sure not to shoot towards the
sun; shoot with the sun be-
hind you, facing your subject
directly or side-on. If your en-
vironment is very bright, you
can try moving the lighten/
darken switch to the minus/
darken position to let less
light into the shot and prevent
it from being “blown out”.

In any situation where you
are not shooting in bright,
direct sunlight, we recommend
still using the flash to achieve
the best shots.

Make landscape photos
When trying to capture a
landscape shot, make sure
that the sun or main light
source is behind you to
prevent the image from being
“blown out” by excess light.
On a cloudy or overcast day
with low light, you may wish to
place the camera on a tripod
or steady surface which will
make it easier for the entire
scene to remain in focus.



Customer
Support

The Polaroid Customer Support
Team is always more than happy
to hear from you. Get in touch
using the contact details provided.
For more detailed and up-to-date
information, visit
polaroid.com/help

Technical
Specifications

General

Dimensions

150mm (L) x11imm (W) x97mm (H)
Weight

493 grams (without film pack)
Operating Temperature
40-108°F / 4-42°C, 5-90%
relative humidity

Compatible Film

Polaroid i-Type and 600 type film
in both Color and Black & White,
including Special Editions.
Battery

High performance lithium-ion
battery, 1100mAh, 3.7V nominal
voltage, 4.07Wh

USA/Canada
usa@polaroid.com
+1212 219 3254

c
Europe/Rest of World ;4
service@polaroid.com o
00 800 577 01500 5

Impossible B.V.
P.O. Box 242

7500 AE Enschede
The Netherlands

Materials

Outer shells

Polycarbonate + ABS plastics
Lens

Optical grade polycarbonate lens,
coated

Shutter system

Custom design using precision
step motor

Optical System

Lens

Fixed focus lens

Focal length

Standard lens: 103 mm
Portrait lens: 89 mm

Field of view

41° vertical, 40° horizontal

Flash System
Vacuum discharge tube strobe
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Safety Information

Caution RISK OF ELECTRIC SHOCK — DO NOT OPEN/
DISASSEMBLE THE MOTORIZED ROLLER SYSTEM

+ Do not disassemble the device. Incorrect
reassembly can cause electrical shock if
the device is used again.

Do not immerse the device in water or
other fluids.

Do not operate the device in a high humidi-
ty environment or very dusty environments.
Do not attempt to tamper with, adjust or
remove the battery and/or the electronics
located below the rollers behind the
device’s film door.

Do not attempt to remove the door itself as
it is connected electronically to the body
of the device. Doing so is unsafe, will likely
damage your device, and will void your
warranty.

Do not insert metal objects into the device.
Do not insert any objects into the rollers

or gears.

Keep small children and infants away from
device to avoid them being injured by the
device's moving parts.

Do not use or store the device near any
heat source or any type of equipment that
generates heat, including stereo amplifiers.
Do not use the device near flammable or
explosive gases.

Do not charge the device if you notice any
unusual odors, noise or smoke.

Do not attempt to disassemble the film's
battery or modify it in any way (if using
600-type film). If battery fluid gets in your
eyes, immediately rinse your eyes with
fresh, cold running water and seek medical
attention immediately.

Do not cover the flash.

Battery and Charger

- This device uses a custom lithium-ion
battery that is non-removable and mounted
inside the camera body.

No other type of battery can be used. Battery
replacement can only be done by authorized
service centers. The battery will provide
many years of service if properly used.
Power consumption varies depending on
the environment the device is used in and
how the device has been stored. Used im-

mediately after full charge, the battery will
power the processing of up to 20 film packs
with flash exposures. Due to the high energy
requirements of the flash, we recommend
charging the camera fully before every
session for best results.

« Once the battery energy level falls below a
certain level, the device will no longer pro-
cess film. The LED will blink and signal when
it needs to be recharged. This is to avoid a
photo getting stuck as it is being processed
through the roller system.

+ The rechargeable battery is not fully
charged at the time of purchase. Charge the
battery fully with the USB charging cable
(provided). This usually takes 1-2 hours (can
vary depending on usage).

« The supplied battery charging cable has
been tested to work with the Apple iPhone
power adaptors. While it can be used in
other USB ports e.g. computer, USB power
adaptors, TVs, cars etc., correct operation
cannot be guaranteed.

» When the device is no longer in use, please
recycle it properly.

Usage Environment

« To protect the high-precision technology
contained in this device, never leave the
camera in the following environments for
extended periods of time: high tempera-
ture (+42°C/108°F), high humidity, places
with extreme changes in temperature (hot
and cold), direct sunlight, sandy or dusty
environments such as beaches, damp
places, or places with strong vibrations.

» Do not drop the device or subject it to
severe shocks or vibrations.

- Do not push, pull or press on the lens.

Compliance

Important directions for using
Lithium-Ion Batteries

1. Do not throw into fire.

2. Do not short circuit.

3. Do not disassemble.

4. Do not continue to use when damaged.
5. Dispose correctly after use.

6. Keep away from water.



EU Declaration of Conformity

Hereby, Impossible B.V. declares that the
OneStep+ analog instant camera is in
compliance with the essential requirements
of the Electromagnetic Compatibility Direc-
tive (2014/30/EU), Low Voltage Directive
(2014/35/EU) and RoHs Directive (2011/65/
EU) and other relevant provisions, when
used for its intended purpose.

FCC Compliance Statement

This device complies with Part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause
harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received,
including interference that may cause
undesired operation.

Caution The user is cautioned that changes
or modifications not expressly approved

by the party responsible for compliance
could void the user’s authority to operate
the equipment. This equipment must not be
co-located or operated in conjunction with
any other antenna or transmitter.

Note his equipment has been tested and
found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC
rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio

or television reception, which can be deter-
mined by turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following
measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the
equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on

a circuit different from that to which the
receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/
TV technician for help.

This equipment complies with fcc radiation

exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. End user must follow the
specific operating instructions for satisfying
rf exposure compliance.

Industry Canada (IC)

This device complies with part 15 of the FCC
Rule and Industry Canada license-exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device

may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference
received, including interference that may
cause undesired operation. Le présent
appareil est conforme aux CNR d’Industrie
Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence. L'exploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes: (1)
l'appareil ne doit pas produire de brouillage,
et (2) Uutilisateur d’appareil doit accepter
tout brouillage radioélectrique subi, méme si
le brouillage est susceptible d’en comprom-
ettre le fonctionnement.
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Radio Frequency (RF) Exposure Information
The radiated output power of the Wireless
Device is below the Industry Canada (IC)
radio frequency exposure limits. The Wireless
Device should be used in such a manner such
that the potential for human contact during
normal operation is minimized.

This device has also been evaluated and shown
compliant with the IC RF Exposure limits under
portable exposure conditions. (antennas are
less than 20 cm of a person’s body).
The symbol means that according to
local laws and regulations your product
mmm should be disposed of separately
from household waste. When this product
reaches its end of life, take it to a collection
point designated by local authorities. Some
collection points accept products for free.
The separate collection and recycling of
your product at the time of disposal will help
conserve natural resources and ensure that it
is recycled in a manner that protects human
health and the environment.
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Garantie

Vous trouverez la garantie pour cet appareil
photo en empruntant le lien suivant :
polaroid.com/warranty
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Contenu
de la boite

01
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03
04

Appareil photo OneStep+
Cable de chargement USB
Manuel d’utilisation
Sangle de l'appareil

Comment utiliser
le OneStep+

Charger l'appareil photo
Important Le OneStep+ ne
sera pas totalement chargé
au moment de l'achat. Il doit
étre complétement chargé
avant la premiére utilisation.
Pour charger l'appareil photo,
branchez le cable de recharge
USB dans le port micro USB
de la face arriére de l'appareil,
et U'autre extrémité du cable
dans un chargeur, comme une
prise murale munie d’un adap-
tateur pour smartphone ou le
port USB de votre ordinateur.
Le voyant LED rouge de char-
gement s’éteint quand la bat-
terie est totalement chargée.
Une charge compléete dure
généralement environ deux
heures via une prise murale
avec adaptateur pour smart-
phone, ou jusqu’a 4 heures via
le port USB d’un ordinateur.
Un appareil photo OneStep+
compléetement chargé dispose
d’une autonomie suffisante



pour traiter 15 a 20 car-
touches de film, en fonction
de l'utilisation. Pensez bien a
éteindre l'appareil photo aprés
chaque utilisation afin d’éco-
nomiser la batterie.

1. Allumer/éteindre
I’appareil photo

Pour allumer l'appareil photo,
faire glisser l'interrupteur de
mise sous tension en position
ON (MARCHE) (bas). La LED
de chargement du flash sur la
face arriere commence a clig-
noter pour charger le flash et
le compteur de photos restan-
tes au sommet de l'appareil
s’allume pour signaler que
l'appareil est sous tension et
indique le nombre de photos
restantes si une cartouche de
film est insérée. Pour éteindre
a nouveau l'appareil, faites
glisser l'interrupteur de mise
sous tension en position OFF
(ARRET) (haut).

2. Charger la cartouche de film
Faites glisser le loquet vers

la droite pour ouvrir le cou-
vercle du compartiment film.

Poussez la cartouche de film
jusgu’au bout, en placant le
carton de protection du film
(darkslide) vers le haut.
Remarque Veuillez consul-
ter 'emballage du film afin
d’obtenir les informations
relatives au temps de
développement, a la mani-
pulation et au stockage.

3. Fermer le compartiment
film

Une fois le couvercle fermé,

le carton de protection du

film (darkslide) est automa-
tiguement éjecté de l'appareil,
sous le protecteur de film (film
shield).

Le protecteur de film en
plastique est congu pour pro-
téger les photos de la lumiére
durant leur développement. Il
ne doit pas étre retiré. Retirez
le carton de protection du
film du dessous du protecteur
de film et laissez ce dernier
s’enrouler sur lui-méme. Si le
carton de protection du film
n'a pas été éjecté, retirez la
cartouche de film et insérez-la
a nouveau, en veillant bien
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a l'enfoncer le plus possible
vers le fond de 'appareil.

4. Régler le flash
et Eclaircir/assombrir
Flash Le flash de 'appareil se
déclenche par défaut quand
vous prenez un cliché avec le
OneStep+ Pour prendre un
cliché sans le flash, appuyez
et maintenez enfoncé le bou-
ton de neutralisation du flash
sur la face arriére, puis ap-
puyez sur le déclencheur.
Avertissement Prendre
des photos sans flash
réduira les performances
de l'appareil photo et la
qualité des photos dans
la plupart des conditions
d’éclairage, sauf si la scé-
ne bénéficie d'une lumiere
abondante, dans les en-
vironnements ensoleillés.
Nous recommandons de
toujours utiliser le flash.
Eclaircir/assombrir Utilisez le
bouton éclaircir/assombrir a
droite de l'objectif pour ajus-
ter U'exposition de votre cli-
ché. Pour obtenir une photo
plus claire, déplacez le bouton

éclaircir/assombrir vers la
droite, en position plus/éclair-
cir. Pour obtenir une photo
plus sombre, déplacez le bou-
ton éclaircir/assombrir vers

la gauche, en position moins/
assombrir. Ces deux réglages
correspondent a des valeurs
d’exposition (EV ou Exposure
Values) différentes. Les va-
leurs d’exposition de l'appa-
reil sont +%2 EV (quand vous
déplacez le bouton vers la
position plus/éclaircir) et

-14 EV (quand vous dépla-
cez le bouton vers la position
moins/assombrir).

5. Utiliser le viseur
Le OneStep+ utilise un viseur
traditionnel situé a droite de
'objectif. Pour utiliser le vi-
seur, placez simplement votre
ceil en face du viseur et ser-
vez-vous de 'image que vous
voyez pour composer votre
cliché.
Remarque N’oubliez pas
que le viseur se trouve
légérement au-dessus et
a droite de l'objectif de
l'appareil - au-dessus et a



gauche de votre point de
vue lorsque vous prenez
un cliché. Vous devez donc
ajuster votre visée afin de
composer correctement le
cliché lorsque vous prenez
une photo a des distances
de 1,2 métre ou moins.

6. Composer la photo

Le OneStep+ comporte deux
lentilles de haute qualité ; une
lentille standard congue pour
les photos prises a une dis-
tance de 60 cm et plus, et une
lentille pour les gros plans,
congue pour les photos prises
a une distance minimum com-
prise entre 30 et 90 cm. Pour
sélectionner la lentille dési-
rée, utilisez le commutateur
de lentilles situé au-dessus de
'objectif. Pour éviter une pho-
to floue, tenez-vous a une dis-
tance minimum de 60 cm de
votre sujet lorsque vous pre-
nez une photo avec la lentille
standard, ou a une distance
minimale de 30 cm lorsque
vous prenez un cliché avec

la lentille de gros plan. Pour
obtenir un meilleur résultat,

efforcez-vous toujours de pla-
cer la source de lumiére der-
riere vous.

7. Prendre la photo

Appuyez a fond sur le déclen-
cheur pour prendre la pho-
to. La photo est éjectée de la
fente avant de l'appareil des
que vous relacherez le dé-
clencheur. Elle sera proté-
gée de la lumiere par le pro-
tecteur de film et restera en
place jusqu’a ce que vous
soyez prét a la retirer.

8. Retirer et protéger la photo
Retirez la photo du dessous
du protecteur de film et lais-
sez ce dernier s’enrouler sur
lui-méme. Placez la photo face
vers le bas pour continuer a la
protéger de la lumiére durant
le développement.
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Conseils
supplémentaires

Utiliser la lentille gros plan
Le OneStep+ comporte deux
lentilles de haute qualité ; une
lentille standard, congue pour
les photographies prises a une
distance minimale de 60 cm,
et une lentille gros plan,
congue pour les photogra-
phies prises a une distance
comprise entre 30 et 90 cm.
Pour sélectionner la lentille
désirée, utilisez le commuta-
teur de lentilles situé au-des-
sus du barillet de U'objectif.

Couplage Bluetooth®

Le OneStep+ comporte une
connectivité Bluetooth qui
permet de le connecter a
l'application Polaroid Originals
pour smartphone et d’ac-
céder ainsi a un éventail de
fonctionnalités créatives. Pour
coupler le OneStep+ a votre
smartphone, appuyez une fois
sur le bouton Plus (situé a
gauche de 'objectif de
I'appareil). La LED du bouton

Plus clignotera en bleu afin
d’indiquer que l'appareil est
en mode couplage et attend
une nouvelle connexion.
Vérifiez que la fonctionnalité
Bluetooth de votre téléphone
est activée et ouvrez l'appli-
cation Polaroid Originals en
choisissant l'option OneS-
tep+. L'appareil se connec-
tera automatiquement. Une
fois votre appareil et votre
smartphone couplés, le bou-
ton Plus affiche une lumiére
bleu continue, ce qui indique
un couplage réussi.

Pour coupler le OneStep+
a un nouveau périphérique,
assurez-vous que le Bluetooth
est désactivé sur l'appareil
actuellement couplé, puis
appuyez sur le bouton Plus et
maintenez-le enfoncé pendant
3 secondes. La LED du bouton
Plus clignotera en bleu, ce qui
indique que le couplage est
en cours.

Utilisation du retardateur
Le OneStep+ posséde une
fonction retardateur qui vous
permet de figurer dans vos



propres photos ou de créer
des photographies parfaite-
ment synchronisées. Pour
utiliser le retardateur, appuyer
deux fois rapidement sur
le bouton Plus. Le bouton
s’allumera en orange continu,
afin de signaler 'activation
du retardateur. Une fois votre
cadre composé, appuyez sur
le déclencheur. Le retardateur
utilise un intervalle de 8 secon-
des entre le moment ou vous
appuyez sur le déclencheur et
la prise du cliché. Une fois le
déclenchement activé, la LED
orange se mettra a clignoter
pour indiquer le compte a
rebours du retardateur. Dans
les environnements lumineux,
le flash de l'appareil clignotera
a faible intensité pour indiquer
le compte a rebours.
Remarque Lors que vous
utilisez le retardateur
pour un cliché, le flash se
déclenche automatique-
ment. Pour prendre des
photos avec retardateur
mais sans le flash, activez
le retardateur, puis enfon-
cez et maintenez enfoncé

le bouton de neutralisation
du flash lorsque vous ap-
puyez sur le déclencheur.
Pour annuler un cliché en
mode retardateur aprés
son activation, appuyez
simplement une nouvelle
fois sur le bouton Plus.

Nombre de photos restantes
dans la cartouche

Le sommet de l'appareil
comporte au total 8 voyants
LED oranges. Quand le
OneStep+ est allumé et ne se
trouve pas en mode veille, les
LED affichent constamment
le décompte de photos. Le
nombre de LED qui s'allu-
ment correspond au nombre
de photos restantes dans

la cartouche de film. Par ex-
emple : si 6 voyants LED sont
allumés, il reste 6 photos dans
la cartouche de film. Si vous
avez utilisé les 8 photos con-
tenues dans la cartouche de
film, ou si aucune cartouche
de film n’a été insérée dans
'appareil, les LED clignoteront
rapidement lors de l'allumage
de lappareil.
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Batterie restante

L'appareil comporte 3 états

de batterie, indiqués par le

voyant de charge LED du flash
de l'appareil photo :

1. Batterie chargée:

Charge suffisante pour au
moins deux cartouches
de film.

Le voyant LED clignotera en

vert durant le temps de charge

entre les clichés et s’allumera
en vert continu lorsque
l'appareil sera prét a prendre
un cliché.

2. Niveau de batterie faible:
Charge suffisante pour
environ une cartouche
de film.

Le voyant LED clignotera en

orange durant le temps de

charge entre les clichés et
s’allumera en orange continu

lorsque 'appareil sera prét a

prendre un cliché.

3. Batterie déchargée:
Aucune charge restante.

Le voyant LED clignotera en

rouge et l'appareil cessera de

fonctionner jusqu’a recharge-
ment de la batterie.
Un appareil photo OneStep+

compléetement chargé dispose
d’une autonomie suffisante
pour traiter 15 a 20 cartou-
ches de film, en fonction de
l'utilisation.

Vérification de l'état de
charge de l'appareil
Pour vérifier en toutes cir-
constances l'état de charge
de l'appareil, éteignez-le, puis
rallumez-le tout en main-
tenant enfoncé le bouton
Plus. Les 8 LED du compteur
de photos au sommet de l'ap-
pareil s’allumeront, indiquant
la charge de batterie restante.
Par exemple, si 6 voyants
LED s’allument, cela signifie
que l'appareil dispose d’'une
charge restante de 6/8
(75 %). Une fois que vous
relachez le bouton Plus, les
LED retournent a leur état
normal et affichent le nombre
de clichés restants dans votre
cartouche de film.

Films compatibles

Le OneStep+ fonctionne avec
toutes les cartouches de film
Polaroid i-Type et type 600.



Nous recommandons ['utili-
sation du film i-Type car il est
optimisé pour une utilisation
avec le OneStep+.

Alimentation

Chargez le OneStep+ avant
utilisation afin de vous
assurer gqu'il disposera d’'une
charge suffisante pour la
durée de votre séance photo
(voir - Charger 'appareil). La
LED de chargement de l'appa-
reil brillera en rouge continu
lorsque l'appareil est branché
et en charge et s’éteindra

une fois l'appareil totalement
chargé.

Fixer la sangle a 'appareil
La page 8 propose un guide
indiguant comment fixer votre
sangle.

Utiliser un trépied

La base du OneStep+ com-
porte un filetage pour trépied,
compatible avec la plupart
des trépieds standard. Vissez
simplement le plateau de vot-
re trépied dans le socle situé
a la base du OneStep+.

Remarque Avec certains
trépieds, il faut dévisser le
plateau avant qu’il ne soit
possible de charger ou de
changer la cartouche de
film du OneStep+

Nettoyage des rouleaux

Il arrive parfois qu‘un excés

de pate de developpement

provenant des photos s’'ac-
cumule sur les rouleaux de

I'appareil, ce qui affecte ses

performances et se traduit par

des imperfections indésirables
sur les photos. Le OneStep+
comporte un mode intégré de
nettoyage des rouleaux pour
aider a résoudre ce probléme.

Il suffit de suivre les étapes

suivantes :

1. Eteignez l'appareil photo.

2. Ouvrez le couvercle du
compartiment film.

3. Maintenez enfoncé le bou-
ton de neutralisation du
flash puis appuyez sur le
déclencheur.

4. L'appareil photo est désor-
mais en mode nettoyage de
rouleaux.

5. En utilisant un tissu humide

=
5
F
=
=3
=
<
3
=
4
=3
<}
E



Manuel d'utilisation

on un coton-tige, nettoyez
doucement les rouleaux.

6. Appuyez sur le déclencheur
afin de faire avancer pas-a-
pas la position du rouleau.

7. Une fois que chaque face
des deux rouleaux est
propre, fermez le couvercle
du compartiment film.

8. Les rouleaux se replacent
automatiquement en posi-
tion correcte.

Dépannage
et FA.Q.

Mon OneStep+ refuse
d’éjecter ma photo/le carton
de protection du film (darkslide)
Assurez-vous que votre
appareil photo OneStep+ est
chargé : la LED de chargement
du flash de 'appareil cligno-
tera en rouge si la charge est
insuffisante pour assurer le
fonctionnement. Dans ce cas,
vous devez recharger 'appareil
avant de 'utiliser a nouveau.

Assurez-vous qu'il reste
du film dans l'appareil : pour
vérifier, éteignez puis rallu-
mez 'appareil. Les LED du
compteur de photos restante
indiqueront le nombre de
clichés restant dans la car-
touche. Si les LED clignotent
rapidement lors du rallumage
de 'appareil, cela signifie
qu'il ne reste plus de photos
dans la cartouche de film, ou
qu’aucune cartouche de film
n'est insérée.

Le flash ne se déclenche pas
lorsque je prends une photo
Lorsque vous prenez des
photos, veillez bien a ne pas
appuyer par mégarde sur le
bouton de neutralisation du
flash situé sur la face arriére
de lappareil.

Ma photo est légérement
trop sombre

Nous recommandons fortement
de toujours utiliser le flash pour
les photos prises en intérieur,
ainsi que pour celles prises en
extérieur de nuit, au crépus-
cule ou par temps nuageux



présentant des conditions de
luminosité réduites.

Veillez bien a ne pas prendre
de cliché face au soleil, car le
OneStep+ mesure la luminosité
ambiante moyenne qu'il per-
goit. Lorsque vous prenez une
photo face au soleil, la lumino-
sité excessive peut provoquer
une surcompensation lors de
'exposition du cliché, ce qui
produit un cliché trop sombre
pour exposer correctement
votre sujet.

Déplacez le bouton éclaircir/
assombrir, situé du coté droit
du barillet de 'objectif, vers la
position plus/éclaircir pour un
cliché plus lumineux.

Ma photo est floue ou trouble
Vérifiez que vous utilisez
la lentille adaptée, avec le
commutateur de lentilles en
position standard, votre sujet
devrait se trouver a au moins
60 cm. En position gros plan,
votre sujet devrait se trouver
a une distance comprise entre
30 cm et 90 cm de l'appareil.
Lorsque vous prenez un
cliché, veillez bien a tenir

fermement 'appareil, particu-
lierement dans des conditions
de luminosité réduite, et veillez
bien a disposer d’une source
de lumiére puissante pour
éclairer votre sujet.

Nous recommandons forte-
ment de toujours utiliser le
flash pour les photos prises en
intérieur, ainsi que pour celles
prises en extérieur de nuit,
au crépuscule ou par temps
nuageux présentant des con-
ditions de luminosité réduites.
Vous pouvez utiliser un trépied
afin de stabiliser votre appareil
photo.

Veillez bien a ne pas trop
vous approcher de votre
sujet lorsque vous prenez des
photos. Afin d’éviter les photos
floues et les problémes de
mise au point, vous devez vous
placer a une distance minimale
de 60 cm de votre sujet.
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Conseils
pour prendre
d’excellentes
photos

Prendre des photos

en intérieur

Utilisez toujours le flash lorsque
vous prenez des photos en
intérieur, méme lorsque vous
pensez que cela n'est pas
nécessaire.

La lumiere des éclairages
intérieurs apparait avec une
teinte jaune sur le film instantané
- le flash du OneStep+ est congu
pour compenser ce phénomeéne.

Prendre des photos de nuit
Lorsque vous prenez des pho-
tos lors d’une soirée (ou dans
tout environnement intérieur de
nuit), utilisez toujours le flash.

Vous pouvez également
tenter de déplacer le bouton
éclaircir/assombrir vers la
position plus/éclaircir afin
d’obtenir un cliché plus
lumineux.

Prendre des photos

en extérieur

La lumiére naturelle est la
meilleure amie des amateurs
de photographie instantanée.
Lors d’une journée ensoleillée,
en extérieur, 'utilisation du
flash est facultative. Veillez

a ne pas prendre de photos
face au soleil. Placez-vous dos
au soleil, de sorte a ce gu'il
éclaire votre sujet de face ou
de co6té. Si votre environne-
ment est trés lumineux, vous
pouvez tenter de faire glisser
le bouton éclaircir/assombrir
vers la position moins/assom-
brir afin de réduire 'exposition
et d’éviter tout probléme de
surexposition.

Dans toutes les situations
autres que celles ol vous
bénéficiez d’une lumiére du
soleil intense et directe, nous
recommandons d’utiliser le
flash afin d’obtenir de meil-
leurs clichés.

Prendre des photos

de paysages

Lorsque vous désirez photo-
graphier un paysage, veillez



bien a ce que le soleil ou la
principale source de lumiére
se trouve derriere vous afin
d’éviter que l'image ne soit
surexposée en raison d’'une
luminosité excessive.

Lors d’une journée nuageu-
se, sous un ciel couvert avec
des conditions de luminosité
faibles, il peut étre souhaita-
ble de placer l'appareil sur un
trépied ou une surface stable
afin de garantir une mise au
point fiable de toute la scéne.
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Service clientéle

L'équipe de service clientéle de
Polaroid est toujours heureuse

de recevoir vos commentaires.
Vous pouvez nous contacter

en utilisant les informations de
contact fournies ci-contre. Pour
des informations plus détaillées et
a jour, visitez polaroid.com/help

Spécifications
techniques

Général

Dimensions

150 mm (L) x111 mm (1) x97 mm (H)
Poids

493 grammes (sans cartouche

de film)

Température de fonctionnement
4-42 °C, 5-90 % d’humidité relative
Film compatible

Films Polaroid i-Type et type 600
couleur et noir & blanc, y compris
les éditions spéciales.

Batterie

Batterie lithium-ion 1100 mAh, 3,7 V
de tension nominale, 4,07 Wh

Etats-Unis/Canada
usa@polaroid.com
+1212 219 3254

Europe/Reste du Monde
service@polaroid.com
00 800 577 01500

Impossible B.V.
P.O. Box 242

7500 AE Enschede
Pays-Bas

Matériaux

Coques externes

Polycarbonate + plastiques ABS
Objectif

Objectif de qualité optique en
polycarbonate, avec revétement
Systeme de déclenchement
Conception sur mesure a 'aide
d’un moteur pas a pas de précision

Systéme optique

Objectif

Objectif fixe

Longueur de la focale
Lentille standard : 103 mm
Lentille gros plan : 89 mm
Champ de vision

41° (vertical), 40° (horizontal)

Systéme de flash
Flash a tube a décharge a vide



Informations de sécurité

Avertissement RISQUE D'ELECTROCUTION - NE
PAS OUVRIR/DEMONTER LE SYSTEME DE ROULEAUX
MOTORISES

Ne pas démonter 'appareil. Un réassem-
blage incorrect peut occasionner un
risque d'électrocution si l'appareil est
utilisé a nouveau.

- Ne pas immerger l'appareil dans l'eau ou
d’autres liquides.

Ne pas utiliser 'appareil dans un envi-
ronnement a trés fort taux d’humidité ou
trés poussiéreux.

Ne pas tenter d’altérer, d’ajuster ou de
retirer la batterie et/ou les composants
électroniques situés sous les rouleaux,
derriére le compartiment de film de l'ap-
pareil.

Ne pas tenter de retirer le couvercle du
compartiment lui-méme, car il est relié
électroniquement au corps de l'appa-
reil. Ces opérations sont dangereuses,
endommageront en toute probabilité
votre appareil et annuleront votre ga-
rantie.

Ne pas insérer d’objets métalliques dans
le produit.

Ne pas insérer d’objet dans les rouleaux
ou les engrenages.

Tenir l'appareil hors de portée des
jeunes enfants ou des nourrissons afin
d'éviter les risques de blessures dues
aux éléments mobiles de l'appareil.

Ne pas utiliser ni entreposer l'appareil
prés d’une source de chaleur ou de tout
équipement générant de la chaleur, y
compris les amplificateurs stéréo.

Ne pas utiliser 'appareil a proximité de
gaz inflammables ou explosifs.

Ne pas charger l'appareil si vous remar-
quez des odeurs, un bruit ou une fumée
inhabituels.

Ne pas tenter de démonter la batterie
du film ni de la modifier d’aucune ma-
niére (si vous utilisez du film de type
600). En cas de projection de liquide de
batterie dans les yeux, rincer abondam-
ment a l'eau fraiche courante et consul-
ter immédiatement un médecin.

« Ne pas couvrir le flash.

Batterie et chargeur

- L'appareil utilise une batterie congue sur

mesure, qui est inamovible et fixée a l'inté-

rieur du boitier. Aucun autre type de batte-
rie ne peut étre utilisé. Le remplacement
de la batterie ne peut étre réalisé que par
un centre de dépannage autorisé. Si elle
est utilisée de maniére adéquate, la batte-
rie fonctionnera pendant de nombreuses
années en toute fiabilité.

La consommation électrique varie selon

I'environnement dans lequel l'appareil est

utilisé et la maniére dont il a été entreposé.

Utilisée immédiatement aprés une charge

compleéte, la batterie permettra de traiter

au maximum 20 cartouches de film avec
déclenchement de flash. En raison des
exigences énergétiques élevées du flash,
nous recommandons de charger complé-
tement Uappareil avant chaque séance
photo pour obtenir de meilleurs résultats.

« Une fois que le niveau de charge de la bat-
terie chute au-dessous d’un certain niveau,
'appareil n'expose plus le film. La LED cli-
gnote et signale quand l'appareil doit &tre
rechargé. Cela permet d’éviter qu’une pho-
to ne se bloque dans 'appareil via le sys-
téme de rouleaux.

« La batterie rechargeable n’est pas complé-
tement chargée au moment de l'achat.
Chargez complétement la batterie a 'aide
du chargeur USB (fourni). Cela prend envi-
ron 1 a 2 heures (peut varier en fonction de
l'utilisation).

« Le cable de chargement de batterie fourni
a été testé et fonctionne avec les adapta-
teurs secteur pour Apple iPhone. Bien qu'il
puisse étre utilisé via d’'autres types de
port USB, par ex. ordinateur, adaptateurs
secteur USB, TV, voitures, etc., nous ne
pouvons garantir un fonctionnement adé-
quat.

+ Quand vous cesserez d'utiliser 'appareil,
veuillez le recycler de maniére adéquate.

Environnement d’utilisation

« Pour protéger la technologie haute préci-
sion contenue dans cet appareil, ne le
laissez jamais dans les environnements
suivants durant une période prolongée :
températures élevées (supérieures a
+42°), humidité élevée, lieux présentant
des variations de température extrémes
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(chaud et froid), directement exposé a la
lumiére du soleil, environnements sablon-
neux ou poussiéreux comme des plages,
des endroits humides ou ceux présentant
des conditions de vibration élevées.

Ne laissez pas tomber l'appareil et ne lui
faites pas subir de chocs ou de vibrations
importantes.

Aucune pression, traction ou torsion ne
doit &tre exercée sur l'objectif.

Conformité

Instructions importantes pour l'utilisation

de batteries lithium-ion

Ne pas jeter dans le feu.

Ne pas provoquer de court-circuit.

. Ne pas démonter.

. Ne pas poursuivre 'utilisation si l'appareil
est endommagé.

Eliminer de maniére adéquate aprés usage.
. Tenir éloigné de 'eau

ENFANNE

o

Déclaration de conformité pour

I'Union européenne

Par la présente, Impossible B.V. déclare que
'appareil photo analogique instantané
OneStep+ est conforme aux conforme aux
exigences essentielles de la Directive en
matiére de Compatibilité électromagnétique
(2014/30/EU), de la Directive relative aux
équipements basse tension (2014/35/CE) et
de la Directive RoHs (2011/65/EU) des
autres dispositions en vigueur, lorsqu'il est
utilisé aux fins auxquelles il est destiné.

Déclaration de conformité FCC

Cet appareil est conforme a la section 15 du
Reéglement de la FCC. Lutilisation est sou-
mise aux deux conditions suivantes : (1) cet
appareil ne peut causer d’interférence nui-
sible, et (2) cet appareil doit accepter toutes
les interférences regues, y compris les inter-
férences susceptibles de provoquer des
problémes de fonctionnement.
Avertissement L'utilisateur est averti que
tout changement ou modification qui n'a pas
été expressément approuvé par la partie
responsable de la conformité est de nature

arévoquer l'autorité dont dispose ['utilisa-
teur pour utiliser cet équipement. Cet équi-
pement ne doit pas étre colocalisé ni utilisé
en combinaison avec toute autre antenne ou
émetteur.
Remarque Cet équipement a été testé et
certifié conforme aux limites pour un dispo-
sitif de Catégorie B, conformément a la sec-
tion 15 des regles de la FCC. Ces limites
sont congues afin d’offrir une protection
raisonnable contre les interférences nui-
sibles dans une installation résidentielle. Cet
équipement génére, utilise et peut émettre
de l'énergie radiofréquence et, s'il n’est pas
installé et utilisé conformément aux instruc-
tions, peut provoquer des interférences nui-
sibles pour les communications radio. Néan-
moins, aucune garantie n’est fournie quant a
'absence de toute interférence dans le
cadre d’une installation particuliere. Si cet
équipement provoque des interférences
nuisibles pour la réception des signaux de
radio et de télévision, ce qui peut étre déter-
miné en éteignant et en rallumant U'appareil,
nous suggérons a l'utilisateur de tenter une
ou plusieurs des mesures correctives sui-
vantes :
Réorienter ou déplacer l'antenne de
réception.
« Augmenter la distance entre ['équipement
et le récepteur.
+ Relier 'équipement & une prise d’un
circuit différent de celui auquel est relié le
récepteur.
- Consulter le revendeur ou un technicien
radio/télé qualifié pour obtenir de l'aide.
Cet équipement est conforme aux limites
définies par la FCC en matiére d’exposition
aux rayonnements pour un environnement
non controlé. L'utilisateur final doit respec-
ter les instructions d'utilisation spécifiées
afin de respecter la conformité en matiere
d’exposition aux radiofréquences.

Industry Canada (IC)

This device complies with part 15 of the FCC
Rule and Industry Canada license-exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may
not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference re-
ceived, including interference that may
cause undesired operation. Le présent appa-



reil est conforme aux CNR d'Industrie Cana-
da applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes: (1) l'appareil ne
doit pas produire de brouillage, et (2) l'utili-
sateur d'appareil doit accepter tout brouil-
lage radioélectrique subi, méme si le brouil-
lage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.

Informations concernant 'exposition aux
fréquences radio (RF)

La puissance de sortie émise par l'appareil
de sans fil est inférieure a la limite d’exposi-
tion aux fréquences radio d'Industry Canada
(IC). Utilisez 'appareil de sans fil de fagon &
minimiser les contacts humains lors du fonc-
tionnement normal.

Ce périphérique a également été évalué et
démontré conforme aux limites d’exposition
aux RF d'IC dans des conditions d’exposition
a des appareils portables. (les antennes sont
moins de 20 cm du corps d’'une personne).

conformément aux lois et réglements
locaux, votre produit doit &tre éliminé
séparément des déchets ménagers. Quand
ce produit atteint sa fin de vie, emmenez-le a
un point de collecte désigné par les autori-
tés. Certains points de collecte prennent
gratuitement en charge les produits. La col-
lecte et le recyclage sélectif de votre produit
au moment son l'élimination aident a préser-
ver les ressources naturelles et a faire en
sorte qu'il soit recyclé dans le respect de la
santé humaine et de U'environnement.reil est
conforme aux CNR d'Industrie Canada appli-
cables aux appareils radio exempts de li-
cence. L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes: (1) 'appareil ne doit
pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur
d'appareil doit accepter tout brouillage ra-
dioélectrique subi, méme si le brouillage est
susceptible d’en compromettre le fonction-
nement.

ﬁ: Le symbole ci-dessus signifie que
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Garantia

Encontrara la garantia de esta cadmara
en el siguiente enlace:
polaroid.com/warranty
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Céamara OneStep+
Cable de carga USB
Manual de usuario
Correa de cuello

Como utilizar la
camara OneStep+

Cargue la camara

Importante Lacamara
OneStep+ no tendra la bateria
totalmente cargada en el mo-
mento de la compra. Realice
una carga completa antes de
su primer uso. Para ello, co-
necte el cable USB en la ranura
microUSB de la parte trasera
de la camara, el otro extremo
debera enchufarlo a una toma
de corriente con un adaptador
de smartphone o directamente
en la ranura USB de su orde-
nador. Cuando la bateria esté
totalmente cargada, el LED rojo
de carga se apagara.

Por lo general, la cdmara
tarda unas 2 horas en cargarse
totalmente con un adaptador
smartphone o hasta 3 0 4 ho-
ras si se carga a través de la
ranura USB de un ordenador.
Con la bateria totalmente
cargada, la cdmara OneStep+
tiene suficiente carga para
hacer fotos utilizando de 15 a
20 carretes de fotos, segun el



uso. Para conservar la bateria,
recuerde apagar la camara
después de cada uso.

1. Encienda/Apague

la camara

Para encender la cdmara, des-
lice el interruptor de corriente
a la posicion de encendido
(ON). EL LED de carga del flash
en el panel trasero comenza-
ré a parpadear para cargar el
flash, y el contador de fotos
restantes en la parte supe-
rior de la cdmara se iluminara
para indicar que la camara se
ha encendido, y mostrara la
cantidad de fotos restantes si
tiene un carrete de fotos car-
gado. Para apagar la camara,
deslice el interruptor hasta la
posicién de apagado (OFF).

2. Colocacioén del carrete
Deslice la palanca del com-
partimento del carrete para
abrirlo. Introduzca el carrete
de pelicula hasta el final y con
la ldmina negra hacia arriba.
Importante Lea el emba-
laje del carrete de fotos
para saber el tiempo de

revelado, manipulaciény
almacenamiento.

3. Cierre del compartimento
del carrete
Al cerrarlo, la ldmina negra
saldra de la camara automati-
camente, por debajo del pro-
tector de fotos.

Extraiga la ldmina negra. El
protector de fotos regresara
a su posicion. Si la cdmara no
expulsa la ldmina negra, quite
el cartucho de pelicula y vuel-
va a colocarlo. Asegurese de
que se introduce en su totali-
dad y quede fijo. El protector
de fotos de plastico esta di-
sefiado para evitar que la luz
fuerte directa afecte las foto-
grafias mientras se revelan: no
lo quite manuelmente.

4. Ajuste del flash

y Aclarar/Oscurecer

Flash la cdmara dispara el
flash de forma predetermi-
nada al tomar una fotografia
con la cdmara OneStep+.
Para anular el flash, mantenga
presionado el botén de can-
celacion de flash, en el panel
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trasero, mientras pulsa el bo-
tén de disparo.
Advertencia disparar
sin flash reducira el
rendimiento de la cdmara
y la calidad de la imagen
en situaciones de maxima
iluminacion, excepto con
luz brillante y ambiente
soleado. Recomendamos
disparar siempre con flash.
Aclarar/oscurecer utilice el
botdn para aclarar/oscurecer
que estd a la derecha del ob-
jetivo, para ajustar la exposi-
cion de la captura. Si desea
fotos mas claras, desplace
el botén hacia la derecha,
hasta la posicion “mas/acla-
rar”. Para fotos mas oscuras,
desplace el botén hacia la
izquierda, hasta la posicion
“menos/oscurecer”. Estos
dos ajustes corresponden a
diferentes valores de exposi-
cién (EV, segun sus siglas en
inglés). Los valores de exposi-
cién de la camara son +%2 EV
(cuando el boton se coloca
en “mas/aclarar”) y -¥2 EV
(cuando el botdn se coloca en
“menos/oscurecer”).

5. Uso del visor

La camara OneStep+ utiliza un

visor convencional, ubicado

a la derecha del cilindro del

objetivo. Para usar el visor,

alinee su ojo con el cilindro

del visor y use la imagen que

ve para componer su captura.
Importante recuerde que,
como el visor estd ubi-
cado justo encimayala
derecha del objetivo de la
cémara (encimay a la iz-
quierda de su perspectiva
al disparar), debera ajustar
su enfoque para que las
capturas sean correctas al
disparar a una distancia de
1,2 metros o menos.

6. Composicion de sus fotos
La cdmara OneStep+ tiene dos
lentes de calidad alta; una len-
te estandar, destinada a captu-
rar fotos a una distancia de 60
cm (2 pies) y mas lejos; y una
lente para primeros planos,
destinada a la captura de fotos
desde una distancia tan corta
como 30 cm (1 pie) hasta 90
cm (3 pies). Para seleccionar

la lente deseada, use el botén



del objetivo situado encima
del cilindro del objetivo. Para
evitar una foto borrosa, ase-
glrese de que se encuentra,
como minimo, a 60 cm (2 pies)
de distancia del sujeto cuando
dispare con la lente estandar,
o a 30 cm (1 pie) de distancia
cuando dispare con la lente de
primeros planos. Para obtener
los mejores resultados, trate
siempre de que la fuente de luz
esté detras de usted al hacer
fotos.

7. Fotografias

Pulse el botén de disparo para
realizar una captura. La foto-
grafia saldra por la ranura del
frente de la cdmara en cuanto
suelte el botdn de disparo. Es-
tard resguardada de la luz gra-
cias al protector de fotografias
y quedara en su lugar hasta
que usted la extraiga.

8. Extraccion y proteccion
de la foto

Extraiga la foto de debajo del
protector de fotos para que
el protector regrese a su po-
sicion en la camara. Coloque

la foto boca abajo para que
continte protegida de la luz
mientras se revela.

Guia adicional

Uso de la lente para primeros
planos

La camara OneStep+ tiene
dos lentes de calidad alta; una
lente estandar, destinada a
capturar fotos a una distancia
de 60 cm (2 pies) y mas lejos;
y una lente para primeros
planos, destinada a la captura
de fotos desde una distancia
tan corta como 30 cm (1 pie)
hasta 90 cm (3 pies). Para
seleccionar la lente deseada,
use el botén del objetivo
situado encima del cilindro del
objetivo.

Emparejamiento

con Bluetooth®

La cdmara OneStep+ dispone
de conectividad via Bluetooth,
permitiendo conectarse a la
aplicacién para smartphone
Polaroid Originals, y abriendo
una gama de funciones
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creativas. Para emparejar

su camara OneStep+ con

su smartphone, pulse una
vez el botén Plus (situado a

la izquierda del cilindro del
objetivo de la camara). EL LED
del botdn Plus parpadeara

en color azul, indicando que
estd en modo emparejamiento
y a la espera de una nueva
conexion. Asegurese de que
el Bluetooth del teléfono

esta conectado y abra la
aplicacion Polaroid Originals,
seleccionando la opcién
OneStep+. La cdmara se
conectara automaticamente.
Una vez emparejados la
cédmaray el smartphone, el
azul del botén Plus dejara

de parpadear quedandose
fijo, lo que indica que se ha
emparejado correctamente.
Para emparejar su camara
OneStep+ con un nuevo
dispositivo, asegurese de que
el Bluetooth estd apagado

en el dispositivo emparejado
actualmente, luego mantenga
pulsado el botén Plus durante
3 segundos. EL LED del botén
Plus parpadeara en color azul,

indicando que esta en modo
emparejamiento.

Uso del temporizador
automatico

La camara OneStep+ lleva
incorporada la funcién de
temporizador automatico que
le permite colocarse para

salir en la foto o realizar fotos
perfectamente sincronizadas.
Para usar el temporizador
automatico, pulse el botén
Plus dos veces rapidamente.
El botén del temporizador
automatico se iluminara en
naranja para indicar que la
funcién estd activada. Tras
encuadrar la foto, pulse

el botdn de disparo. El
temporizador automatico
tarda 8 segundos entre que
usted pulsa el botén de
disparo y se realiza la foto. Una
vez activado, el LED naranja
del temporizador automatico
parpadeard indicando la
cuenta atras para sacar la foto.
En ambientes luminosos o
soleados, el flash de la camara
también parpadeard con un
flash corto y de baja energia.



Importante Al utilizar el
temporizador automatico,
el flash se activara de for-
ma automatica. Para reali-
zar fotos con temporizador
sin flash, active el tempo-
rizador automatico y luego
mantenga presionado el
botén de cancelacién de
flash mientras pulsa el
botén de disparo al mis-
mo tiempo. Para anular el
disparo con temporizador
después de que se haya
activado, pulse el botén
Plus una vez mas.

Cuanta pelicula queda

en el cartucho

Hay 8 LED naranjas en la parte
superior de la cdmara. Cuando
la cdmara OneStep+ estéd en-
cendida, pero no en modo de
reposo, los LED le muestran
las fotos que quedan con una
luz continua. La cantidad de
LED encendidos corresponde
a las fotos que quedan en el
cartucho. Por ejemplo: si hay
6 LED encendidos, quedan 6
fotos en el cartucho de la pe-
licula. Cuando haya hecho 8

fotos, o la cdmara no reconoz-
ca un cartucho de pelicula en
su interior, los LED comenza-
rédn a parpadear rapidamente
cuando encienda la camara.

Cuanta bateria queda
La camara posee tres esta-
dos de bateria, que se indican
mediante el LED de carga del
flash de la camara:
Luz LED:
1. Bateria cargada:

Carga suficiente para un

minimo de 2 cartuchos de

pelicula.
EL LED de flash parpadeara en
color verde mientras se carga
entre disparos, y se quedara
fijo cuando esté listo para
disparar.
2. Bateria baja:

Suficiente carga para

1 cartucho de pelicula.
ELLED de flash parpadeara en
color naranja mientras se carga
entre disparos, y se quedara fijo
cuando esté listo para disparar.
3. Bateria agotada:

No queda carga.
EL LED del flash parpadeara
en rojo y la cdmara dejara de
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funcionar hasta que se
recargue.

Con la bateria totalmente
cargada, la cdmara OneStep+
tiene suficiente carga para ha-
cer fotos utilizando de 15 a 20
cartuchos de pelicula, seguin
el uso.

Comprobacion de la

carga de la camara

Para verificar la carga de la
camara en cualquier momen-
to, apaguela y vuelva a en-
cenderla mientras mantiene
presionado el botén +. Se
encenderan los 8 LED del con-
tador de exposiciones, en la
parte superior de la cdmara,
para indicar el nivel de bateria
restante.

Por ejemplo: si se encien-
den 6 LED, significa que a la
camara le quedan 6/8 de su
carga (75 %). Tras soltar el
botdn +, los LED volveran a
mostrar la cantidad de exposi-
ciones restantes en el carrete
de fotos.

Pelicula compatible
La cdmara OneStep+ es

compatible con todos los car-
tuchos Polaroid de pelicula
i-Type y 600. Recomendamos
utilizar la pelicula i-Type, ya
que estd optimizada para la
camara OneStep+.

Alimentacién

Cargue la camara OneStep+
antes de utilizarla para asegu-
rarse de que tenga suficiente
bateria para sus fotos (con-
sulte la seccion » Cargue

la camara). EL LED de carga
del flash estara fijo de color
rojo mientras la cdmara esté
conectada a la alimentacion
y cargando, y se apagara una
vez que la bateria alcance la
carga completa.

Colocacion de la correa
de cuello

Consulte la pagina 8 para
orientacién para acoplar la
correa de cuello.

Uso de un tripode

La camara OneStep+ posee
una toma para tripode en
su base, que se adapta a

la mayoria de los tripodes



convencionales. Enrosque

sencillamente el soporte del

tripode en la toma de la base

de la cdmara OneStep+.
Importante con la mayoria
de los tripodes, debera
desenroscar el soporte
del tripode para poder
sacar y meter un cartucho
de pelicula en la camara
OneStep+.

Limpieza de los rodillos
A veces el exceso de pasta
del revelador de fotos puede
acumularse en los rodillos
de la cdmara, de manera que
afecta al rendimiento de la
céamara y generando fotos
que muestran imperfecciones
no deseadas. La camara
OneStep+ lleva incorporado el
modo limpieza de rodillo para
ayudarle con este problema.
Proceda conforme a los
siguientes pasos:
1. Apague la camara.
2. Abra el compartimento

de la pelicula.
3. Presione el botén de can

celacion del flash y pulse

el botdn del disparador.

4. La cdmara esta ahora en
modo limpiador de rodillos.

5. Con un pafio himedo o bas-
toncillo, limpie suavemente
los rodillos.

6. Pulse el boton del dispa-
rador para que los rodillos
avancen de posicion de
manera gradual.

7. Una vez que estén limpios
los rodillos por todos los
lados, cierre el comparti-
mento de la pelicula.

8. Los rodillos volveran auto-
maéticamente a su posicion
correcta.

Solucion

de problemas
y preguntas
frecuentes

Mi OneStep+ no expulsa
mi foto/lamina negra
Verifique que la cdma-

ra OneStep+ esté cargada:
el LED de carga del flash
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parpadeara en rojo si no tiene
bateria suficiente para funcio-
nar. Si es asi, recargue la ca-
mara para poder utilizarla.

Asegurese de que la cdmara
tenga pelicula: para verificarlo,
apague y encienda la camara
mediante el interruptor. Los
LED indicadores del contador
de pelicula restante mostra-
ran cuantas fotos quedan en el
cartucho de la pelicula. Si los
LED parpadean rapidamente
tras volver a encender la ca-
mara significa que el cartucho
de la pelicula se ha consumido
en su totalidad o que la cama-
ra no reconoce ninguno en su
interior.

El flash no se dispara

cuando saco una foto

Al hacer fotografias, asegu-
rese de no pulsar el botén de
cancelacién de flash por equi-
vocacién, ubicado en el panel
trasero de la camara.

Mi foto salio

demasiado oscura
Recomendamos que siempre
realice fotos con flash, tanto

en interiores como en exterio-
res de noche, al atardecer o
en dias nublados con lumino-
sidad baja.

Asegurese de no disparar
en la direccion del sol. La c&-
mara OneStep+ mide el nivel
luminico promedio que regis-
tra. Al hacer fotos con la luz
del sol de frente, el exceso de
luz puede provocar que la ca-
mara compense el exceso al
exponer la imagen, lo que va
a hacer que salga una imagen
tan oscura que no se perciba
al sujeto de la fotografia de
forma correcta.

Deslice el botén de “acla-
rar/oscurecer”, ubicado a la
derecha del cilindro del obje-
tivo, hasta la posicion “mas/
aclarar” para obtener una ima-
gen mas clara.

Mi foto sali6 borrosa

o no nitida

Aseglrese de que utiliza el ob-
jetivo correcto, con el botén
del objetivo en la posicién es-
tandar, su sujeto deberia estar,
como minimo, a 60 cm (2 pies)
de distancia del sujeto. En



posicién de primeros planos,
su sujeto deberia estar, al me-
nos, a 30 cm (1 pie) de distan-
cia, pero no mas lejos de 90
cm (3 pies).

Al disparar, asegurese de
mantener la cdmara firme, es-
pecialmente en condiciones
de luminosidad baja, y de te-
ner una fuente luminica fuerte
que ilumine la escena.

Recomendamos que siem-
pre realice fotos con flash,
tanto en interiores como en
exteriores de noche, al atar-
decer o en dias nublados con
luminosidad baja. Asimismo,
puede utilizar un tripode para
que la camara tenga una base
estable.

Aseglrese de no colocarse
demasiado cerca del sujeto al
hacer fotos. Para que las fotos
no salgan borrosas ni desenfo-
cadas, mantenga una distancia
minima de 60 cm (2 pies) del
sujeto que vaya a fotografiar.

Consejos para
hacer fotografias
impresionantes

Fotografias en interiores
Cuando haga fotos en interio-
res utilice siempre el flash, in-
cluso cuando crea que no es
necesario. La luz de interiores
sale amarilla en peliculas ana-
légicas: el flash de la camara
OneStep+ esta disefiado para
compensarla.

Hacer fotografias de noche

Al hacer fotos en una fiesta (o
en interiores de noche), utilice
siempre el flash. También pue-
de deslizar el botén de aclarar/
oscurecer hasta la posicion
“mads/aclarar” para obtener
una foto con mas brillo.

Fotografias en exteriores

La luz natural es su mejor ami-
ga a la hora de hacer fotogra-
fias instantaneas. En dias so-
leados, en exteriores, no hace
falta que use el flash en
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absoluto. Asegurese de no que sea mas facil mantener
hacer fotografias con el sol enfocada toda la escena.
de frente; coléquese de es-
palda al sol, de frente o de
costado al sujeto que vaya a
fotografiar.
Si el ambiente es demasia-
do brillante, puede probar a
deslizar el boton de aclarar/
oscurecer hasta la posicién
“menos/oscurecer” para que
la cdmara capture menos luz y
no “queme” la toma.
En situaciones en las que
no haya luz solar directa y bri-
llante, siempre recomenda-
mos utilizar el flash para lograr
las mejores tomas.

Fotografias en modo
panoramico

Al hacer fotografias en modo
panoramico, asegurese de que
la luz solar o fuente luminosa
principal queda detras de us-
ted para evitar que la imagen
tenga sobre exposicion por el
exceso de luz. En dias nubla-
dos o dias cubiertos con baja
luminosidad, lo recomendable
es colocar la cdmara sobre un
tripode o superficie plana para



Atencion
al cliente EUA/Canada

usa@polaroid.com
+1212 219 3254
El equipo de atencidn al cliente de
Polaroid siempre estd encantado Europa/Resto del mundo
de recibir sus dudas o consultas. service@polaroid.com
Utilice la informacién que aparece 00 800 577 01500
a continuacion para ponerse

en contacto con nosotros. Para Impossible B.V.
recibir informacion mas detalladay Coddigo postal 242
actualizada visite: 7500 AE Enschede
polaroid.com/help Paises Bajos
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ESpeCiﬁcaCioneS Materiales

Capa exterior

7 .

tecnlcaS Policarbonato + plasticos ABS
Lente
Lente de policarbonato de calidad

Generales optica, recubierta

Dimensiones Sistema del obturador

150 mm (L) x 111 mm (An) x Disefio especial con motor

97 mm (Al) de pasos de precision

Peso

493 gramos (sin el carrete de pelicula) Sistema éptico

Temperatura de trabajo Lente

40-108 °F / 4-42 °C, 5-90 % Lente de enfoque fijo

humedad relativa Distancia focal

Pelicula compatible Lente estandar: 103 mm

Peliculas Polaroid i-Type y 600 en Lente de primeros planos: 89 mm
blanco y negro, y en color, incluidas Campo de visién

las ediciones especiales. 41° vertical,

Bateria 40° horizontal,

Bateria de iones de litio de alto

rendimiento de 1100 mAh, tensién  Sistema de flash

nominal 3,7V, 4,07 Wh Flash de tubo de descarga por vacio




Manual de usuario

Informacion sobre seguridad

Precaucion PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA.
NO ABRA NI DESMONTE EL SISTEMA DE RODILLOS
MOTORIZADOS.

No desmonte el dispositivo. Si lo ensambla
de forma incorrecta, puede sufrir una
descarga eléctrica cuando vuelva a utilizar
el dispositivo.
+ No sumerja el equipo en agua ni
en otros liquidos.

No utilice el dispositivo en entornos con
humedad elevada o demasiado polvo.

No intente alterar, ajustar ni quitar la
bateria ni las piezas electronicas ubicadas
debajo de los rodillos, detras de la tapa del
compartimento de pelicula del dispositivo.
No intente quitar la tapa por sus propios
medios, ya que esta conectada al cuerpo
de la cdmara por medios electrénicos.

Es peligroso, puede dafar el dispositivo y
anularé la garantia.

No introduzca objetos metalicos en el
aparato.

No introduzca objetos en los rodillos
mecanismos.

Mantenga a los nifios pequefos y recién
nacidos lejos del dispositivo para evitar
que se lastimen con las piezas mdviles.
No utilice ni guarde la cdmara cerca de
fuentes de calor o equipos que generen
calor, incluidos amplificadores estéreo.
No utilice el dispositivo cerca de gases
inflamables o explosivos.

No cargue el dispositivo si percibe olores
inusuales, ruidos o humo.

No intente desmontar la bateria de la
pelicula o alterarla de algin modo (si
utiliza peliculas tipo 600). Si el liquido de
la bateria entra en contacto con la vista,
lavese los ojos con agua potable fresca y
fria, y solicite atencion médica inmediata.
No cubra el flash.

o

Bateria y cargador

- Este dispositivo utiliza una bateria de iones
de litio a medida que no puede extraerse
y estd instalada dentro del cuerpo de la
camara. No utilice otro tipo de bateria.
La sustitucion de la bateria solamente la
pueden llevar a cabo los centros de servicio
técnico autorizados. La bateria tendrd una

vida til prolongada si se mantiene en las

condiciones correctas.

El consumo de energia varia en funcion del

entorno en que se utilice el aparato y de

como se guarde el mismo. Inmediatamente

después de realizar la carga completa,

la bateria permite fotografiar hasta 20

cartuchos de pelicula con exposiciones

con flash. Dado el elevado consumo de

energia del flash, recomendamos realizar

una carga completa de la cdmara antes de

cada sesion para disfrutar de los mejores

resultados.

+ Cuando la carga de la bateria se encuentre
por debajo de un nivel determinado,
el equipo no hara fotografias. EL LED
parpadearéa para que usted sepa cuando
debe cargar la camara. Este sistema evita
que las fotografias queden atascadas
cuando se procesan a través del sistema de
rodillos.

« La bateria recargable no viene totalmente

cargada de fabrica. Cérguela al maximo con

el cargador USB (incluido). El proceso tarda

entre 1y 2 horas (puede variar segun el

uso).

Se ha probado que el cargador de

bateria proporcionado funciona con

los adaptadores de corriente de Apple

iPhone. Si bien puede utilizarse en otros

puertos USB, por ejemplo, ordenadores,

adaptadores de corriente USB, TV,

coches, etc., no podemos garantizar el

funcionamiento correcto de este accesorio.

Cuando ya no utilice el dispositivo,

deséchelo de forma correcta.

Entorno de uso

« Para proteger la tecnologia de alta
precision incorporada en este dispositivo,
no deje nunca la cdmara en los siguientes
entornos durante periodos prolongados:
temperaturas elevadas (+42 °C/108 °F);
nivel de humedad alto; sitios con cambios
de temperatura extremos (frio y calor);
luz solar directa; ambientes arenosos o
polvorientos, como playas, sitios himedos
o sitios que sufran vibraciones fuertes.

» No deje caer el dispositivo ni lo someta a
golpes o vibraciones fuertes.

- No tire, empuje ni presione la lente.



Cumplimiento de la normativa

Directrices importantes para

el uso de baterias de ion litio

No las arroje al fuego.

. No ocasione un cortocircuito.

. No las desmonte.

No siga utilizéndolas si estan dafiadas.
Deséchelas de forma correcta después de
usarlas.

. Manténgalas alejadas del agua.

EEXISTS

o

Declaracién de cumplimiento de la Comisién
Federal de Comunicaciones (FCC, segtn sus
siglas en inglés)

Este dispositivo cumple la seccion 15 de

las normas que estipula la FCC. Su uso esta
sujeto a las siguientes dos condiciones:

(1) este dispositivo no puede causar
interferencias perjudiciales; (2) este dispositivo
debe aceptar cualquier interferencia recibida,
incluidas las que puedan afectar a su
funcionamiento.

Precaucién se advierte al usuario de que los
cambios o las modificaciones que la parte
responsable del cumplimiento no apruebe de
forma expresa pueden anular su autoridad
para utilizar el equipo. Este equipo no debe
colocarse junto a antenas o transmisores de
ningun tipo, ni utilizarse junto con ellos.
Importante: tras una serie de pruebas, se

ha determinado que este equipo cumple

los limites de un dispositivo digital clase B,

de conformidad con la seccién 15 de las
normas que estipula la FCC. Estos limites
estan disefiados para proporcionar proteccion
razonable frente a las interferencias
perjudiciales en una instalacion residencial.
Este equipo genera, utiliza y puede irradiar
energia de radiofrecuencia y, si no se

instala y se utiliza de acuerdo con las
instrucciones proporcionadas, puede interferir
negativamente en las comunicaciones por
radio. No obstante, no existen garantias de
que no se produzcan interferencias en una
instalacion especifica. Si este dispositivo
provoca interferencias negativas en la
recepcion de una radio o television, que puede
comprobarse apagando y encendiendo los
equipos, se recomienda que el usuario trate
de solucionar la interferencia mediante una

0 mas de las medidas que se presentan a

continuacion:

+ Cambiar la orientacién o ubicacion de la
antena receptora.

Separar mas el equipo del receptor.
Conectar el equipo a una toma de corriente
de un circuito diferente del que esté
conectado el receptor.

Consultar con el distribuidor del producto
o solicitar ayuda a un técnico de radio o TV
experimentado.

Este equipo cumple los limites de exposicion
a la radiacion que la FCC establece para
entornos no controlados. El usuario final debe
seguir las instrucciones de uso especificas
para cumplir los niveles de exposicion a las
radiofrecuencias.

La operacién de este equipo estd sujeta a las
siguientes dos condiciones:

(1) es posible que este equipo o dispositivo no
cause interferencia perjudicial y

(2) este equipo o dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia, incluyendo la que
pueda causar su operacion no deseada.

Este simbolo indica que, de acuerdo

con las normas y reglamentaciones
mmm locales, el producto debe desecharse
separado de los residuos domésticos.
Cuando este producto llegue al final de su
vida util, llévelo a cualquiera de los puntos
de recoleccion que indican las autoridades
locales. Ciertos puntos de recoleccion
aceptan productos sin cargo. La recoleccion
y el reciclaje por separado del producto al
momento de desecharlo ayudaré a preservar
los recursos naturales y garantizara que este
se recicle de un modo que proteja la salud
humana y el medioambiente.
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Garanzia

La garanzia per questa fotocamera
reperibile al seguente link:
polaroid.com/warranty
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Contenuto
della scatola

01
02
03
04

Fotocamera OneStep+
Cavo diricarica USB
Manuale utente

Tracolla per la fotocamera

Come utilizzare
la OneStep+

Ricarica della fotocamera
Importante La OneStep+ non
sara completamente carica al
momento dell’acquisto. La
batteria deve essere totalmen-
te ricaricata prima dell’utilizzo.
Per caricare la fotocamera, in-
serire il cavo di ricarica USB
nella porta per micro USB sul
pannello posteriore della foto-
camera, e inserire l'altra estre-
mita del cavo in un’unita di ri-
carica come un adattatore per
smartphone o la porta USB del
vostro computer. Il LED di ri-
carica flash rosso si spegnera
quando la batteria sara com-
pletamente carica.

Una ricarica completa ri-
chiede di norma circa 2 ore
tramite una presa a muro con
un adattatore per smartphone
oppure fino a 4 ore tramite
una porta USB del computer.
Una fotocamera OneStep+
completamente carica avra
un’autonomia sufficiente per
scattare 15-20 film pack, a



seconda dell'utilizzo. Ricordar-
si di spegnere 'apparecchio
dopo ogni uso per mantenere
la durata della batteria.

1. Accensione/spegnimento
della fotocamera

Per accendere la fotocamera,
spostare l'interruttore verso il
basso sulla posizione ON. Il
LED di ricarica del flash posto
sulla parte posteriore dell’ap-
parecchio comincera a lam-
peggiare per caricare il flash,
e il contatore della pellicola
disponibile posizionato sulla
parte superiore della fotoca-
mera si illuminera per indica-
re che la fotocamera & acce-
sa, segnalando la pellicola
disponibile se & presente un
caricatore della pellicola. Per
spegnere di nuovo la fotoca-
mera, riportare l'interruttore
nella posizione OFF.

2. Caricamento della pellicola
Far scorrere verso destra la
chiusura a scatto dello spor-
tello per aprire il vano della
pellicola. Inserire completa-
mente il caricatore della

pellicola, con il cartoncino
nero di protezione della pelli-
cola rivolto verso l'alto.

Nota Controllare le

singole confezioni

di pellicole riguardo

a dettagli su tempi di

sviluppo, funzionamento

e conservazione.

3. Chiusura dello sportello
del vano pellicola
Quando si chiude lo sportello
del vano pellicola, il cartonci-
no nero di protezione verra
espulso automaticamente dal-
la fotocamera sotto la linguet-
ta retrattile di protezione.
Questa linguetta di plasti-
ca é studiata per proteggere
le immagini dalla luce duran-
te lo sviluppo e non deve es-
sere rimossa. Estrarre il car-
toncino nero di protezione
da sotto la linguetta e lascia-
re che quest’ultima si arroto-
li nuovamente. Se il cartonci-
no nero di protezione non &
stato espulso, estrarre la
pellicola e reintrodurla, veri-
ficando che sia inserita fino
in fondo.

=
o
5
g
o
o
&
@
S
@



Manuale utente

4. Impostazione del Flash
e del tasto Controllo
Chiaro/Scuro
Flash Il flash della fotocamera
si attiva automaticamente
quando si scatta con la
OneStep+. Per scattare una
foto senza flash, tenere pre-
muto il pulsante di esclusione
del flash posizionato nella par-
te posteriore, premendo con-
temporaneamente il pulsante
dell’otturatore.
Attenzione Scattare le
foto senza flash riduce
le prestazioni della
fotocamera e la qualita
dell'immagine nelle
situazioni di maggiore
luce, fatta eccezione
per ambienti soleggiati e
luminosi. Si consiglia di
scattare sempre le foto
con il flash.
Controllo Chiaro/Scuro Usare
l'interruttore +/- posizionato
a destra dell’'obiettivo per
regolare l'esposizione dello
scatto. Per ottenere una
foto piu luminosa, spostare
interruttore +/- a destra
verso la posizione “+ (Chiaro)”.

Per ottenere una foto piu
scura, spostare l'interruttore
a sinistra verso la posizione
“- (Scuro)”. Queste due
impostazioni corrispondono
a valori di esposizione (EV)
diversi. I valori di esposizione
della fotocamera sono +%2
EV (spostando l'interruttore
verso “+ (Chiaro)”) e -%2 EV
(spostando l'interruttore verso
“- (Scuro)”).

5. Utilizzo del mirino
La OneStep+ usa un mirino
tradizionale posizionato a de-
stra dell’'obiettivo. Per usare il
mirino, € sufficiente allineare
l'occhio al mirino e servirsi
dell'immagine inquadrata per
scattare la foto.
Nota Ricordarsi che il
mirino & posizionato
leggermente al di sopra
e a destra dell'obiettivo
della fotocamera (sopra
e a sinistra rispetto alla
vostra prospettiva durante
lo scatto): & necessario
tenerne conto quando si
scatta a una distanza pari
o inferiore a 1,2 metri.



6. Composizione

della fotografia

La OneStep+ € dotata di due
obiettivi di alta qualita: un
obiettivo standard per scatti
da una distanza di almeno 60
cm e un obiettivo macro per
scatti da una distanza com-
presa tra 30 cm e 90 cm. Per
selezionare l'obiettivo deside-
rato, usare il tasto posizionato
al di sopra dell'obiettivo. Per
evitare di scattare una foto
sfocata, assicurarsi di essere
almeno a 60 cm dal soggetto
che si intende fotografare, se
si usa l'obiettivo standard, o
almeno a 30 cm se si usa l'o-
biettivo macro. Per ottenere
risultati migliori, fotografare
sempre con la sorgente lumi-
nosa alle vostre spalle.

7. Scatto della foto

Premere fino in fondo il pul-
sante dell’'otturatore per scat-
tare la foto. La foto sara espul-
sa dalla fessura posizionata
sulla parte frontale della foto-
camera non appena si rilascia
il pulsante dell’otturatore. La
linguetta retrattile proteggera

la foto dall’esposizione alla
luce subito dopo lo scatto.
Mantenerla quindi in posizione
fino a quando non ci sono le
condizioni per rimuoverla.

8. Rimozione e protezione
della fotografia

Estrarre la foto da sotto la lin-
guetta di protezione e lasciare
che quest’ultima si arrotoli
nuovamente all'interno della
fotocamera. Rivolgere la foto-
grafia a faccia in giu per conti-
nuare a proteggerla dalla luce
durante lo sviluppo.

Ulteriori
istruzioni

Utilizzo dell’obiettivo macro
La OneStep+ € dotata di due
obiettivi di alta qualita: un
obiettivo standard per scatti da
una distanza di almeno 60 cm
e un obiettivo macro per scatti
da una distanza compresa tra
30 cm e 90 cm. Per selezionare
'obiettivo desiderato, usare il
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tasto posizionato al di sopra
dell’'obiettivo.

Abbinamento con Bluetooth®
La OneStep+ & dotata della
tecnologia Bluetooth che
consente la connessione
all’app per smartphone Pola-
roid Originals, consentendo
cosi l'accesso a una serie di
funzioni creative. Per accop-
piare la OneStep+ con lo
smartphone, premere una vol-
ta il tasto “+” (posizionato a
sinistra dell’obiettivo della fo-
tocamera). Il LED del tasto
“+” lampeggia in blu, indican-
do che il dispositivo & in mo-
dalita di abbinamento ed & in
attesa di una nuova connes-
sione. Verificare che il del te-
lefono sia acceso, aprire 'app
Polaroid Originals e scegliere
l'opzione OneStep+. La foto-
camera si colleghera automa-
ticamente. Una volta effettua-
to l'accoppiamento tra
fotocamera e smartphone, la
luce del tasto “+” diventa fis-
sa, indicando che 'operazio-
ne é riuscita.

Per abbinare la OneStep+

con un nuovo dispositivo, ve-
rificare che sull’attuale dispo-
sitivo accoppiato il Bluetooth
sia spento, quindi tenere pre-
muto il tasto “+” per 3 secon-
di. Il LED del tasto “+” lam-
peggia in blu, indicando che
si trova nuovamente nella
modalita di abbinamento.

Uso dell’autoscatto

La OneStep+ dispone di una
funzione di autoscatto che vi
consentira di essere uno dei
soggetti delle vostre foto o di
creare fotografie con tempi
perfetti. Per usare |'autoscat-
to, premere velocemente due
volte il tasto “+”". Il pulsante si
accendera con luce fissa aran-
cione, indicando cosi che la
funzione ¢ attivata. Una volta
inquadrata la foto, premere il
pulsante dell’otturatore. L'au-
toscatto utilizza un intervallo
di 8 secondi tra il momento in
cui viene premuto il pulsante
dell’otturatore e il momento
dello scatto della foto. Una
volta innescato 'autoscatto, il
LED arancione iniziera a lam-
peggiare indicando il conto



alla rovescia. In ambienti piu
luminosi o in giornate soleg-
giate il conto alla rovescia ver-
ra indicato anche dal flash con
brevi e deboli lampeggi.
Nota Quando si usa
'autoscatto, il flash si
attiva automaticamente.
Per ottenere foto con
'autoscatto senza il flash,
attivare l'autoscatto,
quindi tenere premuto il
pulsante di esclusione del
flash mentre si preme il
pulsante dell’otturatore.
Per cancellare l'autoscatto
dopo averlo attivato,
& sufficiente premere

w, n

un’altra volta il tasto “+”".

Scatti rimanenti nel caricatore
Nella parte superiore della fo-
tocamera sono posizionate 8
luci LED arancioni. Quando la
OneStep+ & accesa e nonin
modalita “sleep”, i LED visua-
lizzano sempre il numero di
scatti. Il numero di LED accesi
corrisponde al numero di scat-
ti ancora disponibili nel carica-
tore. Ad esempio, se sono ac-
cesi 6 LED, significa che nel

caricatore sono ancora dispo-
nibili 6 scatti. Se sono stati usa-
ti tutti gli 8 scatti, o se nella fo-
tocamera non & stato inserito
alcun caricatore, i LED lampeg-
geranno rapidamente quando
si accende l'apparecchio.

Autonomia residua

della batteria

La fotocamera ha 3 stati della

batteria, indicati dalla luce

LED di carica del flash della

fotocamera:

1. Batteria carica:

Carica sufficiente per alme-
no 2 caricatori di pellicola.

ILLED verde del flash

lampeggera mentre la ricarica

€ in corso tra uno scatto

e l'altro, e rimarra acceso

quando l'apparecchio & pronto

per scattare.

2. Batteria parzialmente carica:
Carica sufficiente per circa
un caricatore.

IL LED arancione del flash

lampeggera mentre la ricarica

€ in corso tra uno scatto

e l'altro, e rimarra acceso

quando 'apparecchio & pron-

to per scattare.
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3. Batteria scarica:

Nessuna carica residua.

Il LED rosso del flash
lampeggera e la fotocamera
smettera di funzionare fino a
nuova ricarica.

Una fotocamera OneStep+
completamente carica avra
un’autonomia sufficiente per
utilizzare 15-20 caricatori a
seconda delle impostazioni di
scatto.

Controllo del livello

della batteria

Per controllare in qualsia-

si momento il livello della
batteria della fotocamera,
spegnere 'apparecchio, quindi
riaccenderlo tenendo premuto
il tasto +. Gli 8 LED del conta-
tore della pellicola posizionati
sulla parte superiore della
fotocamera si accenderanno,
indicando l'autonomia residua
della batteria.

Ad esempio, se si accendo-
no 6 LED, significa che la fo-
tocamera ha ancora 6/8 (75%)
di carica. Una volta rilasciato il
tasto +, i LED visualizzeranno
di nuovo il numero di scatti

disponibili nel caricatore.

Pellicole compatibili

La OneStep+ funziona con
tutte le pellicole Polaroid 600
e i-Type. Si consiglia l'utilizzo
di pellicole della serie i-Type,
in quanto ottimizzate per 'uso
con la OneStep+.

Alimentazione

Caricare la OneStep+ prima
dell’'uso per garantire un’ali-
mentazione sufficiente per

la durata dell’utilizzo (vedi
-Ricarica della fotocamera).
ILLED rosso della ricarica
flash rimarra acceso mentre la
fotocamera & collegata e si sta
caricando, e si spegnera una
volta completata la ricarica
dell’apparecchio.

Applicazione della tracolla
Vedere le istruzioni su come
applicare la tracolla a pagina 8.

Uso del treppiede

La OneStep+ € dotata di un
attacco per treppiede posi-
zionato nella parte inferiore,
compatibile con la maggior



parte dei treppiedi standard.
E sufficiente avvitare la
struttura del treppiede alla
OneStep+.
Nota Con alcuni treppiedi
occorrera svitarne la
struttura prima di poter
caricare o sostituire la
pellicola nell’apparecchio.

Pulizia dei rulli

Talvolta, la pasta per lo

sviluppo delle foto in eccesso

puo formare residui sui rulli
della fotocamera che compro-
mettono le prestazioni della
fotocamera stessa e causano
imperfezioni indesiderate sulle

foto. La OneStep+ € dotata di

una modalita di pulizia dei rulli

incorporati per affrontare il

problema. E sufficiente effet-

tuare le seguenti operazioni:

1. Spegnere la fotocamera.

2. Aprire lo sportello del vano
pellicola.

3. Tenere premuto il pulsante
di esclusione del flash
mentre si preme il pulsante
dell’otturatore.

4. La fotocamera & ora nella
modalita di pulizia dei rulli.

5. Usare un panno umido o
tamponare con del cotone
per pulire delicatamente i
rulli.

6. Premere il pulsante dell’ot-
turatore per far avanzare in
modo incrementale le posi-
zioni dei rulli.

7. Una volta puliti i rulli da
ogni lato, chiudere lo spor-
tello del vano pellicola.

8. I rulli tornano automatica-
mente nella loro posizione
corretta.

Risoluzione
problemi e FAQ

La mia OneStep+ non espelle
la foto/il cartoncino nero

di protezione

Controllare che la fotocamera
OneStep+ sia carica: il LED di
carica dell’apparecchio lam-
peggera rosso se la carica non
& sufficiente per far funzionare
la fotocamera. In questo caso,
occorre ricaricare la fotoca-
mera prima di usarla di nuovo.
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Verificare che nella fotoca-
mera sia ancora presente la
pellicola: per controllare, spo-
stare linterruttore su OFF e poi
su ON.ILED del contatore del-
la pellicola residua indicheran-
no quanti scatti sono ancora
disponibili nel caricatore. Se i
LED lampeggiano rapidamente
una volta riaccesa la fotocame-
ra, significa che nel caricatore
non sono rimasti scatti da ese-
guire o che non ¢ inserito alcun
caricatore.

Il flash non si accende
quando scatto una foto
Quando si scatta una foto, as-
sicurarsi di non premere acci-
dentalmente il pulsante di
esclusione del flash, posizio-
nato sul pannello posteriore
della fotocamera.

Le foto risultano

troppo scure

Si consiglia di usare sempre il
flash quando si scattano

le foto in interni, all'aperto

di notte, al tramonto

e in giornate nuvolose con
poca luce.

Prestare attenzione a non
scattare le foto verso il sole; la
OneStep+ misura il livello me-
dio di luce che rileva. Quando
si scattano le foto con il sole
di fronte, la luce eccessiva
puod causare una sovracom-
pensazione dell’esposizione
nella fotocamera, dando cosi
un’immagine troppo scura del
soggetto.

Per ottenere un’immagine
pil luminosa, spostare l'inter-
ruttore Controllo Chiaro / Scu-
ro collocato sul lato destro
dell’'obiettivo verso la posizio-
ne “+ / (Chiaro)".

Le foto risultano
sfocate o non nitide
Assicurarsi di utilizzare l'obiet-
tivo corretto, con il tasto
dell’obiettivo nella posizione
standard, e il soggetto da foto-
grafare a una distanza di alme-
no 60 cm. Nella posizione ma-
cro, il soggetto deve trovarsi
ad un distanza compresa tra
30cme 90 cm.

Quando si scatta, verificare
di tenere la fotocamera ben
ferma, soprattutto in



condizioni di luce ridotta, e as-
sicurarsi di avere una fonte lu-
minosa forte per illuminare lo
scatto.
Si consiglia di usare sempre il
flash quando si scattano le
foto in interni, all’aperto di
notte, al tramonto e in giorna-
te nuvolose con poca luce. E
anche possibile usare un trep-
piede per garantire alla foto-
camera una base stabile.
Verificare di non essere
troppo vicini al soggetto quan-
do si scatta la foto. Per evitare
foto non nitide e non a fuoco,
si consiglia di scattare a una
distanza di almeno 60 cm dal
soggetto.

Consigli per
realizzare foto
perfette

Foto in interni

Usare sempre il flash quando
si scattano foto in interni, an-
che quando non lo si ritiene

necessario.

La luce di ambienti interni
appare gialla sulla pellicola
analogica: il flash della
OneStep+ & studiato per com-
pensare questo fenomeno.

Foto notturne

Usare sempre il flash quando si
scattano foto a una festa o in
qualsiasi ambiente con luce
notturna. Si consiglia inoltre di
spostare l'interruttore Control-
lo Chiaro / Scuro nella posizio-
ne “+ / (Chiaro)” per ottenere
uno scatto piu luminoso.

Foto all’aperto

La luce naturale & il migliore
alleato della fotografia istanta-
nea. In una giornata soleggia-
ta, all’'aperto non & necessario
usare il flash. Scattare avendo
il sole alle spalle, con il sog-
getto direttamente di fronte o
di fianco. Se 'ambiente & mol-
to luminoso, si consiglia di
spostare l'interruttore Con-
trollo Chiaro / Scuro verso la
posizione “- / (Scuro)” al fine
di evitare che la foto risulti so-
vraesposta.
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In tutte le situazioni in cui
non si scattano foto diretta-
mente alla luce del sole, si
consiglia di usare il flash per
ottenere risultati ottimali.

Foto di paesaggi

Per fotografare un paesaggio,
verificare che il sole o la princi-
pale fonte luminosa si trovino
alle spalle per evitare che l'im-
magine sia abbagliata.

In una giornata nuvolosa o
coperta e con poca luce, pud
essere una soluzione valida po-
sizionare la fotocamera su un
treppiede o su una superficie
stabile che facilitera la messa a
fuoco dell’intera scena.



Assistenza
clienti

Il team dell’assistenza clienti di
Polaroid € a vostra disposizione

e sara lieto di potervi aiutare. Per
ricevere assistenza, rivolgersi ai
contatti qui riportati. Per maggiori
dettagli e informazioni aggiornate,
consultare polaroid.com/help

Scheda tecnica

Generali

Dimensioni

150 mm (Lunghezza) x 111 mm
(Larghezza) x 97 mm (Altezza)
Peso

493 grammi (senza il caricatore)
Temperatura operativa

40-108 °F / 4-42°C, 5-90%
umidita relativa

Pellicole compatibili

Pellicole per fotocamere Polaroid
i-Type e 600 a colori e in bianco e

nero, comprese le edizioni speciali.

Batteria

Batteria agli ioni di litio a elevata
prestazione, 1100 mAh, 3,7 V
tensione nominale, 4,07 Wh

USA/Canada
usa@polaroid.com
+1212 219 3254

Europa/Resto del mondo
service@polaroid.com
00 800 577 01500

Impossible B.V.
P.O. Box 242

7511 ZA Enschede
Paesi Bassi

Materiali

Involucri esterni

Policarbonato + plastica ABS
Obiettivo

Lente ottica sfumata in
policarbonato, rivestita

Sistema dell’otturatore

Design personalizzato, con motore
passo passo di precisione

Sistema ottico

Obiettivo

Lente a fuoco fisso

Lunghezza focale

Obiettivo standard: 103 mm
Obiettivo macro: 89 mm

Campo di visuale

41° in verticale, 40° in orizzontale

Sistema flash
Strobo con tubo scarico a vuoto
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Informazioni di sicurezza

Attenzione RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA — NON
APRIRE/SMONTARE IL SISTEMA A RULLI MOTORIZZATO
« Non smontare il dispositivo. Un
riassemblaggio non corretto pud causare
scossa elettrica nel dispositivo se usato di
nuovo.

Non immergere il dispositivo in acqua o in
altri liquidi.

Non usare il dispositivo in ambiente

ad elevata umidita o in ambienti molto
polverosi.

Non tentare di manomettere, regolare o
rimuovere la batteria e/o i componenti
elettronici posizionati al di sotto dei rulli
dietro lo sportello del vano pellicola del
dispositivo.

Non tentare di rimuovere lo sportello
stesso, in quanto é collegato
elettronicamente al corpo del dispositivo.
Un uso di questo tipo non & sicuro, pud
danneggiare il dispositivo, e quindi annullare
la garanzia.

Non inserire oggetti di metallo
nell’apparecchio.

Non inserire oggetti nei rulli o negli
ingranaggi.

Tenere bambini piccoli e neonati lontani dal
dispositivo per evitare che le parti mobili
dell’apparecchio possano arrecare loro
lesioni.

Non usare o conservare il dispositivo
vicino a fonti di calore o a qualsiasi tipo di
apparecchio che generi calore, tra cui gli
amplificatori stereo.

Non usare il dispositivo vicino a gas
inflammabili o esplosivi.

Non caricare il dispositivo in caso di odore,
rumore o fumo inusuali.

Non tentare di smontare la batteria della
pellicola o di modificarla (se si usano
pellicole per la serie 600). Se il liquido
della batteria entra a contatto con gli
occhi, lavare immediatamente gli occhi con
acqua fresca e richiedere immediatamente
lintervento di un medico.

Non coprire il flash.

Batteria e unita di ricarica
« Il dispositivo usa una specifica batteria
agli ioni di litio non estraibile e montata

all'interno del corpo della fotocamera.
Non usare nessun altro tipo di batteria.
La sostituzione della batteria pud essere
effettuata solo da centri di assistenza
autorizzati. La batteria avra una durata di
molti anni, se usata in modo corretto.

« Il consumo di energia varia a seconda
dell’ambiente in cui il dispositivo & usato
e delle condizioni di conservazione. Usata
subito dopo la ricarica completa, la batteria
puod garantire il trattamento di un massimo
di 20 caricatori con esposizioni con
flash. Poiché il flash comporta un elevato
consumo di batteria, raccomandiamo di
caricare completamente la fotocamera
prima di ogni sessione, in modo da ottenere
i risultati migliori.

« Quando il livello di energia della batteria

scende al di sotto di una certa percentuale,

il dispositivo non elaborera pil la pellicola.

Il LED lampeggera e segnalera quando

occorre ricaricare l'apparecchio. Questo

serve per evitare che una foto si inceppi nel
sistema dei rulli durante l'elaborazione.

La batteria ricaricabile non &

completamente carica al momento

dell'acquisto. Ricaricare completamente
la batteria con 'unita di ricarica USB (in
dotazione). Questa operazione richiede

di norma 1-2 ore (pud variare a seconda

dell’'uso).

+ Il cavo di ricarica della batteria fornito &
stato testato per il funzionamento con
adattatori di alimentazione per iPhone
Apple. Se usato in altre porte USB, ad
esempio di computer, adattatori di
alimentazione USB, TV, auto e cosi via, non
& possibile garantirne il funzionamento
corretto.

« Quando il dispositivo non & pili in uso,
riciclarlo in modo corretto.

Ambiente di utilizzo

« Per proteggere la tecnologia ad alta
precisione contenuta nel dispositivo, non
lasciare mai la fotocamera esposta alle
seguenti condizioni per lunghi intervalli di
tempo: temperature elevate (+42 °C/108
°F), umidita elevata, luoghi con variazioni
estreme di temperatura (caldo e freddo),
luce solare diretta, ambienti sabbiosi o
polverosi quali spiagge, locali umidi o luoghi
soggetti a forti vibrazioni.



+ Non far cadere il dispositivo, non sottoporlo
a colpi o vibrazioni pesanti.
« Non schiacciare, tirare o premere l'obiettivo.

Conformita

Norme importanti per 'uso

delle batterie agli ioni di litio

1. Non gettare nel fuoco.

2. Non provocare corto circuito.

3. Non smontare.

4. Non continuare a usare se danneggiata.
5.

6.

. Smaltire in modo corretto dopo ['utilizzo.
. Tenere lontano dall'acqua.

Dichiarazione di conformita UE

Con la presente, Impossible BV. dichiara che
la fotocamera istantanea analogica OneStep+
& conforme ai requisiti essenziali della
Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
(2014/30/CE), della Direttiva sulla bassa
tensione (2014/35/UE) e della Direttiva RoHs
(2011/65/UE) e ad altre disposizioni pertinen-
ti, se usata per lo scopo a cui & destinata.

Dichiarazione di conformita della FCC

Il dispositivo & conforme alla Parte 15 delle
norme della FCC. L'utilizzo & soggetto alle
seguenti due condizioni: (1) il dispositivo non
deve provocare interferenze dannose e (2) il
dispositivo deve accettare qualsiasi interfe-
renza, incluse interferenze che potrebbero
causare problemi di funzionamento.
Attenzione Siavverte 'utente che qualsiasi
variazione o modifica non espressamente
approvata dall’'ente responsabile della
conformita possono annullare l'autorizzazione
dell'utente per l'utilizzo del dispositivo. L'appa-
recchio non deve essere posizionato o utilizza-
to insieme ad altre antenne o trasmettitori.
Nota L'apparecchio é stato testato e ritenuto
conforme ai limiti previsti per un dispositivo
digitale di classe B, ai sensi della Parte

15 delle norme della FCC. Tali limiti sono
stabiliti nell'intento di fornire una protezione
ragionevole dalle interferenze dannose in
un'installazione residenziale. Questo disposi-
tivo genera, utilizza e pu irradiare energia a
radiofrequenza e, se non installato e utilizzato
come specificato nelle istruzioni, pud causare
interferenze dannose alle comunicazioni radio.
Non si garantisce, tuttavia, l'esclusione di

interferenze in una particolare installazione.
Qualora l'apparecchio causi interferenze
dannose alla ricezione radiotelevisiva, feno-
meno che si pud determinare accendendo e
spegnendo il dispositivo, l'utente & invitato a
owviare alle interferenze adottando una o piu
delle seguenti misure:

« Riorientare o riposizionare 'antenna
ricevente.

Aumentare la distanza tra 'apparecchio e il
ricevitore.

Collegare l'apparecchio a una presa
elettrica su un circuito diverso da quello cui
& collegato il ricevitore.

Consultare il rivenditore o un tecnico
radiotelevisivo di provata esperienza per
ricevere assistenza.

L'apparecchio & conforme ai limiti di esposizio-
ne alle radiazioni stabiliti dalla FCC, definiti per
un ambiente non controllato. Per rispondere
ai requisiti di conformita RF, 'utente finale
deve attenersi alle istruzioni di funzionamento
specifiche.

Questo simbolo indica che ai sensi delle

leggi e dei regolamenti locali il prodotto
= deve essere smaltito separatamente
dai rifiuti domestici. Quando il prodotto ha
esaurito il suo ciclo di vita, portarlo in un punto
diraccolta stabilito dalle autorita locali. Alcuni
punti di raccolta accettano i prodotti gratui-
tamente. La raccolta separata e il riciclaggio
del prodotto al momento dello smaltimento
contribuiranno a conservare le risorse naturali
e a garantire un riciclo all'insegna di criteri che
proteggono la salute umana e I'ambiente.
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Gewdbhrleistung

Unsere Gewahrleistungsbedingungen fiir
diese Kamera finden Sie hier:
polaroid.com/warranty
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Lieferumfang

01
02
03
04

OneStep+ Kamera
USB-Ladekabel

Benutzerhandbuch
Kamera-Tragegurt

Bedienung
der OneStep+

Kamera laden

Wichtig Die OneStep+ Kamera
ist beim Kauf nicht vollstandig
geladen. Bitte laden Sie sie
vor der ersten Verwendung
vollstéandig auf. Zum Laden
schlieen Sie das eine Ende
des USB-Ladekabels an den
Micro-USB-Anschluss an der
Rickseite der Kamera und das
andere Ende mithilfe eines
Adapters wie dem Ladeadap-
ter Ihres Smartphones oder
einen USB-Anschluss Ihres
Computers an. Sobald der
Akku vollstandig geladen ist,
erlischt die blinkende rote
Blitz-LED.

Die Ladezeit fir eine
vollstéandige Akkuladung
betragt beim Laden liber einen
Smartphone-Adapter an der
Steckdose ca. zwei Stunden,
beim Laden tber den USB-An-
schluss eines Computers ca.
drei bis vier Stunden. Eine
vollstéandige Akkuladung der
OneStep+ genugt — je nach



Verwendung - fiir 15 bis

20 Filmkassetten. Vergessen
Sie nicht, die Kamera nach
jeder Verwendung auszuschal-
ten, um den Akku zu schonen.

1. Kamera

ein-/ausschalten

Um die Kamera einzuschal-
ten, schieben Sie den Ein/
Aus-Schalter (nach unten)

in die Position ,,ON* (EIN).
Daraufhin beginnt die LED-La-
deleuchte des Blitzes auf der
Rickseite der Kamera zu blin-
ken und zeigt so an, dass der
Blitz aufgeladen wird. Gleich-
zeitig zeigt das Aufleuchten
der Restbildanzeige auf der
Kameraoberseite an, dass das
Gerat eingeschaltet ist sowie
die Anzahl Restbilder. Wenn
Sie die Kamera wieder aus-
schalten moéchten, schieben
Sie den Schalter zuriick in die
Position ,,OFF“ (AUS).

2. Film einlegen

Offnen Sie die Filmladeklappe,
indem Sie den Entriegelungs-
hebel nach rechts schieben.
Schieben Sie die Filmkassette

vollsténdig in die Kamera und
achten Sie dabei darauf, dass
der sogenannte Darkslide
(Lichtschutz) des Films nach
oben zeigt.
Hinweis: Die Entwick-
lungszeit sowie Hinweise
zur Handhabung und
Lagerung entnehmen Sie
bitte der Verpackung des
jeweiligen Films.

3. Filmladeklappe schlieRen
Wenn Sie die Filmladeklappe
schliefRen, wird das Filmdeck-
blatt automatisch unter der
Filmschutzfolie ausgeworfen.

Die Filmschutzfolie ist spezi-
ell darauf ausgerichtet, das Bild
wahrend der Entwicklung vor
Licht zu schiitzen, und sollte da-
her nicht entfernt werden. Zie-
hen Sie das Deckblatt unter der
Schutzfolie hervor und lassen
die Schutzfolie wieder zuriick-
rollen. Sollte das Filmdeckblatt
nicht ausgeworfen worden sein,
entfernen Sie die Filmkassette
und legen Sie sie erneut ein.
Achten Sie dabei darauf, dass
sie tatséchlich an der Riickseite
der Kamera anstoRt.
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4. Blitz und
Belichtung einstellen
Blitz Bei der OneStep+ Kame-
ra ist der Blitz standardmaBig
aktiviert. Wenn Sie Fotos ohne
Blitz aufnehmen moéchten,
missen Sie, wahrend Sie den
Ausloser betatigen, gleich-
zeitig die Blitzunterdrickung
auf der Rickseite der Kamera
gedriickt halten.
Warnung Bei den meisten
Lichtverhaltnissen, auler
hell erleuchteten, sonnigen
Bedingungen, werden beim
Fotografieren ohne Blitz
die Kameraleistung und die
Bildqualitat beeintrachtigt.
Wir empfehlen immer mit
Blitz zu fotografieren.
Belichtung Mit dem Hel-
ligkeitsregler rechts neben
dem Objektiv kdnnen Sie
die Belichtung des Fotos
einstellen. Um ein helleres
Foto aufzunehmen, schieben
Sie den Helligkeitsregler
nach rechts in die Position
,Plus/Heller“. Wenn Sie ein
dunkleres Foto aufnehmen
mochten, schieben Sie den
Helligkeitsregler nach links in

die Position ,Minus/Dunkler”.
Diese zwei Einstellungen ent-
sprechen zwei verschiedenen
Belichtungswerten (exposure
values, EV). Die Kamera bietet
zwei Belichtungswerte: +¥%2 EV
(wenn sich der Regler in der
Position ,Plus/Heller” befin-
det) und -%2 EV (wenn sich der
Regler in der Position ,Minus/
Dunkler” befindet).

5. Sucher verwenden
Die OneStep+ Kamera arbeitet
mit einem herkdmmlichen
Sucher, der sich rechts neben
dem Objektiv befindet. Richten
Sie einfach Ihr Auge auf den
Sucher aus und erstellen
Sie Ihre Aufnahme auf der
Grundlage des Bildes, das Sie
im Sucher sehen.
Hinweis Beachten Sie,
dass sich der Sucher ein
wenig hoher und rechts
neben der Kameralinse -
aus Sicht des Fotografen
ein wenig héher und links
neben der Linse - befin-
det. Bei Fotos, die Sie aus
geringer Entfernung von
bis zu 1,2 m aufnehmen,



sollten Sie dies beim Wéah-
len des Bildausschnittes
beriicksichtigen.

6. Bildausschnitt wéahlen

Die OneStep+ ist mit zwei
hochwertigen Linsen verse-
hen: eine Standardlinse fir
Aufnahmen aus mindestens
60 cm Entfernung und eine
Nahlinse flir Fotos aus einer
Entfernung von nur 30 cm

bis zu 90 cm. Wahlen Sie die
gewilinschte Linse mit dem
Linsenumschalter tiber dem
Objektiv aus. Um unscharfe
Fotos zu vermeiden, sollten
Sie beim Fotografieren mit der
Standardlinse mindestens 60
cm vom Objekt entfernt sein
bzw. mit der Nahlinse 30 cm.
Das beste Ergebnis erzielen
Sie, wenn sich die Lichtquelle
hinter Ihnen befindet.

7. Fotos aufnehmen

Um zu fotografieren, driicken
Sie den Ausldser ganz nach
unten. Sobald Sie den Finger
wieder vom Ausldser nehmen,
wird das Foto durch den
Schlitz an der Kameravorder-

seite ausgegeben. Die Film-
schutzfolie sorgt dafiir, dass
das Foto vor Licht geschiitzt
ist. Wenn Sie so weit sind, kon-
nen Sie das Foto entnehmen.

8. Fotos entnehmen

und schiitzen

Ziehen Sie das Foto unter der
Filmschutzfolie hervor und
lassen Sie die Folie wieder
zurtickrollen. Legen Sie das
Foto mit dem Bild nach unten
ab, um es weiterhin vor Licht
zu schiitzen, wahrend es
entwickelt wird.

Weitere
Informationen

Nahlinse verwenden

Die OneStep+ ist mit zwei
hochwertigen Linsen verse-
hen: einer Standardlinse fir
Aufnahmen aus mindestens
60 cm Entfernung und einer
Nahlinse fir Fotos aus einer
Entfernung von nur 30 cm
bis zu 90 cm. Wéahlen Sie die
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gewlinschte Linse mit dem
Linsenumschalter tiber dem
Objektiv aus.

Bluetooth®-Koppeln

Die OneStep+ bietet Bluetooth-
Konnektivitat, um mit der
Smartphone-App Polaroid
Originals verbinden zu kdnnen
und eine Reihe kreativer
Funktionen freizuschalten.

Um Ihre OneStep+ mit Ihrem
Smartphone zu koppeln, dri-
cken Sie einmal die Plus-Taste
(links neben dem Objektiv).
Daraufhin blinkt die LED der
Plus-Taste blau und zeigt an,
dass sich das Gerat im Kopp-
lungsmodus befindet und auf
eine neue Verbindung wartet.
Stellen Sie sicher, dass die
Bluetooth-Funktion Ihres
Smartphones eingeschaltet
ist; 6ffnen Sie die App Polaroid
Originals und wéhlen Sie die
Option OneStep+. Die Kamera
verbindet sich automatisch.
Sobald Kamera und Smartpho-
ne gekoppelt sind, leuchtel die
Plus-Taste durchgehend blau
und zeigt an, dass sie erfolg-
reich gekoppelt wurde. Um

Ihre OneStep+ mit einem neu-
en Gerat zu koppeln, stellen
Sie sicher, dass Bluetooth auf
dem gegenwartig gekoppelten
Gerat ausgeschaltet ist, und
halten Sie dann die Plus-Taste
3 Sekunden lang gedriickt.
Die LED der Plus-Taste blinkt
blau und zeigt an, dass sie
sich jetzt im Kopplungsmodus
befindet.

Selbstausléser verwenden
Die OneStep+ verfugt Uber
einen Selbstausloser, dank
dem Sie Fotos von sich selbst
und zum perfekten Zeitpunkt
aufnehmen kénnen. Den
Selbstausldser aktivieren

Sie, indem Sie die Plus-Tas-
te zweimal kurz driicken.
Daraufhin leuchtet die Taste
durchgehend orange und
zeigt so die Aktivierung des
Selbstauslésers an. Wahlen
Sie den Bildausschnitt und
driicken Sie dann auf den
Ausloser. Das Foto wird acht
Sekunden nach dem Driicken
des Ausldsers von selbst
aufgenommen. Sobald Sie den
Ausléser betétigen, beginnt die



Selbstausloser-LED orange zu
blinken, um den Countdown
anzuzeigen. Bei hell erleuch-
teten, sonnigen Bedingungen
wird der Countdown auch
durch kurze, schwache Blitze
angezeigt.
Hinweis Wenn Sie den
Selbstausldser aktivieren,
wird automatisch auch
der Blitz aktiviert. Um mit
dem Selbstausloser Fotos
ohne Blitz aufzunehmen,
aktivieren Sie zundchst
den Selbstausloser und
halten dann, wahrend Sie
den Ausloser betatigen,
die Blitzunterdriickungs-
taste gedriickt. Um eine
Selbstausléseraufnahme
nach der Aktivierung
abzubrechen, driicken Sie
erneut die Plus-Taste.

Anzahl der verbleibenden
Fotos in der Kassette

Auf der Kameraoberseite
befinden sich acht orangefar-
bene LEDs. Im eingeschalteten
Zustand - nicht im Standby-Mo-
dus - zeigt die OneStep+ im-
mer an, wie viele Fotos noch

aufgenommen werden kénnen.
Dabei entspricht die Anzahl der
leuchtenden LEDs der Anzahl
der in der Filmkassette verblei-
benden Fotos.

Zum Beispiel: Leuchten
sechs LEDs, kdnnen Sie noch
sechs Fotos aufnehmen. Wenn
Sie bereits alle acht in einer
Filmkassette enthaltenen
Fotos aufgenommen haben
oder sich keine Filmkassette
in der Kamera befindet, wird
dies durch schnelles Blinken
der LEDs beim Einschalten der
Kamera angezeigt.

Akkustand priifen
Die Blitz-LED zeigt drei ver-
schiedene Akkustdnde an:
1. Akku geladen:
Die Akkuladung genuigt flr
mindestens zwei Filmkas-
setten.
Die Blitz-LED blinkt griin,
wahrend der Blitz zwischen
den einzelnen Aufnahmen
aufgeladen wird, und leuchtet
dann durchgehend griin,
wenn das Geréat bereit fur die
Aufnahme ist.
2. Akku schwach:
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Die Akkuladung genligt fur

ca. eine Filmkassette
Die Blitz-LED blinkt orange,
wahrend der Blitz zwischen
den einzelnen Aufnahmen
aufgeladen wird, und leuchtet
dann durchgehend orange,
wenn das Geréat bereit fir die
Aufnahme ist.

3. Akku leer:

Der Akku ist erschopft.
Die Blitz-LED blinkt rot und
die Kamera kann erst wieder
verwendet werden, nachdem
ihr Akku aufgeladen wurde.
Eine vollstandige Akkuladung
der OneStep+ geniigt - je
nach Verwendung - fir 15 bis
20 Filmkassetten.

Uberpriifen der Akkuleistung
Sie haben zudem die
Moglichkeit, den Akkustand
jederzeit zu prifen, indem
Sie die Kamera zunéchst
ausschalten und dann beim
erneuten Einschalten die
Plus Taste gedriickt halten.
Daraufhin zeigen die acht
Restbildanzeige-LEDs auf
der Kameraoberseite den
Akkustand an. Zum Beispiel:

Wenn sechs LEDs leuchten, ist
der Akku der Kamera noch zu
6/8 (75 %) geladen. Sobald
Sie den Finger wieder von der
Plus Taste nehmen, zeigen

die LEDs wieder an, wie viele
Fotos noch in der Filmkassette
verbleiben.

Kompatibler Film

Die OneStep+ ist mit allen
i-Type- und 600-Filmkassetten
von Polaroid kompatibel. Wir
empfehlen Ihnen die Verwen-
dung der i-Type-Kassetten, da
diese fir die

OneStep+ optimiert wurden.

Stromversorgung

Laden Sie die OneStep+ vor
jeder Verwendung, um sicher-
zugehen, dass die Akkuladung
fir alle Aufnahmen ausreicht
(siehe auch -»Kamera laden).
Wahrend die Kamera geladen
wird, leuchtet die Blitz-LED
durchgehend rot. Diese
erlischt, sobald der Akku
vollstéandig geladen ist.

Kamera-Tragegurt anbringen
Anleitungen zum Anbringen



des Tragegurts finden sich auf
Seite 8.

Stativ verwenden
Die OneStep+ ist an der Unter-
seite des Gehduses mit einem
Gewinde ausgestattet, das mit
einem GrofBteil der standard-
maRigen Stative kompatibel
ist. Die Stativschraube kdnnen
Sie einfach in das Gewinde an
der Unterseite der OneStep+
schrauben.
Hinweis: Fir die meisten
Stative gilt, dass Sie die Ka-
mera abnehmen miissen,
um eine Filmkassette in
die OneStep+ einlegen zu
kénnen.

Walzen reinigen

Es kann vorkommen, dass sich
Uberschiissige Entwicklerpaste
von den Fotos an den Kame-
ra-Walzen absetzt, was die
Kameraleistung beeintrachtigt
und Fotos mit unerwiinschten
Méngeln erzeugt. Die OneStep+
verfugt Uber einen Walzen-
reinigungsmodus, um dieses
Problem zu beseitigen. Folgen

Sie einfach diesen Schritten:

1. Schalten Sie die Kamera aus.
2. Offnen Sie die Filmladeklappe.

3. Betétigen Sie bei gedriickt
gehaltener Blitzunterdrii-
ckung den Ausléser.

4. Die Kamera wechselt in den
Walzenreinigungsmodus.

5. Reinigen Sie die Walzen vor-
sichtig mit einem feuchten
Tuch oder Wattestébchen.

6. Betétigen Sie den Ausloser,
um die Rollen schrittweise
zu drehen.

7. Wenn beide Walzen rundhe-
rum sauber sind, schlieBen
Sie die Filmladeklappe.

8. Die Walzen kehren automa-
tisch in die korrekte Position
zurtick.

Problembehe-
bung und
haufig gestellte
Fragen

Meine OneStep+ gibt mein

Foto/das Deckblatt nicht aus.

Vergewissern Sie sich, dass die
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OneStep+ Kamera geladen ist:
Wenn die Blitz-LED rot blinkt,
ist der Akkustand zu niedrig.
In diesem Fall missen Sie die
Kamera zunachst laden, bevor
Sie sie wieder verwenden
kénnen.

Gehen Sie sicher, dass sich
in der eingelegten Filmkasset-
te noch Fotos befinden. Um
dies zu priifen, schalten Sie
die Kamera aus und wieder
ein. Die Restbildanzeige-LEDs
zeigen die Anzahl der in der
Filmkassette verbleibenden
Fotos an. Blinken die LEDs
beim Einschalten der Kamera
schnell, bedeutet dies, dass die
Filmkassette leer ist oder keine
Filmkassette eingelegt ist.

Beim Aufnehmen eines Fotos
wird der Blitz nicht ausgeldst
Achten Sie darauf, dass Sie
beim Aufnehmen von Fotos
nicht versehentlich auf die Blitz-
unterdriickungstaste driicken,
die sich an der Ruckseite der
Kamera befindet.

Mein Foto wurde zu dunkel
Wir empfehlen Ihnen dringend,

bei allen Innenaufnahmen
sowie bei AuRenaufnahmen
nachts, in der DAmmerung
oder an bewélkten Tagen mit
wenig Licht stets mit Blitz zu
fotografieren.

Stellen Sie sicher, dass Sie
nicht gegen die Sonne fotogra-
fieren. Die OneStep+ berech-
net auf Basis des Lichts, das
auf sie fallt, einen Durch-
schnittswert. Wenn Sie gegen
die Sonne fotografieren, kann
dies dazu fiihren, dass die Ka-
mera dies bei der Einstellung
der Belichtung liberkompen-
siert und das Objekt des Fotos
spéater nicht klar erkennbar ist,
weil das Foto zu dunkel ist.

Um ein helleres Foto auf-
zunehmen, schieben Sie den
Helligkeitsregler rechts des
Objektivs nach rechts in die
Position ,,Plus/Heller*.

Mein Foto wurde
verschwommen oder unscharf
Stellen Sie sicher, dass Sie

die richtige Linse verwenden.
Wenn sich der Linsenumschal-
ter in der Standardposition
befindet, sollte das Objektiv



mindestens 60 cm von Ihrem
Motiv entfernt sein. In der
Nahaufnahme-Position sollte
Ihr Motiv mindestens 30 cm,
jedoch nicht weiter als 90 cm
entfernt sein.

Achten Sie beim Fotografie-
ren darauf, dass Sie die Kame-
ra ruhig halten - vor allem bei
wenig Licht. Zudem empfeh-
len wir Ihnen, eine effektive
Lichtquelle fir die Beleuchtung
Ihres Motivs zu verwenden.

Wir empfehlen Ihnen drin-
gend, bei allen Innenaufnah-
men sowie bei AuRenaufnah-
men nachts, in der Ddmmerung
oder an bewdélkten Tagen mit
wenig Licht stets mit Blitz zu
fotografieren. Als stabile Basis
fir Ihre Kamera kénnen Sie
auch ein Stativ verwenden.

Stellen Sie sicher, dass Sie
beim Fotografieren nicht zu
nah am jeweiligen Objekt ste-
hen. Um verschwommene oder
unscharf eingestellte Fotos zu
vermeiden, sollten Sie beim
Fotografieren mind. 60 cm vom
Objekt entfernt sein.

Tipps fiir
groBRartige Fotos

Innenaufnahmen
Schalten Sie bei Innenaufnah-
men immer den Blitz ein, auch
dann, wenn Sie denken, dass
Sie ihn nicht brauchen.
Raumlicht wirkt auf Ana-
logfilmen gelb - der Blitz der
OneStep+ wurde so konzipiert,
dass dieser Gelbstich kompen-
siert wird.

Nachtaufnahmen
Beim Fotografieren auf einer

Party (oder bei sonstigen Innen-

aufnahmen bei Nacht) sollten

Sie immer den Blitz einschalten.

Sie kdnnen ebenfalls versu-
chen, den Helligkeitsregler in
die Position ,Plus/Heller” zu
schieben, um ein helleres Foto
aufzunehmen.

AuBenaufnahmen
Naturliches Licht ist die beste
Bedingung fiir Sofortbilder.
Bei Sonnenschein im Freien
brauchen Sie keinen Blitz.

Stellen Sie sicher, nicht gegen
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die Sonne zu fotografieren.
Fotografieren Sie so, dass die
Sonne hinter Ihnen oder auf
Ihrer Seite steht.

Wenn Ihre Umgebung sehr
hell ist, kbnnen Sie versuchen,
den Helligkeitsregler zur Positi-
on ,,Minus/Dunkler” zu stellen,
um weniger Licht in die Linse
zu lassen und so zu helle Bilder
zu verhindern.

Wenn Sie nicht in hellem,
direkten Sonnenlicht fotogra-
fieren, empfehlen wir, dennoch
den Blitz zu verwenden, um die
bestmdglichen Ergebnisse zu
erreichen.

Landschaftsaufnahmen
Stellen Sie beim Fotografieren
von Landschaftsaufnahmen si-
cher, dass sich die Sonne oder
die Hauptlichtquelle hinter
Ihnen befindet, damit das Bild
nicht Uberbelichtet wird.

An wolkigen oder bedeck-
ten Tagen mit wenig Licht
kénnen Sie die Kamera auf
ein Stativ oder eine ebene
Oberflache stellen. Dies tragt
dazu bei, die gesamte Szene in
fokussieren zu.



Kundenservice USA/Kanada

usa@polaroid.com
+1212 219 3254

Europa/Alle anderen Lander

Das Kundenbetreuungsteam service@polaroid.com

von Polaroid freut sich auf Sie. 00 800 577 01500

Sie erreichen uns unter den

nachstehenden Kontaktdaten. Impossible B.V.

Weitere detaillierte und aktuelle P.O. Box 242

Informationen erhalten Sie unter 7500 AE Enschede

polaroid.com/help Niederlande

o Materialien

TeChn|SChe AuBengehéduse
Polycarbonat + ABS-Kunststoffe

Daten Linse g
Optische Polycarbonatlinse, &
beschichtet g

Allgemein Verschlusssystem g

Abmessungen Eigendesign mit Prazisions- g

150 mm (L) x111 mm (B) x97 mm (H) Schrittmotor S

Gewicht

493 Gramm (ohne Filmkassette) Optisches System

Betriebstemperatur Linse

4-42 °C, 5-90 % Fixfokus-Objektiv

relative Luftfeuchtigkeit Brennweite

Kompatibler Film Standardlinse: 103 mm

Polaroid i-Type-Film und 600-Film Nahlinse: 89 mm

in Farbe und Schwarz-WeiB, Sichtfeld

einschlieBlich Sondereditionen 41° vertikal,

Akku 40°horizontal

leistungsstarker Lithium-

Ionen-Akku, 1100 mAh, 3,7 V Blitzsystem

Nennspannung, 4,07 Wh Vakuum-Stroboskopréhre
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Sicherheitshinweise

Achtung GEFAHR EINES STROMSCHLAGS - DAS
ANGETRIEBENE WALZENSYSTEM NICHT OFFNEN/
ZERLEGEN

Das Gerét nicht auseinanderbauen. Ein
nicht korrektes erneutes Zusammenbauen
birgt die Gefahr eines Stromschlags beim
Wiedereinschalten des Geréts.

Das Gerat nicht in Wasser oder sonstige
Flussigkeiten tauchen.

Das Gerat nicht in Umgebungen mit hoher
Luftfeuchtigkeit oder sehr staubigen
Umgebungen verwenden.

Versuchen Sie nicht, den Akku und/oder die
elektronischen Bauteile unter den Walzen
hinter der Filmladeklappe zu manipulieren,
einzustellen oder zu entfernen.

Versuchen Sie nicht, die Klappe zu
entfernen, da sie elektronisch mit dem
Geréatekorper verbunden ist. Dies ist
gefahrlich, kann Ihr Gerat beschadigen und
macht Ihre Garantieanspriiche ungiiltig.
Keine Metallgegensténde in das Gerat
stecken.

Keine Gegenstande in die Walzen oder
Antriebe stecken.

Kinder und Kleinkinder von dem Gerat
fernhalten, um eine Verletzungsgefahr
durch bewegliche Teile des Geréts zu
vermeiden.

Das Gerét nicht in der Néhe von
Warmequellen oder wiarmeerzeugenden
Geréten wie Stereoverstérkern verwenden
oder lagern.

Das Gerét nicht in der Nahe von brennbaren
oder explosiven Gasen verwenden.

Das Gerat nicht laden, wenn Sie uniibliche
Gerliche, Gerausche oder Rauch
wahrnehmen.

Versuchen Sie nicht, den Akku des

Films zu zerlegen oder zu verandern (bei
Verwendung des Films vom Typ 600). Sollte
Batteriefliissigkeit in Ihre Augen gelangen,
spiilen Sie sie sofort mit frischem, kalten
flieBenden Wasser aus und suchen Sie
unmittelbar einen Arzt auf.

Decken Sie den Blitz nicht ab.

Akku und Ladegeréat
- Dieses Gerét verfugt tber einen
passgenauen Lithium-Ionen-Akku, der

nicht entfernt werden kann und in die
Kamera eingebaut ist. Es darf kein Akku
eines anderen Typs verwendet werden.
Der Austausch des Akkus kann nur in
autorisierten Service-Centern erfolgen. Bei
korrekter Verwendung kann der Akku viele
Jahre lang verwendet werden.

« Der Stromverbrauch héngt von den
Umgebungsbedingungen bei Benutzung
der Kamera und von der Lagerung des
Geréts ab. Direkt nach einer vollstédndigen
Aufladung reicht der Akku fiir bis zu
20 Filme mit eingeschaltetem Blitz.
Aufgrund des hohen Energiebedarfs des
Blitzes wird empfohlen, die Kamera vor
jeder Verwendung vollsténdig aufzuladen.

+ Sobald der Ladezustand des Akkus eine
bestimmte Untergrenze erreicht, konnen
Sie keine Fotos mehr machen. Die Blitz-
LED blinkt und signalisiert damit, dass das
Gerét aufgeladen werden muss. Hierdurch
wird vermieden, dass ein Foto wahrend
der Verarbeitung durch das Walzensystem
stecken bleibt.

- Der Akku ist beim Kaufzeitpunkt nicht

vollstandig geladen. Laden Sie den Akku

mit dem USB-Ladegerét (im Lieferumfang
enthalten) vollsténdig auf. Dies dauert
normalerweise 1-2 Stunden (kann je nach

Verwendung variieren).

Das mitgelieferte Ladekabel wurde

getestet und funktioniert mit den Apple

iPhone-Netzteiladaptern. Es kann

zwar mit anderen USB-Anschliissen

verwendet werden (z. B. Computer,

USB-Steckernetzteile, Fernsehgerate,

Kraftfahrzeuge usw.), jedoch kann in

diesem Fall ein korrekter Betrieb nicht

garantiert werden.

Wenn das Gerét nicht mehr verwendet

wird, recyceln Sie es bitte ordnungsgemaB.

Verwendungsumgebung

+ Um die Hochprézisionstechnologie
dieses Gerétes zu schiitzen, lagern Sie
das Gerét niemals fiir ldngere Zeit bei
hoher Temperatur (+42 °C), bei hoher
Feuchtigkeit, an Orten mit starken
Temperaturschwankungen (heiR und
kalt), in direkter Sonneneinstrahlung, in
sandigen oder staubigen Umgebungen
wie Stranden, an feuchten Orten oder an
Orten mit starken Vibrationen.



Lassen Sie das Gerét nicht fallen und
setzen Sie es keinen starken StoRen oder
Vibrationen aus.

Die Linse nicht driicken, ziehen oder
pressen.

Konformitétserklarung

g zur Ver

von Lithium-Ionen-Batterien

1. Nicht ins Feuer werfen.

2. Nicht kurzschlieBen.

3. Nicht zerlegen.

4. Bei Beschéadigung nicht weiterverwenden.
5. Nach der Benutzung korrekt entsorgen.
6. Von Wasser fernhalten.

EU Konformitétserkldrung

Impossible B.V. erklart hiermit, dass die
analoge OneStep+ Sofortbildkamera

den grundlegenden Anforderungen der
EMV-Richtlinie (Elektromagnetische
Vertréglichkeit) 2014/30/EG,
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EG

und RoHS-Richtlinie 2011/65/EG sowie
anderen maBgeblichen Vorschriften bei
bestimmungsgemaBer Benutzung entspricht.

Dieses Symbol bedeutet, dass Ihr

Produkt entsprechend den lokalen
mmm Gesetzen und Regelungen getrennt
vom Hausmiill entsorgt werden muss.
Bringen Sie das Produkt nach Ablauf
seiner Lebensdauer zu einer &rtlichen
Annahmestelle. Einige Annahmestellen
nehmen Produkte ohne Gebiihr entgegen. Die
separate Sammlung und das Recyceln Ihres
Geréts tragen zum Schutz der Umwelt bei und
gewabhrleisten, dass es auf eine Art und Weise
recycelt wird, die keine Gesundheits- oder
Umweltgefahrdung darstellt.
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> TW3Z &%zHRE L. Polaroid
Originals? 7Y W<
OneStep+A 7> a v &ERIRLE
o AATHBEBNICEREZREIL
ULETe AATEAN—KT AV
WIRFZYvTEIhde, 75K
IUDBEICETL, RFYVT
ML & &2 RLET,
OneStep+%Z#H LWF /N1 X
ERTUVTS I, "7
VTENTWBREDT /A AD
BluetoothA 7 x> TWB
LEBBLTINS, TIRRY Y

EIMWEHUKITET. 7R
5 VLEDAEBICRRL, X7

UV TE—RICAS T EZER
LET,

TILT7I1I—DEWS
OneStep+icigEILT7FAY—D
HEENH D, BEEICENEEH
D, K=TzIRNBIAZIVITD
BEZRFIDIENTEET,
LT YA —%ERT BICIE
TIANY v EREC2EHRL &
o BILTIAI—RIUHAL
VIBIRITL, L7514 Y—
NEBLTWBZEZRULET,
BEOBRMN NS, Yvvy
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—RYVEHRULET, ©ILTYA
N—EZEAT A Yrvy—
RYVZBUTIHSEEZIRD F
TOMIc 8RB ET, ~UAH
—3Ind& BILTIAN—DA
LY IEOLEDISRMUL. L7
HFAI—Dh IV NTTV%ERL
£9. BRIVERIIBNILEBET
[F AIAZDTZvYaHEE
HBADT Sy aThIY T
YUET,
FE LTI —EERL
TRE I 2HBE. 7Ivya
FEESNICEBLET,
TIAR—ICLBEER TS
vl UTIRET 2ICE
TILTIAN—%ELTH
5. Vv vy —RYVERT
EEEL, A=N=F1 KR
I UERUCRETRELE
9. BEHERICEILTIIT—
o lBEEEF v EILT
BIClE. T ARV EEHS
—ERLET,

Ry IRD7 1 ILLZEZTERT S
AASOLEEIC, ALVIE

D LED 54 kA 8@HD £,
OneStep BAV(CHE>TWTRY
—7E—RTERBWEE, Zn5
D LED [F8BIC7 1 ILLEZERL
%9, =AY LED oFiE. 7

<Ly I RICFER S T2 O D
C—HULEFT, f:6 @D LED A
BUTUTEE. 7Ly IR
[l 6aVFE->TVWET, 7L
LYy VRO 8O DT NTHEE
WY 7288, £RiEAXTIET
IV IHEAS N TVRL
BEE. IAZZAVICUREE
LED h&E< ML £ T,

Ny TIV—DBREZHS
ZDAXRZICIEUTD 32D/\y
TYU—RENH D, ZnSidhX
SOT7TvYaFBLED 54 i
FoTRENFT,
LEDZ A b:

1Ny FY—FRERE

PR EB2IY I DT 1)L

k+ﬁmﬁ EETY,

FOEREDFABORIE T TV
JLEDb\@é[’l— REL. BY 0%
B TEZE 75V 2LED HRE
[CRITUEY,

2Ny T —RBEET

FEFET/y DT 1 LAl
+HBFEETYT, REDEHD
REOEIET Sy ¥ 1LEDAAL
VIBICRRL. B OEHENT
EZET7TVaAlED ALY VE
[CRITUET,

3NyFU—FEEELO

BEENE-> TVWEEA.



77 v alLEDAREICRBU.
AAXZIIBERXBESNSETHE
BLEEA '7‘/Z?“/7’213

AZZERLICFEBLILIBAE.

+« JLLs15~20/Cy 753\0)}%%

AIRETY

(CERAE ICE>TRADE
) o

AARZONY T —%E
ZRERITS
bx%om‘n——u DEEBEE
BERT DICIE. hAXAZEATIC
[UN 7’71‘117/%?3%7&73\'9
NASHEES—EAVICLET,
AAZDLEERICH S 8 BDT «
LA 5 — LED M &I UL
Ny FU—DkEZRLET,
Bl: 6 B D LED N&ATU 1215
A, AIASICIE 6/8 (75%) O
RENHDZEERLET, 7
FARYVEKRT &, LED (&7
1Ly VRDED O IYHD
RRICRD £,

fEFARRER T 1 LA

OneStep (& MRZO4A K AU
F+IJLX (Polaroid) @ | %417
BLV 600 71 7DT 1)LLK
O TEBLET, | §17D7
)L LsiE OneStep Ic & ZERAIC
BHEICESNTVWETOT, | ¥

1707 I LEERZERE
HLET,

ER

RO, BEENTDCH DL
5. ZfEMRIIC OneStep Z#E
ULTLEEW ( ThXSERE
93, OfFizsBLTLEEW)
o NASHERICEFHRINTHKE
SNTWBEIEE. 75 v YaRE
LED MR mfTUE T, AXTH
ERICABEINDE, TIvva
8B LED hSEATLE T,

AASRRYIANTYTER
{473

RYIANZ Y TOWMDFFAE
i& BEZEZRL TS,

ZHoERAE
OneStep+DN—R (T IF=HIAY
Ty BB D. I FEAEDEE=
MBI AIRETY . =ZHIv D>
K ZOneStep+DRX—RCH DY
Ty MZRURAATED T TL
ZEW,

AR FEACO=HDBG

&. OneStep+ D7 « L L

DEBFTFRIREIT SR

2. ZHY Yy hERDOAT

BENHDET,

i
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O—>—0iER
BHEICDWEBEDRER—R ~
MAAXAZOO—F—EICERBLT
AAZDHEREICHEL, BEDHL
DD NRELICRZIBENHD
9, OneStep+iCidZ DEIREIC
ST Bfcshic, O—5—FRE
—RpEHAAFENTWET, BT
DRATY FICHE>TLRE W,

1. AAZZEATICLET,

2. 74 ILLR7 ZHEEXY,
3.7y ¥aA—/\—Z4 RR%
VERUEEER Yrvyvy—RyY
ZHUET,

4. -AAXZHA—F—FRE — KNI
BOEY,

b EofefEfcldimiEzERL

T, O—7—%2TEITERLET,.
6. vy y—myVEELT, O
—S—%LDULFOEEEIEET,
7. WMADO—>—D2HE%EERL
fes. 74 IVALR7PZRACEY,
8. O—Z—(FBEMICIEL WIIE
ICRD %Y,

o7l a—F«
VIEELBHZDERM

OneStep+hEE/F—VRXF1K
ZALITIMLIEW

OneStep B FEBEINTWDIEZE
BRLET, FBIC O RAEEN
BWEEIFAATDTZYV1FE
LEDOW RS RRLET, ZDJmEF
BOMERT2HIICHASERET D
RDENBHDET,
AASIETAILDA>TNSZ
CEBRUEI.BRAMvFE—B
ATELTHSAVICTBIETT ¢
IWLADERZERTEET, 71/
LEEHIVY— LED HN\ T1)LL
ISy IAICHER S TWS AN DEE R
UET, AXTEBUOAVICLIEE
[T LED &< MY 2mE 1. 71
LAy ZRIEATHE STV
N EETILLIy IDEASh
TWEWZEZRUED,

EEBREOEETIvY1bMER
Lz
BEEBEOEE TSy A=
—Z4R RYY (MASOEHE/ Fx
JUCHDET) ZS>MDILTLVR
WHESHERLET,

EHDTELHDHDUREWN
EBRNTRETDHE. bUIFRAEL.
HDDIRNEDN NI £ IEED
DRICBATIRET BRI 77
vy DERAZRLBEIHLET,
KBlcEh>TRRE LBWTLTE
2L\ OneStep FRFABDHKD



EHEEAELET, KEXicEh
ST/ I DHBEBERKICEL S
T ARSHEERZBHSEDIHIC
BERRIELTON., BRI AR
DI ETHEFNEYICRENEWS
ENHBHET,
LDBEZWERZER DI LY XN
LILOERICHZ THEZLT5/1B<
FRIRMYF TSR /BAZLT B,
fIBICENLET,

BEHOTE LD REA i
FriTng

WYLV XEERALTLIEE W,
LY X Ry FHIZEME ICH D5
B EERETOERMIEVHED
60 cm(274—MN)RETY, 70
X7V UBICHZBEWEHE
ETOEHIF30 cm(170—hK)
BLE90 cm (374 —K) AT i<
TIEWIFEEA,

BEOBRIE RN D RWIRR
TIEHARZEL>MDFOLSIC
LTEESWF e BREZR5T
BUORN BB EERER LT
fEEW,
EATHREIZHE.HLUIR
B DD BRWED NI, ol
EVORICEATRETIHAIE.
7oy aDERERIBEHLUE
Fo Tl ZMZEFERALTAATD
NR—2EREITTHLNTLL S,

BREOR BERIOGADETERRN
FOCULTLEE W, EP e E e
BERDE>TVWRWEEILRS
BWeHITIE BEEISDHRE
H 60cm BEnfz& BN 5IRE
TLIZE W,

BWEHEZRSY

EBHNTORE
ERATERET B HELIIR
ZARBWBRTE BILTIvYa%E
AuTiEEn,

BAOKIETFOY 71)LLE
TREBCRZXEI.0OneStep D7
Zvyald INERIET DL 5KE
INTWET,

RHEDER

=T+ — (Fcl3H5PZERADE
BDRER) TR I 2HEIE Blic7
vz ERULTIEE L,

FIc "HBLTB/BE<ITBIATY
FEERIDTTSR /8RBT BB
NEIM LT KDEBVEIRE RS
EHTEXT,

EBATORE
AVAIVRBBEICEWTIE B
BREROKRTY, BhicHOEANT
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13 7TV aEEIBERFER L
BHOFEHA, KEGICRAN> THRFL
BWTLIEEW KEEEICLT R
BFICE>T T Fcl3Eh S

MEG>TRRLET, RENFE
BICBAZWEGIE. TBH2<T5/ME<
T2I1 RV FERAFR/EST 3,
BENBDLTHROEEIZ. B
LIBE  ZRCTENTEET,

BEWESHEDOFTERIZLT
WBISEUME N NRRRZTT
SehITF Ty 1DEREHE
HULET,

BARBHOER
BASEEXRTIIHEAIE KB
[FERARAEBICU OB L
STEIRN B ULBE ITRDD%
BELVTLIEE W,
HDODIFNEDDHICIE HIAT%Z
ZHFEIITEULCHED LICEWT
BHEWTL&LD, T3FB2&liTHD Y

[CIRDE S,



KE/HTY
73197— usa(épolaroid.com
1212219 3254
D bl S i

I—0Ov/\/ZDfEDMR

service@polaroid.com
PolaroiddhRX#~¥— HHR—k F—LAlE. 00 800 577 01500
BERNSOBHVWAELEZRELHCHT
BICLTEDET, UToBREERES AVRyYIILFELARERBESISH
RO . BEWEDELIZSW, B#HD  (Impossible B.V.)
FMERIE. 550U NMCHDET, P.0.Box 242

7500AE Enschede
polaroid.com/help The Netherlands

LR Atz

RUH—RE—KABS T3RFvY

LYX

KB L—RRUD—RE—~ BLOTY b
—# YUy IBLY X BEME 4
% Sy H—YRTI I
150mm (L) x11Tmm (W) BEATYTE— 9 —%ERUICHAILEE h
x97mm (H) 54
28 HKEIRTL s
493 IS (T4 LIy T EBRL) LY
BIERE

40-108°F / 4-42°C, 5-90%EsTiREE
FERAIERT 1)L
HARESTHS—LARMAORSO  YO-X7v7LYX: 89 mm
AR AUYFILZ (Polaroid) D 1917E 185

600517 DT 1) Lre EE41 . KTF40E
NyFy—
BIEREUFIL (A INyF 75vva YAFh

—.1100mAh ATREE 3.7V.4.07Wh EHEZEHRBEERANIR
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REWEH

B BROBE - BHRO—5— YAFLERID

RUID LBWTLIEE L,

- AEBEABULLBWTEEWN, BEITHEZ

BB AEBEBEALLBAICREORNHLS

LEST

- AREBEKZOMOBIFIC BEBNTIEEN,

- AERBEEEEOBVEER. FEHFBICROZ VR
FTRHBELARNT AN,

- AEBOTVARTOBEROO—F—DTFIcHB/\
YT —BEU/ERBFEFROBOE., B, £l
B LIREPHLIEE L,
R7EAREBAGICBFRICHERENTLETOT
R7DESUIEEPHLEE W R7 ORI IEfER
THOEBEEETEBNH G REN R

< TIARCERBPEIBALBNTLZE N,

- O—5—FRF7IASHOVFERATIIEG
BPHEEN,

- REBOBEEICLBRERET DD NS VE
FRPYREEBISIOMERVESICLTEE

E0) DIE TORKEDFERAE
(HREIFBPH S,
- PIRMEFRICIRRREEOREDE T R KBRS
FALBWTLEE L,
- REBRVE FPBCIOWVISAR KR
ERBLRNTEE,

(600 5147 DT1ILLZETHERDIBE) 71ILLD
INYT)—OEFISTEE R WHRBHIEICED
HDTHO>THRPHLEEN, /\yTF)—EHBIC
Ao Tt5 B ESICHE BT WIK TEEL.
BEBICEFRRMBZERHTIEE N,

< TTVDaEBORWTLEE N,

Iy FU—BEUFTER

- FRERBERFIROVF UL (AT NyT)—%ER
UTWES THUSHATRFRERICERD [T SH1.
BUNUARATREE 12> TV T fllDTERED/ Ny 7 —
AT BIEFTER A, /T Y — DRI,
BAINH—EREVI—DHDMTSEMTER
Fo ZONYTF)—EEDICHERLIABERRED
Y—ERERHLET,

- BAHAER AREOERRE. SLORESEIC
SoTRBDET, ELICTBUIHERNEICEERL
1A CONYTU— BT Ty IS BBEEMNS
1)Ly 20 BETOIRICHBIRBHEHIR
UES, 7722 BBWIRILF—EBEELET
DTARRNERE/ DTG BB Yy
DRICARTETRACFTBY L eBEHLET,

- NYFU—DIRILF— LN —ELAILETE

DETERKBR T LEIIBTERIRDET,
NyF)—hFEBEVEEY SEEELED HimHL
THEASELET, T 0—5— YZT7LADE
DRI B EEBIIELTVNET,
BEARE/ W T — (S CEARICIESERICIER
BENTVE Ao USB FEBT—7IL(H/E) T/
FU—ETRATKBLTEE N, THICIHER.
~2 B (ERIRIRICKD B E D) hDDET,

- B/ 7Y —FBER . Apple iPhone DERT
Y THELIEBY B EDTRANSTOET, IV
Ea1—%— USB BR7Y 74, 7FLE BBESD
s> USB R— N THEMRT B TEXINE
LWENEIRMRIES NEE Ao

- FEBELBRCERICRSBVMEAIEGELIC YT
TIILTLIEE W,

fEFRREE

- REBICEFNIBBERITERES B0 R
DI (+42°C) ZIRDBF. £l S BEOREE
ASUEFT, EA EX DL BB BEREOR
PROZ VRS, (B TSR, Ecld8VREIDH D
BAICANA T RBERBLEWTEE N,

- FEBEEEUCOBLLY 3y PIREICES U
bLWTLFEE W,
LY R%ARUD. 3|53k 51D LY RIS U TR L
fHFD LBWTLIEE L,

AVTFATPVR

YFILAAY Ny T)—%ERTIROERE
TER

1. KORITRIFAFBNTEE L,

2. 3= hSERNTIES W,

3. HELBWTEE L,

4. BIEUIHSRIBERERIBLTIEE L,

5. IEUKBEREL T EE W,

6. KD BESFTLZEL,

EUBAEES®

TTIA YRy S IIFAREREE XS
(Impossible B.V.) (&, OneStep+77# 054>
Y2 MIATH BRENIENICERENIASAI
& BRIFFEEAEES (2014/30/EV) (EBE
15 %(2014/35/EU).RoHs#54 (2011/65/EU)
BLUMOESEY SREDRLREMHICENT L
ZEELET.

FCC AY75(7VREE

AEBEIE FCC :RAIDE 15 PEBTFLTVE, B
BT D 2O0FHERELTVET, (1) FEBI>E
FERTHERUTIRST Fe, (2) FEBIE LHEUC



BOEEFDOREL BB FIREEDH 2 TS0, I
774%@7)% 7 RV AT NSRS
& AVTIATVRACEEER T BHBEICLDH

ﬁ'\a’ﬂtaﬁﬁétﬂb\@L\Eﬁliﬁimzﬁkﬁiﬁit\K

HEEIRMET 21— —DERIRINIEDBEDD
BreE A Y—ICEELEY, AEBE MOTVT
FERIBREEBEHICRET B2E, Tl DT>
FHERBRIEEBLAHEDETRMETIILFE
UshTWEd,
SER AEBERTANEN.FCC RADE 15 HPIcES
< BT IVYIERBICHT BHIBRICENT BTN
HENTNEY, ThSOHIRIE EFETORBEICEITD
AELTHICNT SRUSREERHT DL SRS
NTVEY, FREGFREEET X —EEM. E
FAT250THD. FINERETT B AL BDE
IR S TRELLOEREINAVSEIE AR
& UTHERTSERT ARENHDET, ff2
U REDRBICK > TSI SBRNEWSRIEE
BOFEFh. REBNSIAKITLEDREICHL
THELBTHERIY (ThIZREBEZA7ICUTH S
UNTI BT EICEDERTEXY) BAR UTOEED
S50 1 DU LEIL>TFSOREEAADIEEL—
HF—cBBOLET.
- BEFUTIOBEXIINBEEEET Do
- REBEREERBOBOEMEEAIES,
- AEBEE ZERBENMERSNTVSOLIIRESE

BROI Y MRS %,
< TA—T—FERBROBHZTIF/TLERITEIC
B NERDD,
AREBE I HIHENTOBWRRICOWTRRSh e
FCC DRUNEHIRBEEEFUTVET, TVR1—
H—(&RF BRIV TS 7V RIS oI RE
DERFERICHESDENHDET,

S HROEESLURACED BFF
EORBEIREOTILSRICERTIVLE

m HHZIEERUTVET, FRAHFHOR
DDISEUCS M BREHIIEE S SUIESHE T
FEUTRE W, —HIORESHT T, R TR0
EUREZF I TOVET, BFRHEORMDDFIRE
BEOUIIIC L BFEREEL T RATRORE
PARBORRERSERET 2L 565 E COBA
DEJHEEIRDET,
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Sk OneStept
BB HOEET A

JotEHFER

FBIFR OneStep+ MEESATRTH
BB—EERERZRI, RS HETTH
BB, ENIENFeE, 1B USB Fertk
ENEVVSER EAYHEL USB fEE,
EFREAS—IRENTOEES, IR
BTSRRI TR USB HiE .
TEFEIFETREES, 16 LED NFsiamiT
(e SEiN
PRSI BI BB RS, =
LITHEEEANBERNGT; @it
B USB IEEFE, TeiHERS
FE A4/, TEFTTHEBAI OneStep+
TS B RISA0EET IR 15 - 20 &8
4, EREURTSOANMERER. e,
ATIERSB GRS, BXERZE, B
KIANEWL.

01 OneStep+ #8#L
02 USB #H4
03 mFF

04 B

1FTFIRIANEN

SFTFHEN, SEBIFFECEE “ON”
& (ATF) . EERERBETZ
8 LED KPR AL AT T

' Jo58, ABHUREMOTIAEAE L o5

2, IERBNETH, HENRET
TR, AR BRI
5. BN, BEEETE

- [ “OFF” fu&.

&
fth
@
i3




2. SRHAEH
BIEReEBEaN, THERS
=. GRREERSEN, B
B L.
IR BOEEREEE, TR
DRANE). BRI AA0Em5E .

3. XA e S

HEXTIROEN, BESEMMEN
BOMBARIE R /558
BRMBRE SR S TR REISIE RS
FEAIRRET— AT REBRILIE AR M
TERIE R NS ENERRE, (AR
IREEEEN. EREREH, A
PHERSHEEN, WRESSEN
EHBHIEER.

AR EIRFK TSRS
PIEAT 12 OneStep+ 1RIEAT, 24
NSRBI . EBNMERIRANT
R, 1T MR R EER
BN B A
BE R85, PRYBBYRRUTREESL,
MERBIRB U TIHBE SO IBEN T
BTN AR IR A RS
ol TR GAASE IR A THHE o
AR ERERANNER BT
ETRARRE . EIEERENR
R, SSRS AR aa8HE v
j 178, BIKGERNBE, BE
BREFTXEAREE “-AEE 17
B, XEMNEED BRI TR

EEV). BNHBER +AEY (5
BIFFXREE “+iER" B )
-HEV (BRIFXBSE “-AEE"
BT ) o

5. (EFENSES

OneStep+ {EREHAEIRRS, HUTHR

fERVAN. ZEMEISEEE, RERERIR

IESELSRREREANT, AREREEIN

EfSRIEE,
EE 5o, EssuTENEL
afl, BEsTEL—IUER
BREROAsRE, [T RAAIALE
F—El, EREEEEE 1.2
KAIERISEY, SHREBEEECH
iR, LUAREMBIIE.

6. 138

OneStep+ BR MEMmENEL: —
ISk, FAFIRE 60 BX (23&R)
REmERR; —MNEERL, BFRE
30 Bk (1R ) T EXK (3HR)
IERIIRR . BUEFTRAvESL, BiER
FHEE AR, NRRiRA1E
1, SRR ERN R IRIEIES
HERIRELD 60 K (25R) , aifE
PR ESAER IR RIS E 30
Bk (1HR) . JERERERR, Bh
EEIPERH TR .

7. 1888
SR HRHIZEIE, BORTHRER, 7R

pii]
T
H
E



BRFH

FRR G, BRI SZRDMENRTERT
TEATIESE . AR RIS ARy
TEAE, ARAURIRISIRIAS, BEEEE
EEALE,

8. BUHER R ANRIER iy

MIRRESR RIS, LHBAREDE
IREEERENS. IHRREES T, E5
TR AR EIER

(B2 HETE]

EFRIRREk

OneStep+ BN &mENFEL: —
RSk, ATHRIE 60 =X (2HR)
REIRNBE; —NaEEk, BHEE
30 X (13R ) E0 EXK (3%HR)
IERBIARA . BIRIRFIERIEEL, BE
BT ER EarEsr.

St
OneStep+ BERTEFIEREIIRE, AILUE
EEE| Polaroid Originals Z285FH1
NFRER, BtRIIeEMIRE. B
1% OneStep+ SEBEFHERT, EiZ—
R R (NHENEEA) o
“+7 1R LED YT, Fw
CRTFERIRT, EESFMIERE.
HRFNAEFSHIFF, FHHTFF Polarod
Originals RIFEFER?, 148 OneStep+ ik

. 1ENEEERE. —BEENM
BEEFNERS, ‘47 IRIETAEEH
BB, FRESHIIE.

2 OneStep+ SFNRERCY, 15
REFEIAIRENEF X, A
FEHRME 7 IR 3B, 47 iR
H9 LED ¥THSIRNIRIE, FREIERT
FerdtEat

fEFRERT R
OneStep+ B—MEEHMEE, 1H&
AILUSECIERIRA, EtFRsE
ENRR . EFERENER, SR
TR “+" 1%, EREIRREEEAT
BES, TrelERERE. BRE
ElsetefE, W ERIIRE. SR ERE
TR IR EIER 8 BT
. —BRERER, BeLEDE
SN, FRERBEIREERET., £
BASak B CARYERIIR SR, AENUIRS AT
SEIIREANEIFERIFH TR .
ERE FRENBERRRIE SR
ENRRRINYERT . EEAMERINFEAT
BHIERBIRAE, BEEENE
HINRE, AETER TR JRHER
HRNFTBESIZAT. BERE
EEVHENERRE, [RBPERR
T 47 1A,

BREFEE S DIKIBE
TBHIRERS 8 MBE LED 87T, X
OneStep+ FTFFERA FHEARIR AT,



XL LED IERT R —ETMBRE.
ERSTRIRSOKIER, fasiEs
DALED $E7 /. Blgn: aisRAE 6 4
LED iERITSE, NERMBREhRR
6 5KiEE. MRECRTERRTIE
8 SKHEAE, SREMENIPRIBAMERS,
MITEEFTFHAENAS, XL LED &k
SRR

ERTS EE

ANMEE 3 M RIS, BB

LED 1A%

J 9=

1. EBithEITHE — BREEBEA
IEFEIER.

IR B TeEERT, SEIUT

LED KBS tintg, /ERiFinEeT, &

EITEES.

2. BENE — ERREA—=IEE,

TERRIAEZ B TEEEAT, BEIT

LED KBS tinkg, /EEiFnRaT, &

EITEES.

3. HERER — ZERREE.

NS TE A LR, FEEH

BIELTIEFEESEHRE.

SERFHERRY OneStep+ 1EHEE Ei%

RIFEFD1EHR 15 - 20 2ABME, EAEURT

SEBMERRIE -

KMERAEE
HEIRHE, WFEEIEAIEBEIRE,
BXANEN, ARTERE +7 ZE0E

RSEHHTFHEN. ABHURER 8 MER
THER LED lERITBa=iE, Bk
HOERItEBE .

Blgn: WA 6 4 LED #ETIT=EE, N
EIREIENREIR 6/8 (75%) HUEEE., —B
TAFF “+7 126, X LED T RS
IREIEMAREFRIRAIERE

FRRIEE

OneStep+ 358 Polaroid i 240 600
BB, FATENER I BUBE, B
HEJHIHEES OneStep+ ERMIHT
ST,

::H

TEfF OneStep+ ZAl, BERETE
B, WRENBERBNEE, HEEN
HRRE (1525 “FENsEs” ) .
TEAENEEEARIRFeFERY, LED NFEHER
ITBIRSIESRE, SENEHEE, %
[=ANAREESSSEIN

AR
BB 8 TUK T BNAHES .

fEF=H%2
OneStep+ HEERRBE— N =MZE
I, STFRSHIRE=IR, RBEE
FI=RILRZ2E%) OneStep+ ERAEAUHEE
_ERA],
AR NTFASH=RIR, £
OneStep+ HEEHEEIREBR AT,

pii]
T
H
E



BRFH

EES TS = AR

EERE

B, BR DISNEHFETTRHEEN

HIRRE LIRE, SOENIILRE, HES

BRHI BRI . OneStep+ B9

ANE RS SR AT AR A

TR TR E

1. KA

23 TFHEROE.

3 IR TSR R MR R

4 BN TR E SRR .

5. FREfRaRE IR IR

6. IR NRHEREES B .

7. BNRERERE A TRE,
XMEReE.
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PykoBoAacTBO no
aKcnnyaTtauum

FapaHTna
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PyKoBOACTBO Nonb3oBarens

<
<
-

Komnnekrauuns

01 dorvoannapat OneStep+

02 3apsigHbin USB-kabernb

03 PykosoacTBo No
aKcnnyaTauum

04 L|UewHbIi pemeHb

Mopspaok
MCNOSIb30BaHUSA
OneStept

3apspaka oTtoannapara
BHumanuve! OneStep+ Ha Mo-
MEHT MOKYMKN 3apshkeH He non-
HocTblo. Ero crniefyet nonHocTbio
3apsaUTb Nepep Havanom aKc-
nnyartaumu. [insa 3apsiakm ¢oto-
annapara BCTaBbTe OAWH KOHeL|
3apsigHoro USB-kabens B cnot
Micro-USB Ha 3agHei naHenu
doToannapara, a Apyromn KoHew,
NoACOeAVHNTE K 3apsiiHOMY
YCTPOWCTBY (Yepe3 pa3beM ne-
pexogHuka cMapTdoHa nnm
USB-crnioT komnbtoTepa). Kpac-
Has curHanbHas namna 3apsaku
noracHeT Mnocre NnonHoro 3apsaa
GaTtaperiHoro 6roka.

Ecnu ncnons3osats ceTeByto
PO3eTKy C NepexoaHNKOM cMapT-
doHa, AN NonHoro 3apsaa
06bI4HO TpebyeTcs 2 yaca, unu
[0 4 yacoB npu 3apsigke Yepes
USB-crioT komnbtoTepa. MonHo-
ro 3apsiaa dotoannapara
OneStep+ xBaTUT AN CbEMKM
kagpoB Ha 15-20 kacceTax B 3a-
BVCUMOCTY OT YCrOBUI



Mcnonb3oBaHusi. YTobbl 3KOHOM-
HO pacxopoBaTh 3apsf 6atapeit-
Horo 6roka, He 3abbIBaliTe Bbl-
KntovaTb NUTaHWe cotoannapara
nocre UCcnosrb30BaHus.

1. BknioyeHue/BbIknovYeHne
choroannapara
YTo6b! BKNtOUNTL choToannapar,
nepeasuHLTe BbIKMoYaTesb Nn-
TaHusa B nonoxeHve ON (BHK3).
CurHanbHas namna 3apsaku Ha
3afHeli NaHenu HaYHeT MuraThb,
yKasblBasi Ha NpoLecc 3apsiaku
BCMbILLKK. [ocne BKoveHus
hoToannapara cYETUNK KaapoB
Ha BepxHen naHenu cortoanna-
paTa nokasblBaeT KOnmn4ecTBo
OCTaBLLUMXCS KaAPOB, €Cin
BCTaBNeHa kaccerta.
Ons BbIKMNoYeHWs goToan-
naparta Heobxoaumo Bep-
HyTb BbIKMIOYATENb B NOMO-
xeHue OFF.

2. 3arpy3ka nneHkun
MepenBunHbTe 3aLLenky ABepLbl
KacceTonpueMHuka Bnpaso, YTo-
Obl OTKPBITL ABepLYy. BcTaBbTe
KacceTy Ao yrnopa, Aepxa ee
CBETO3aLUUTHOM 3aCITOHKOM
BBEPX.

MpumeyvaHue MpouTtnTe Ha

ynakoBke NneHkn nHgopma-
LMo 0 BpEMEHW NPOsiBKU, a

Taioke npaeuna obpalleHus
1 XpaHeHust.

3. 3akpbiTHe aABepLbI
KacceTonpueMHuKa
Kak Tonbko ABepLia 3akpoeTcs,
doToannapart aBToMaTUyecku
BbITONKHET CBETO3ALLMTHYIO 3a-
CINOHKY U3-1op, LITOPKWN OKHA Anst
BbIxoga oTorpaduii.
MnacTtmaccoBast LWTopka okHa
ans Bbixoga doTorpacumn npea-
HasHayeHa Ans 3awmTbl CHAM-
KOB OT CBETa BO BpeMSI X Mpo-
SIBKW, U ee He CreayeT CHAMaTb.
MonHocTblo n3BNeknTe CBETO3a-
LLIMTHYIO 3aCNOHKY U3 OKHa U Jo-
XAWTECh, KOrAa LUTOpKa BEpHET-
CS1 B ICXOAHOE NOJIOXKEHME.
Ecnu ceBeTo3almTHas 3acrnoHka
He nosiBMNach, U3BMekuTe kac-
CeTy C NNEHKON 1 nepeycTaHo-
BUTE ee TakK, 4Tobbl OHa BCTana
Ha MecTo Ao ynopa.

4. HacTpoika BCMbILWKK

M 3KCno3nuum

Benbiwka Benbiwka Ha hoTtoan-
napate OneStep+ BkntoyeHa no
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YMOI4aHUIo N aBTOMaTU4eCKn
cpabaTbiBaeT Npy BbINOMHEHUN
KaXKaoro cCHUMKa. Ytobbl caenatb
CHUMOK 6e3 BCTbILLKW, AepxuTe
HaXkaToM KHOMKY OTKIIOYEeHNst
BCMbILUKM Ha 3afHeit naHenu u
OAHOBPEMEHHO HaXXMUTE KHOMKY
3aTBOpAa.
MNpeaynpexaeHne Cbemka
6e3 BCMbILLKK, KaK NpaBuIo,
yXyALlaeT BO3MOXHOCTU ¢ho-
Toannapara 1 Ka4ecTBO W30-
GpaxeHusi B yCIIOBUSIX pas-
HOW CTeneHn.
OcBeTneHve/3aTeMHeH1e
Jkenosvumsa Mcnonbayiite pery-
TISITOP 9KCMO3ULMK crpasa ot
kopnyca obbekTvBa Ans Ha-
CTPOWKM 3KCNO3NLMM CHUMKa. [Mo-
BEPHWUTE Perynsrop aKCrnosuuum
BMPaBo B MOMOXeEHUE «nntoc/oc-
BETNEHNEY, ECIN HYXHO caenatb
6onee spkyto dotorpacmio. MNo-
BEPHWUTE Perynsrop aKCrnosuuum
BIIEBO B MOMOXEHUE «MUHYC/3a-
TeMHeHMe», eCrn HyXXHO caenatb
6onee TemHyto oTorpacmio.
3T ABE HAaCTPONKN COOTBETCTBY-
10T pasHbIM 3HAYEHWSIM AKCMO3U-
umu (EV). QocTynHble Ha doTo-
annapare 3Ha4eHusi IKCMo3NLK:
+%2 EV (perynsiTop B NONoXeHUn

«nnoc/oceeTnexne») n -2 EV
(perynaTop B NOMOXEHUN «MU-
HyC/3aTeMHEHMEY).

5. Ucnonb3oBaHue
Bupaouckarens
doroannapat OneStep+ ocHa-
LLeH CTaHAapTHBIM BUAoKCKaTe-
NEM C NpaBoW CTOPOHbI koprnyca
obbekTnBa. YT06bI HANTH 130-
GpakeHve Ansi CbeMKM, MPOCTO
nocMoTpUTe Yepes Bugomncka-
Terb, NMPUIOXMB €0 K rnasy.
MpumeyaHue He 3abbiBaii-
Te, YTO BUAOUCKATENb HAX0-
[MTCA cnpasa W YyTb BbliLLe
obbekTuBa otoannapara,
T. €. CBEPXY U crneBa nep-
CMEKTVBbI BO BPEMSI CbEMKY,
noaToMy ero Heobxoanmo
NpaBuIIbHO HABECTU Ha 00b-
€KT CbeMKU NS CO3AaHUS
HY>KHO KOMMO3WLMK, ECIN
CHUMOK BbINOMHSAETCS C pac-
cTosiHus He Gonee 1,2 meTpa.

6. CozgaHue KoMmno3numm
c¢oTorpachum

OneStep+ ocHalleH AByMsi Bbl-
COKOKa4YeCTBEHHbIMN 06bEKTH-
BaMU: CTaHAAPTHbLIM, KOTOPbIiA
npegHasHayeH Ans CbeMku Ha



paccTosiHim ot 60 cm (2 cpyTa) n
[fanee, 1 MakpoCbeMOYHbIM A5
CbeMKM Ha paccTosiHim ot 30 Ao
90 cm (1-3 dyTa). ins BIGopa
HY>XHOTO OGBEKTNBA UCMONb3Yit-
Te nepekntoyaTeri 06beKTMBOB
Hap, kopnycom obbekTuBa. YTto-
6bl n36exaTb cMasaHHbIX hOoTo-
rpacui, paccTosiHve Ao obbek-
Ta CbeMKM AOMKHO ObITb He
mMeHee 60 cm (2 dpyTa), ecnm Bbl
ncnornb3yete cTaHAapTHbIN 06b-
eKTuB, Unu He meHee 30 cM

(1 doyT), ecnn ucnonbayetcs ma-
KPOCbEMOYHbI 06bekTUB. [Ans
NONYYEHNs HaNIMyyLINX Pesyrb-
TaToOB UCTOYHWK OCBELLIEHNS
[OMKEeH HaXoaUTLCS No3aau
Bac.

7. Cbemka

[MONHOCTBIO HAXMUTE KHOMKY
3aTBOpa, YToObI caenaTb CHU-
Mok. doTorpadus BbIiAeT U3
crnoTa Ha nepegHen naHenu
doToannapara cpasy nocne
OTNYCKaHUS KHOMKK 3aTBOpa.
OHa 3alumueHa oT ceeTa
LUTOPKOW OKHa Ans Bbixoda o-
Torpaduin; oHa ocTaHeTcst Ha
MecTe, MoKa Bbl HE peLunTe ee
CHSITb.

8. M3BneyeHue u 3awmTa
chotorpachmm ot cBeTa
M3enekuTe doTorpadhuto ns-nog
LUTOPKW W AOXAWNTECH, NOKa
LLITOPKa BEPHETCS B ICXOAHOE
nonoxexwue. MNonoxute gotorpa-
U0 NNLIEBOI CTOPOHOWN BHU3,
4T06bI 3ALMTUTL €€ OT CBETa BO
BPEMS1 MPOSIBKY.

JdononHutenb-
Hble MHCTPYKLIMK

WUcnonb3oBaHne makpoche-
MOYHOro o6beKTMBa
OneStep+ ocHalleH ABYMs! Bbl-
COKOKaYeCTBEHHbIMU 06beKTU-
BaMW: CTaHAapTHbIM, KOTOPbIN
npefHa3HayeH st CbeMku Ha
paccTtosiHum ot 60 cm (2 cpyTa) n
fanee, U MakpoCbeMOYHbIM Anst
CbeMku Ha pacctosHum ot 30 o
90 cm (1-3 dbyTa). Ucnonbayiite
nepeksntoyaterns 06bekTMBOB
Hap KoprycoM o6beKkTHBa, 4TOo-
6bl BbIGpaATh HY>XHbI OOBEKTUB.

ConpsibkeHue ¢ NoMoLLbH0
cbyHkuum Bluetooth®
OneStep+ ocHalleH yHKUmnel
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nogkntoveHns Bluetooth, koto-
pasi N03BOMNSET YCTAHOBUTbL COe-
[VHEHWE C NPUNoXeHnem
cmapTdoHa Polaroid Originals n
OTKpbIBaET Lienbli psif, AOMOIHM-
TerbHbIX BO3MOXHOCTEN ANsi
TBOpYecTBa. OfHOKPATHO Ha-
XmuTe kHonky Plus (cnesa ot
Kopnyca obbekTunBa), 4Tobbl
YCTAHOBUTb COEAMHEHME MEXOY
OneStep+ 1 cmaptcoHom. Cee-
TOOMOOHBIV MHAMKATOP KHOMKK
Plus 3amuraeT cMHuUM cBETOM,
yka3sblBas, 4To poToannapar Ha-
XOAUTCA B peXuMe COMpshKeHNs!
1 OXWAAHUSI HOBOTO COeMHe-
HUs. Bkniounte pexum
Bluetooth Ha TenedoHe, oTkpon-
Te npunoxexue Polaroid
Originals, BbiGepuTe napameTp
OneStep+. CoeauHeHwne ¢ ¢oTo-
annapatom ByaeT ycTaHOBMNEHO
aBTOMaTuyecku. Mocne conps-
XeHusi poToannapara u cmapT-
boHa kHonka Plus nepexoauT B
PEXUM HENPEPBLIBHOTO CBEYEHUSI
CUHWUM CBETOM, yKa3blBasi Ha
YCTAHOBINEHHOE COEOVHEHNE.
[Onsa conpsikeHust OneStep+ ¢
OpYyriM YCTPOWCTBOM CHavana
oTkntounTe Bluetooth Ha ycTpon-
CTBE TEKYLLErO CONPSBKEHUs,

3aTeM HaxkmuTe Ha kHorky Plus
W yaepxuBanTe ee Haxatomn

3 cekyHabl. CBETOAMOAHDBIN UH-
avkaTop kHonku Plus 3amuraet
CUHVM CBETOM, yKa3blBasi, YTO
doToannapat HaxoauTCs B pe-
YKUME COTPSKEHNS.

Wcnonb3oBaHue aBToCnycka
OneStep+ ocHalleH yHKumnel
aBTOCMNyCKa, C MOMOLLbIO KOTO-
POV MOXHO hoTorpadpmpoBaTb
cebs u genatb chotorpachum B
naeanbHo NoaobpaHHbI Mo-
MeHT BpemMeHw. [1Ba pasa 6bl-
CTPO HaXxmuTe KHonky Plus, uTo-
Obl BKMHOYMTb PYHKLMIO
aBTocnycka. KHonka 3aroputcs
HenpepbIBHLIM OPaHXEBbLIM CBE-
TOM, yKasbiBas Ha BKIlOYeHne
dyHKUum aBTocnycka. Onpene-
nuTe rpaHuubl otorpachum un
HaXXMWTe KHOMKy 3aTBopa.
Cbemka choTorpacpum npouncxo-
VT Yepes 8 cekyH/ nocne Ha-
Xatus KHOMKKM 3aTBopa. Kak
TONbKO (PYHKLMSA NpUBEAEHa B
[encTBne, OpaHXeBbli CBETOAM-
OfHbI MHAVKATOP 3aMUraer,
yKasblBas Ha Ha4ano o6paTHoro
oTcyeTa BpeMeHW JO aBTocny-
cka. B ycnosusix spkoro



OCBELLEHUS UMW COTTHEYHOTO
cBeTa BO BpeMsi 06paTHoro oT-
cyeTa Benbllwka doToannaparta
ByneT TaKKe reHepnpoBaThb Ko-
POTKWE UMMYNbChI MOHWKEHHO
MOLLIHOCTW.
MpumeyvaHue B pexume aB-
TOCMnycKa BCMbILLKa NPUBO-
AVTCS B AeliCTBME aBTOMa-
Tudeckn. Ytobbl caenatb
doTtorpachum B pexume aB-
Tocnycka 6e3 BCrbILLKK,
BKITIOYMTE @BTOCMYCK, 3aTeM
yAEepXUBaNTe HaXXaTomn KHOM-
Ky OTKITHOYEHWS BCTbILLIKA 1
OAHOBPEMEHHO HaXmuTe
KHOMKy 3aTBopa. [insi BbIxo-
[a v3 pexxuma aBTocnycka
nocne ero BKIYeHUs Ha-
XMuTe elle pa3s kHorky Plus.

CKonbKO ocTanochb kagpos

B KacceTte

Ha BepxHeln naHenu cpotoanna-
paTa pacnonoXeHo 8 opaHXeBbIX
CBETOAMOAHBIX MHAVMKATOPOB.
Ecnn OneStep+ BkrntoyeH (kpome
CTSILLEro pexvma), 3TM MHAMKaTOo-
pbl BCEraa NokasbiBatoT Konmye-
CTBO KagpoB. Konuyectso ceeTs-
LLMXCS MHOMKATOPOB
COOTBETCTBYET YUCITY

Hencnonb30BaHHbIX KapoB B
KacceTte. Hanpumep, ecnm ceetaT-
51 6 MHAWKaTOPOB, 3HAYUT Ha Kac-
ceTe ocTanock 6 kagpos. Ecrin
BCe 8 kapoB B KacceTe yxe uc-
nornb3oBaHbl Unu B dhoToannapa-
Te HeT KacceTbl, Toraa nocrne
BKITIOMEHMS dhoToannapara MHau-
KaTopbl OyayT GbICTPO MUraTh.

Kak y3HaTb ypoBeHb

3apsaa 6arapenHoro 6roka

BartapeliHbii 6nok dhotoannapa-

Ta MMeeT 3 COCTOSHMS, B 3aBU-

CUMOCTM OT KOTOPbIX MEHSIETCS!

PEXVM CBEYEHUS CUTHAMNBHOM

namnbl Ha choToannapare

Pexxvmbl curHanbHom namnsbi.

1. BartapeiiHbin 6roK 3apspKeH:
3apsiaa AoCTaToNHO ANs
CbEeMKM KafipoB, Kak MUHU-
MyM, Ha 2 KacceTax.

CurHarnbHas namna muraert 3e-

nNeHbIM CBETOM BO BpeMsi 3apsia-

KN Mexay CbeMKOW KaipoB U1

CBETUTCS HenpepbIBHbIM 3ene-

HbIM CBETOM B COCTOSIHUM FOTOB-

HOCTUW ANt BbINOMHEHUS CbEMKM.

2. Huskui 3apsaa._

HartapeiiHoro 6rnoka.
3apsiaa 4OCTaToOMHO Afisi CbeM-
K11 Ka[poB Ha OAHOM KacceTe.
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CurHarnbHasi namna Muraet
OpaHXXeBbIM CBETOM BO BPeMsl
3apagku Mexay CbeMKOW Ka-
[OPOB 1 CBETUTCS HENPEPBIBHBIM
OpaHXXEBbIM CBETOM B COCTOSI-
HWW FOTOBHOCTM ANS1 BbINOMHe-
HUSI CbEMKM.
3. BatapeliHblii 6ok paspspkeH:
MonHoe oTcyTCTBME 3apsaa.
CurHanbHas namna muraet
KpacHbIM CBETOM; TpebyeTcs 3a-
psauTh choToannapar, 4Tobbl UC-
nonb30BaTh ero CHoBa.
doToannapar OneStep+ c
MOMHbLIM 3apsilOM MO3BOMNSET
CHATb kagpbl Ha 15—20 kaccetax
B 3aBWCYMOCTU OT YCMOBWIA UC-
nonb30BaHusl.

AnekTponutaHue

YT06bI NpOBEPUTL 3apsig GoTo-
annaparta B nto60oi MOMEHT Bpe-
MeHU, BbIKItounTe choToannapar,
3aTeM, yAepxmvBas Haxatown
KHOMKy Plus, BKMtouMTE €ro CHo-
Ba. Ha BepxHew naHenu cotoan-
napara HaxogsaTcst 8 MHauKaTo-
pOB cyeTuMKa kaapos, Mo
KOTOPbIM MOXHO ONpeaenuTb,
CKOIbKO 3apsia ocTanoch.
Hanpumep, ecnu ropsT 6 nHgvka-
TOPOB, 3HAYMT Ha choToannapare

ocranocsb 6/8 (75 %) 3apsga. Kak
TONbKO Bbl OTMYCTUTE KHOMKY
Plus, cBeTogvoap! CTaHyT noka-
3bIBaTh KOMNYECTBO HEUCTONbL30-
BaHHbIX KaJpOB B KacceTe.

CoBMecTMMast NneHKa
OneStep+ coBmMecTuM c kacce-
Tamu Bcex TvnoB Polaroid i-Type
n cepun 600. Pekomenayetcs
1cnonb3oBaTh MMeHky i-Type,
MOCKOIbKY OHa crneLmansHo
npefgHasHadeHa anst OneStep+.

AnekTponuTaHue

Bapsigute OneStep+ nepen Ha-
yanom paboTbl, 4TOObI YPOBHS
3apsifa XBaTUIO Ha CbeMKy
onpeneneHHon NPoAoMKUTENb-
HocTu (cMm. —3apsapaka oroan-
napara). CurHanbHas namna 3a-
psifa HenpepbIBHO CBETUTCA
KpacHbIM CBETOM, Korga doToarn-
napart NoaKIoYeH K CETU U 3apsi-
XaeTcs, 1 racHeT nocne JocTu-
XEHUs NosHoro 3apsiaa.

KpenneHwue weiHoro

pemHs K hoToannaparty
Mopsiaok NpukpenneHns LWewnHo-
O peMHsI MoKasaH Ha cTp. 8.
Wcnonb3oBaHue wraTtuea



B HuxHew yactu dpotoannapa-
Ta OneStep+ umeeTcsa pasbem,
KOTOPbI COBMECTUM C 6ornb-
LUMHCTBOM CTaHAAPTHbIX LWITaTU-
BOB. MpoCTO NpUKpyTUTE LWITa-
TUB K pa3bemy B HIKHeN YacTn
OneStep+.
OB6patnTe BHUMaHWe, YTO He-
KOTOpbIE LWTaTVBbI NOTPEDy-
€TCsl OTKPYTUTb, YTODbI BCTa-
BUTb KacceTy B cpoToannapar
OneStep+ nnu cmeHnTs ee.

Yxop 3a ponukammn

WHorga n3bbITok nacTbl NPOsiBU-

Tens ¢ potorpadmn MOXeT cka-

nnyBaTbCs Ha porimkax, YTo oT-

puuaTensHo BNUsSeT Ha paboTy

doToannapara v NPUBOAUT K He-

xenatenbHbIM AedekTam Ha

dotorpadusx. Onsa yctpaHeHus

aToi npobnembl OneStep+ nve-

€T BCTPOEHHbIN PEXM OYMLLe-

HUsA ponukoB. MpocTo BbINOMHK-

Te cnepytoLime OencTBust:

1. Bobikntounte chotoannapar.

2. OrkpoiiTe ABepLly kacceTonpu-
eMHuKa.

3. YoepxuBasi HaxaTou KHOMKY
OTKIMIOYEHWS BCTIbILLIKW, HXKMU-
Te KHONKy Crycka 3aTsopa.

4. Tenepb hoToannapar Haxo-

[UTCS B PEXUME ONLLEHNS
POIINKOB.

5. BosbmuTe BNaxkHyo TkaHb Unn
BaTHYI0 Marioyky N OCTOPOXHO
MOYNUCTUTE POTUKM.

6. HaxumanTe kHoOMKy 3aTBOpa,
YTOObI MOCTENEHHO N3MEHSATb
NOIOXEHNE POTMKOB.

7. Mo4nCTUB pOnuKu co Bcex
CTOPOH, 3aKpoTe ABepLly Kac-
CeTonpUeMHWMKa.

8. Ponukn aBToMatnyeckvt BEpHyT-
CS1 B MPaBUIbHOE MOMOXeHMe.

Mouck n yctpaHe-
HUe HeucnpaBHO-
CTeN M Yacto
3apjaBaeMble
BOMPOCHI

U3 moero OneStep+ He
nosisnstoTcsa otorpadun/
CBeTO3alMUTHas 3acnoHKa
MposepsTe, YTO hoToannapat
OneStep+ 3apsiKeH: KOHTPOMb-
Hasi namna 3apsifa MuraeT kpac-
HbIM CBETOM B CIly4ae HefocTa-
TOYHOrO Ans1 ero paboTsl
3apsiga. B atom cnyvae
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3apsiguTte chotoannapar, 4TOObI
MCMorb30BaTh ero CHOBa.

MpoBepkTe Hanu4umne neHkn
B dpoTOannapare: Ans 3Toro Bbl-
KMoYMTE U BKINKOYUTE NUTaHNE.
CeeToanoaHble MHANKATOPbI He-
MCMOIb30BaHHbIX KaapoB Moka-
XYT, CKOMbKO KaapoB OCTanoch
Ha kaccete. Ecnu cBetoavon-
Hble MHAMKaTOPbI BbICTPO MUra-
10T MOCre NOBTOPHOIO BKIOYe-
HusA cpoToannapara, 3T 3HAYMT,
4TO B kacceTe GonbLue He ocTa-
nock kaapoB unu B cpotoanna-
paTe HeT KacceTbl.

Bcenbiwka He pabortaer,

Koraa s Aenako CHUMOK
CnepviTe 3a Tem, 4TO6bI BO Bpe-
MS$i CbeMKM Crly4aiiHO He HaxaTb
Ha KHOTKY OTKITO4EHMS1 BCMbILL-
KU, KOTOpas pacronoxeHa Ha
3aAHen naHenu dotoannapara.

Mowu cdoTtorpacmm nonyuyatror-
CS1 CIIULLIKOM TEMHbLIMU

MbI HacToATenbHO pekomeHayeM
MCMOsb30BaTh BCMbILLKY Npu ¢o-
TOCbEMKe BHYTPW MOMELLEHUI, a
Takke Ha ynuLe B HO4Hoe Bpe-
MSi, B CyMepKax unv nacMypHble
[HN C HU3KUM YPOBHEM OCBe-

LLIEHHOCTW.

Kpome Toro, He cHumante
npoTuB conHua; OneStep+ nsame-
PSieT CpeaHWn ypoBEHb OCBe-
LLieHHOCTUN nepen cobon. Ecnn
oTocbeMKa BeaeTcs NpoTuB
COMHLA, CIILLKOM SIPKUIA CBET
MOXET CTaTb NPUYMHOIA TOrO, YTO
doToannapar Ha4yHeT npume-
HATb U3BbLITOUHYIO KOPPEKLVIO
NS BblAEPXKN N300paxeHus,
opMMPYS CAMLLKOM TEMHOE
n3obpaxeHue B npoLecce noa-
60pa NpaBWIbHO BbIAEPXKKN
Ans 06bekTa CbeMKU.

[ns nonyyeHusi Gonee cBETNO-
o U306paXkeHns nepeaBUHLTE ne-
pekrntoyaresb aKkenosuumm (cnpa-
Ba OT Koprnyca obbekTViBa) B
MONOXeHWe «NIC/0CBETNEHMEY.

Mowu chororpacdomm nonyuatorcs
tcMazaHHbIMW UNK pacnnbIB-
YaTbiMK

MpoBepbTe, YTO ANS CHEMKU Bbl-
6paH NpaBunbHbIA 0OBEKTUB.
Ecnu ncnonb3yetca cTaHaapT-
Hbli OGBbEKTUB, OOBLEKT CLEMKM
[OIMKEH HAXOAWUTLCS Ha paccTo-
SIHUM He MeHee 60 cm (2 dyTa)
oT ¢poToannapara. Ecnu nc-
Nnonb3yeTcs MakpOChEMOYHbIN



06BbEKTUB, OOBLEKT CbEMKM A0r-
XXEH HaXOAMUTLCS Ha PacCTOSHUN
ot 30 go 90 cm (1-3 cbyTa) ot
cboToannapara.

Bo Bpemsi poTtocbemku obe-
crneysTe YyCTOMYMBOCTb hoToan-
napatra, 0COGEHHO NpPU HU3KOM
YPOBHE OCBELLIEHHOCTM, a Takke
XOPOLLMIA UCTOYHWK OCBELLEHNS
Onsi 06beKTa CbeMKH.

MbI HaCTOATENBHO PEKOMEH-
yeM MCronb30oBaTh BCMbILUKY
npu OOTOCLEMKE BHYTPY NOMe-
LLEHWI, @ TakKe Ha ynuLe B HOY-
HOe BpeMsi, B CymepKax unu na-
CMYpPHbIE OHW C HA3KUM YPOBHEM
ocBeLleHHOCTU. MOXHO Taloke
MCNonb30BaTh LITATUB, KOTOPbIA
OyaeT ycTon4mBoi onopown ansi
doToannapara.

He nogxoguTte k 06bekTy
CbEMKM CInULLKOM 6nusko. YTo-
6bI hoTorpacmm He nNonyyanvcb
PasMbITbIMU UM HEYETKUMY,
cneayeT BeCcTu (hOTOCHLEMKY Ha
paccTosiHMn He MeHee 60 cm
(2 dpyTa) ot ob6bekTa.

Mone3Hble

coBeTbl Ansd oT-
JINYHbIX CHUMKOB

®doTtocteMka B NOMeLLeHUn
Bcerga vicnonb3ayiiTe BCbILLIKY
Onst POTOCHLEMKU B NMOMELLEHM-
SIX, AaKe eCIN BaM KaXeTCsl, YTo
B 3TOM HET HEOBXOAMMOCTU. BHy-
TPEeHHee OCBeLLeHWe BbIMsanT
XKENTbIM Ha aHANOrOBOW MIleHKe
— Benbiwka OneStep+ cneum-
arnbHo npeaHasHayeHa ans
YCTpPaHeHUs 3TOro HegocTaTka.

doTocbemka B HOYHOe Bpemsit
Bcerga ncnonb3yinte BCMbILLKY,
ecnu Beaete PoToCHLEMKY Ha
BEYEpPUHKe UMK B MOMELLEHUN B
TEMHOe Bpemsi CyTOK. YTobbl
caenatb CHUMOK Gonee sipkum,
MOXHO TaKKe UCMonb30BaTb pe-
rynsaTop aKCno3uuuu, nepeasu-
HYB €ro B MNOMoXeHne «nnoc/
OCBETNEHNEY.

®PoTochEMKA Ha OTKPLITOM
BO3ayxe

EcTtecTBeHHOE ocBelleHne —
9TO CaMbli NyYLUNA Apyr, ecnu
peyb MOeT 0 MOMeHTanbHoN go-
Torpachun. B conHeyHble oHW
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0751 CbeMKWN Ha OTKPbITOM BO3Aly- CbEMKM.
X€e HeT Heo6XoAMMOCTU UCTONb-
30BaTb BCMbILWKY. He cHumanTe
NpOTUB COMHLA; NnocTapanTecs,
4TOObI OHO ObINO NO3aau Bac n
CBETWINO NPSIMO Ha 06BEKT
CbEMKM

unu cboky. B cnyyae cnmw-
KOM SIPKOTO OKpY>KatoLLLero ocse-
LLEEHMSI MOXHO nonpo6oBaTb
YCTAHOBUTL NepekrioyaTerb
3KCNO3ULMMN B NONOXKEHUE «MU-
Hyc/3aTeMHeHue», 4Tobbl npony-
cKaTb MeHblUe CBeTa Ha CHUMOK
1 n3bexarb 3acBE4YMBaHUS.

[ns nony4eHnst oTNUYHbIX
doTorpadmin Mbl pekoMeHayem
MCMonb30BaTh BCTbILLKY B MH0-
601 cUTyaumm, Kpome SipKoro
NPsIMOro COSTHEYHOTOo CBeTa.

NanpwadTHan horocbemka
EcTectBeHHoe ocBelleHre —
3TO CaMbIi NyYLLNIA Apyr, ecnn
peyb UaeT 0 MOMeHTanbHon ¢o-
Torpachumn. B conHeyHble gHn
AN CbeMKM Ha OTKPbITOM BO3[Y-
Xe HeT HeoBXoaMMOCTW UCMONb-
30BaTb BCMbILWKY. He cHumanTe
NPOTVB COMHLA; NoCTapanTech,
4TO6bI OHO ObINO NO3aau Bac u
CBETWINO NPSIMO Ha 06BEKT

PyKoBOACTBO Nonb3oBarens
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TexHu4yeckas
nopaepxka

[pynna TexHn4ecKkow noaaepxku
knuenToB Polaroid Bceraa k
Bawmm ycnyram. Micnonbayiite
NpefoCcTaBrneHHble KOHTaKTHbIE
[aHHble ANs CBSA3U C HAMU.
[lononHuTenbsHas v akTyansHas
nHopmaums:

polaroid.com/help

TexHun4yeckue
XapaKTepUCTUKH

O6wue

pasmepbl

150 mm (O) x111 mm (L) x97 mm (B)
Macca

493 rpamma (6e3 kacceTbl)
Pabouas Temnepartypa
40-108°F/4-42°C, 5-90 %
OTHOCUTENbHAsA BMNaXHOCTb
CoBmecTMas nneHka

LiBeTHble 1 YepHO-6enble NNeHkn
Polaroid i-Type n cepuu 600,
BKIoYas crieuuarnbHble BbiMycku.
BarapeiiHblit 6nok
BbicokonpounssoanTenbHbIN MUTURA-
WOHHBIN, 1100 MAY, HOMUHanNbHoe
HanpskeHue 3,7 B; 4,07 Bty

Marepuan
BHewwHui kopnyc
Monukap6onat + ABC-nnacTuk

CLWIA/KaHaga
usa@polaroid.com
+1212 219 3254

EBponal/apyrue cTpaHbi
service@polaroid.com
00 800 577 01500

Impossible B.V.
P.O. Box 242

7500 AE Enschede
Hwaepnangpl

O6bekTns

OnTuyeckuii nonukapboHaT ¢
NOKPbLITUEM

Ddotorpadmyeckuii 3aTsop

[u3aiiH noa 3aka3s ¢ NpeLn3voHHbIM
wiaroBblM ABuratenem

OnTuyeckan cucrema

Ob6nekTne

C hMKCMPOBaHHbLIM (POKYCHBIM
paccTosiHuem

®dokycHoe paccTosiHue
CraHpapTHbIi 06bekTuB: 103 Mm
MaKpocbeMOUHbI 06BEKTUB: 89 MM
Yron o63opa

41 rpagyc B BepTUKanbHOW NOCKOCTK,
40 rpagycoB B rOpU3OHTanNbHOM
MrIocKoCTU

Bcenbiwka
Crtpobockonuyeckas ¢ BakyyMHbIM
paspsao
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Mepb! NpefoCTOPOXHOCTH

OcropoxHo! PYCK MOPAKEHWA SNEKTPUYECKUM
TOKOM — BAMPELIAETCS BCKPbIBATL/PASEMPATE.
CUCTEMY MPUBOAHBIX PONUKOB

Banpetuaetcsa pasbuparb annapar.
HenpaBunbHas c6opka MOXeT NpyBecTU

K NOPaXXeHWKD 3NeKTPUHECKM TOKOM npu
MOBTOPHOM UCMOMNb30BaHWUK annapara.

He norpyxaiite annapar B Bofy unu

[ApYrUe XWaKOCTU.

He ncnonb3yiite annapar B yCrioBusix
MOBbILLEHHON BNXHOCTY N

3aMbINEHHOCTH.

He nbitaitech HapyLLMTL LIENOCTHOCTb,
OTperynnpoBaTh Uk U3Bneyb GatapeiiHbIii
610K WIrIM ANEKTPOHVKY, PACTIONOKEHHYIO Mo,
ponvKkamy 3a ABepLIEeVt KacceToNpUEMHIKa
annapara.

YCTaHOBIEH BHYTPY Kopryca choToannapara.
He paspeluaeTcs ucons3osaHue GaTapeitHoro
Broka apyroro Tuna. 3ameHa GarapeiHoro
6r10Ka MOXKET BLINOMHSATLCS TOMBKO B
OchyLIMATTEHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPEX.
BatapeiiHblii GrIoK MpOCyXX T MHOFO NET Ny
NPaBUbHON SKCTINyaTaLym.
+ [MotpebnsiemMas MOLLHOCTb 3aBUCUT OT
TeKyLmx ndOBMI?I MCnonb30BaHWs annapara,
a TalKe OT NPEeALIECTBYIOLLMX YCrIoBUiA
XpaHeHusi. Cpasy nocrne nornHoit 3apsakv
MOLLHOCTY GatapeiiHoro Grioka xsaruT
Ha 06paBGoTKy 20 KacceT C AKCTo3NLIMAMI
BCMbILLKW. Tak Kak BCrblLLka NoTpebnser
[I0BOMBHO MHOMO SHEPIWN, AT MOMyHeHNst
HaUMYLLIMX PE3yTILTaTOR PEKOMEHYETCS
MOMHOCTBIO 3apsiKaTs choToannapar nepen
KaK[ibIM CEaHCOM hOTOCHEMKN.
Ecnu ypoeHb 3apsiia 6atapeiiHoro Groka

He cHumaliTe aBepLly KacceTonpuemHmka,

TaK KaK OHa UMEeT ANEKTPOHHbIE CoeanHEHNs

¢ annapartom. MonobHble AeicTeus NpusedyT

K NOBpeXAeHWto annapara, 1 Balla rapaHTus

ByaeT aHHynupoBaHa.

BanpelaeTcs BCTaBMATL MeTanmyeckie

npeaMeTL! B annapar.

He BCTaBnsiiTe HUKak1e NPeaMETb B PONVKA

WA MEXaHN3MBbl.

MarieHbkvie 16TV MOTyT TPaBM1POBATLCS

[BIDKYLMMUCA YaCTsIMM arnapara, nosTomy

XpaHuTe annapart B HEAOCTYMHOM [if1st HUX

mecTe. .

He I/ICFIOanyIZTe W He XpaHuTe annapar psaoM

C UCTO4HUKOM Tenna unun OﬁopyﬂOBaHlAeM

NtoGOro TVNa, KOTOPOE reHEPUPYeET TEMIO, B TOM

ymcre psAoM CO CTEPEOyCUIUTENSIMA.

BanpeluaeTcs UCronb3oBaTh anmnapar PsaoM ¢

BOCMNaMEHSIOLLMMMCS! UMW B3PLIBOONACHBIMM

rasamu.

He 3apsbkaitTe annapar, ecrv Bbl

OYYBCTBOBANM NOCTOPOHHWIA 3anax, yerbiluani

NOAO3PUTENTbHBIN LUYM UK 3aMETUMA fibIM.

He niitaiitecs pasobpaTh kacceTy C NieHKoi

W MoamdMLMPOBaTL €€ Kakum-n6o

06pa3om (eCnm UCTIONb3YEeTCs NIeHKa cepun

600). B cnyyae nonagaHns akkyMyrisTOpHON

KMOKOCTW B Masa HeMeaneHHo ﬂpOMOVITS

rnasa noa CTpyein XorofHo NPOTO4HON BOAbI U

0BpaTUTECH 38 MEAVLIMHCKOM MOMOLLIbHO.

He 3akpbiBaiiTe BCrbILLIKY.
WHb I GNOoK 1

[aHHbIA annaparT UCroMb3yeTCsi C HECLEMHBIM

TUTUIA-MOHHBIM GaTapeiiHbIM GrIoKoM, KOTOPbIN

HIDKe OnpeierneHHoro 3HajeHus,

annapar nepecTaHeT obpabatbieat

MNeHKy. TNamna 3amuraet, CUrHanusupys o

HeobxogumocTy 3apsiaku. Takum o6pasom

MCKIIOYaeTes 3acTpeBaHue otorpacun BO

BpeMS ee NPOXOXEHUS Hepes POnvKA.

Mepesapsvkaemblit 6atapeiiHbiii 6ok Ha

MOMEHT MOKYKk1 He MEET MOMHOMO 3apsAaa.

MonHocTbio 3apsiauTe GatapeiHblit Grok,

ucronb3ys 3apsiaHbiii USB-kabenb (BxoauT B

KOMMNeKT nocTasku). MpoLiecc 3apsiaku 06bI4HO

3aHUMaeT 1-2 Yaca (MoXeT BapbupoBaTLCs B

3aBMCMMOCTY OT YCIIOBII MCTIONb30BAHMS).

+ s vcnbiTaHuin 3apsigHoro kabens
BaTapeitHoro Groka, BXOASILLErO B KOMMIEKT
MNOCTaBKW, UCNONb3oBanuce aganTtepbl
nutanus Anst Apple iPhone. 3apsiaHbiit kaGenb
COBMECTUM C APYIMMMN KOMMbIOTEPHBIMU,
Ternesn3NOHHBIMM, aBTOMOBUITbHBIMU USB-
nopramu, a Tawke ¢ USB-agantepamu nutaHms
1 MPOYMMM, HO €ro KoppekTHas paBoTa B 3TUX
Cryyasix He rapaHTMpyeTcs.

* YTunusupyiite Haanexalumm obpasom
annaparbl, BblBEAEHHbIE 13 SKCTINyaTaLmm.

Ycnosua skcninyatauum

+ NS 3aLLMTbI BbICOKOTOHHO TEXHUKW,
pa3melLLieHHOI BHyTPY JaHHOro annapara,
HUKOIA He ocTaBnsiTe chotoannapar Ha
[Aonroe BpeMs B CreayoLLMX YCIOBUSAX:
BbicOKas Temrieparypa (+42°C/108°F), Bbicokasi
BMAKHOCTb, Pe3k1e nepenaabl  Temneparyp
(xonoa 1 xapay), NPsIMbIE CONHEYHBIE NTy4i,
MeCTa C MOBbILLEHHbIM COflepXaHem necka



WM Nbinv (HanpvMep, NNsbiv), CIPOCTL N
CUnbHbIE BUGPaLMN.

C nt0GOW APYro @HTEHHO U NepefaTINKoM 1
AKCTINYATUPOBATLCS COBMECTHO C HUMM.
Mp! . [laHHoe obopyaosaHme

+ He poHsiiiTe annapar v He iiTe ero
BO3IEVCTBIIO CUTIbHBIX YAAPHBIX HAMPY30K UK
BUGpaLmii.

TocTapaiitect He HafaBMVBaT, He TAHYTL U He
CKUMaTL 06bEKTB.

CootBetcTBME CTaHpapTam

BaxHble ykazaHus no akcnnyarauyum
TUTUIA-OHHBIX BaTapeiiHbx GrokoB

3arnpelLaeTcs MoMeLLaT B OroHb.
3anpelLiaeTcs 3aKopaunears.

Banpetuaetcsa pasbupars.

TpexpaTuTL 3KCTNyaTaLmio B cyyae
TOBPEXACHNS.

Wicnonbaoeats Hagnexauve metoapl
YTUNU3aLMKM NOCne 3aBepLUeHns SKcnnyarauumy.
6. [epxatb Ha 6e30nacHoM paccTosHM OT BOAb.

HON =

o

[eknapauvs o COoTBETCTBUM

TpeGoBaHusam EC

Hacroswwwmm Impossible B.V. 3assnser,

4TO aHaroroBbIi chotoannapar OneStep+
MOMEHTarTbHOM NeyaTy oTBeqaeT 06s3aTerbHbIM
TpeGoBaHWAM [IMPeKTVBbI MO ANEKTPOMArHUTHOM
coBmecTUmMocTy (2014/30/EV), AivpekTvebl no
HU3KOBONLTHOMY 060pyAoBaHuto (2014/35/EU)

1 ﬂMpeKTMBbI MO OrpaHU4eHno NCNoNb30BaHUA
onacHbIx BewecTs (2011/65/EU), a Tawke apyrix
NPUMEHUMbIX HOPMATUBOB NP YCNosuK ero
MCNOMNb30BaHMA NO Ha3Ha4YeHWo.

[eknapauus o COOTBETCTBUM HOPMaM
®depepanbHoro areHTcTBa no cessn (FCC)
[aHHbIi annapat oTeevaeT TpeboBaHUsM

yactun 15 Mpaeun FCC. Pabota annapata
BO3MOXHA My COGIAEHUN CrIeAYHOLLMX ABYX
YCroBwi: (1) AaHHbINA annapat He AormKeH
co3faBaTh HeI0NYCTUMBIX NOMeEX W (2) Ha paboTy
YCTPOICTBA He AOMKHbI OKa3blBaTb BIMsHME
MOCTOPOHHWE NOMEXM, B TOM YUCre Te, KOTOpble
MOryT npuBeecTu k cGoio B ero pabore.
Mpenynpexaexve. Monb3osatens

ny 0 TOM, YTO

W1 MoaucrKaLmMK, KOTOpble He 0foGPeHb!

B SIBHOI hopMe CTOPOHOIA, OTBEvatoLLIei 3a
COOTBETCTBYE CTaHAAPTaM, MOTYT NPUBECTI

K @HHYM/POBaHMIO MPaB MoMb3oBaTens Ha
akcnnyataumio obopyaosaHus. OBopynosaHue
He JI0MKHO 51 B O[JHOM M

HOLLMM

P 1 Npu3HaHo
HOpMaTBaM Anisi LMPOBLIX YCTPOCTB
knacca B cornacHo yacti 15 Mpasun FCC.
[aHHble HopmaTiBbl paspaBoTaHb! 4na
obecnedeHns Hanexallen 3almTbl o1
BPEAHbIX MOMEX B XXWUIbIX MOMELLEHUSIX. ﬂaHHOe
06opy0BaHIE reHEPUPYET, UCTOMNb3YET 1 MOXKET
M3ny4aThb PaAVoHacTOTHYIO dHeprvto. Ecrn
060pyaoBaHME YCTAHOBIEHO 1 UCTIOMNB3YETCs!
C HapyLLIEHeM UHCTPYKLIUIA MO 3KCTnyaTaLum,
'OHO MOXET co3aBaTb HeAONyCTUMbIE NOMeXu
paavocesan. Mpy 3TOM OTCYTCTBME NOMEX B
KaXbIX KOHKPETHBIX YCTIOBMSIX YCTaHOBK He
rapaHTupyetcsi. Ecnn obopyaosaHue coanaet
HeZ0NyCTUMbIe NOMeXV NPU NpUeMe Pajvo- Urn
TENEBUVIOHHLIX CHTHAIIOB, YTO MOXHO YCTAHOBUTL
NYTEM BbIKIKOHEHS) 1 MOBTOPHOTO BKIKOHEHMS!
YCTPOWCTBA, NOMb30BATENIO PEKOMEHAYETCS
CaMOCTOATENbHO YCTPaHWUTL MOMEXK C NMOMOLLILIO
O[IHOTO W HECKONbBKWX ASCTBUIA:
nepeopyeHTaLs UNi NepeHoC NpUHUMatoLLe
aHTEHHbI B Ipyroe MecTo;
YBErnmyeHne paccTosHNsA Mexay
06opyaoBaHMEM 1 MPUEMHIKOM;
* noaKkoueH1e 0GopyaOBaHIS 1 NPUEMHIKA K
Pa3HbIM PO3ETKaM WNi LIENSIM MUTaHMS;
« obpalLieHie 3a NOMOLLLIO K NPOAABLLY Uik
OMbITHOMY pajuoTernemacTepy.
aHHoe o6opyaoBaHIe COOTBETCTBYET
HopmaTieam FCC no paamaLMoHHOMY U3NYyHeHNIo,
YCTaHOBMNEHHbIM 115 HEKOHTPONMpyeMbIX cpeq.
KoHeuHbiii nonk3osatens 06s3aH BbINONHATL
cneuuanbHble MHCTPYKUWK MO 3KCryarauumn
C Lienblo cobrioaeHnst CTaHaapToB no
Paavo4acTOTHOMY U3MYHeHMHo.

[aHHbIii cMMBON O3HaYaET, YTO

COMTIaCHO PervoHarbHbIM 3aKoHaM 1
" perniaMeHTam AaHHOE U3aene NOANEeXMUT
yTunusaumm oTaensHo ot BbITOBbIX OTXOA0B.
Mo okoH4aHUM cpoka cryxBbl n3nenvs ero
cnegyet yTunm3vpoBarb B MyHKTax CﬁOpOE
OTXOA0B, yKa3aHHbIX permoHanbHbIM1 opraHamu
BNacTu. YTUrM3aLms B HEKOTOPbIX NMyHKTax
nposoavTcst GecnnarHo. PasaensHbii c6op 1
nepepaBoTka U3AenVsA C LIerbio €ro yTunusaumm
cGepexeT MPUPOAHbIE PECYPCI, a Taloke
0BECneqnT NpUMEHeHe Haanexatlero criocoba
nepepaboTkm, Ge3onacHoro AN 3opoBbs Noaei
" i cpepbl.
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For updated information, video tutorials and more,
please visit polaroid.com/help

Pour plus d'informations, des tutoriels vidéos et plus
encore, visitez la page polaroid.com/help

Para tener informacion actualizada, video tutoriales
y mas, visite: polaroid.com/help

Per aggiornamenti, tutorial e ulteriori informazioni,
visitare il sito polaroid.com/help

Weitere Informationen, Videoanleitungen und mehr
finden Sie hier: polaroid.com/help

EFAF 21— KU TZILPEEZDMBEFIERICDOVNTIE.
polaroid.com/help%Z CE L f2& L\,

BEXENNGER, IBEESE, §5%:

polaroid.com/help

BRINWEN. BBXRURELEN, FEH

polaroid.com/help

2| HE HOR A8 A-M &
polaroid.com/help& &2l F

[nsa nony4eHus akTyanbHOW MHdopMaLmK, yHEGHbIX
maTepuanos u nocetute caut polaroid.com/help



Download the
Polaroid Originals app:

{ # Download on the

@& App Store

GETITON
‘ " Google Play

Join our community
by signing up at
polaroid.com



Polaroid Film B.V.
P.O. Box 242

7500 AE Enschede
The Netherlands
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End of life disposal warning: When the product has come to the end of life, dispose
of it in accordance with local regulations. This product is subject to the EU directive
202/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and should not be
disposed as unsorted municipal waste.

Made in China for and distributed by Polaroid Film B.V. (P.O. Box 242, 7500 AE), Enschede,
The Netherlands. The POLAROID word and logos (including the Polaroid Classic Border Logo)
and Polaroid OneStep+ are protected trademarks of Polaroid.

Fabriqué en Chine pour et distribué par Polaroid Film B.V. (BP 242, 7500 AE), Enschede,
Pays-Bas. Le mot et les logos Polaroid (y compris le Polaroid Classic Border Logo) et Polaroid
OneStep+ sont des marques protégées de Polaroid.

© 2020 Polaroid. All Rights Reserved.



